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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. június 25-én 10.08 órakor 

tartott nyilvános üléséről 

  

Ülés helye: Városi Művelődési Központ Lenti 

 

Jelen vannak: Horváth László polgármester 

Drávecz Gyula alpolgármester, Czigány Ádám, Dr. Fekete Zoltán, Héra József, 

Kiss Tamás, Sabján Sándor, Vatali Ferenc képviselő-testület tagjai 

 

Igazoltan távol: Gáspár Lívia önkormányzati képviselő 

 

Meghívottak közül megjelent: Molnár Adrienn alpolgármester, dr. Csizmazia Bernadett 

jegyző, Szabóné Gáspár Marianna aljegyző, Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati 

osztályvezető, Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető, Benkovics Lea titkársági ügyintéző. Prok 

József r. ezredes, rendőrségi főtanácsos a Zala Vármegyei Rendőr Főkapitányság bűnügyi 

rendőrfőkapitány-helyettese, dr. Farkas Tibor r. alezredes a Lenti Rendőrkapitányság vezetője, 

Rózsa Tamás a MÁV Személyszállítási Zrt. forgalmi üzemvezetője. 

 

Horváth László: Köszönti a testület tagjait, az ülésen megjelenteket. Tájékoztatja a képviselő-

testületet, hogy Gáspár Lívia önkormányzati képviselő hivatalos elfoglaltsága miatt az ülésen 

nem vesz részt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 8 képviselő jelen van. Az ülést 

megnyitja. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a meghívó szerinti napirendeket tárgyalja 

meg. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 211/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

A képviselő-testület az alábbi napirendeket fogadta el: 

 

1/ A polgármester tájékoztatója 

2/ Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet 

módosítása 

3/ Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról 

és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati 

rendelete módosítása 

4/ A Lenti Rendőrkapitányság beszámolója a 2024. évi közbiztonság helyzetéről, a 

közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról 

5/ Lenti helyi személyszállítási szolgáltatással kapcsolatos lakossági kérelmek 

elbírálása, valamint a MÁV Személyszállítási Zrt. javaslatának megvitatása a Lenti 

helyközi járatokkal végzett helyi személyszállítási szolgáltatással kapcsolatban 

6/ A Lenti Mesevár Óvoda alapító okiratának felülvizsgálata 

7/ Horváth László polgármester illetményének felülvizsgálata 

8/ Rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtása 

9/ Döntéshozatal a Lenti 1497/9 hrsz-ú magánút területén megvalósított „Liponyak 

lakópark” víz- és szennyvíz gerincvezetékeknek Lenti Város Önkormányzata részére 

üzemeltetésre történő térítésmentes átadásáról 

10/ Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési 

Szabályzatának felülvizsgálata 

11/ Nemzeti Sportügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársasággal 

ingyenes használati megállapodás kötése a Lenti 526/3 hrsz-ú ingatlan 

vonatkozásában 
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12/ Közvilágítási célú és általános felhasználású villamos energia beszerzéséhez 

fedezet biztosítása 

13/ Villamos energia beszerzése tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására Eseti   

Közbeszerzési Bizottság tagjainak megválasztása 

14/ Földgáz beszerzéséhez fedezet biztosítása 

15/ Földgáz beszerzése tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására Eseti 

Közbeszerzési Bizottság tagjainak megválasztása 

16/ A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város   

Kialakítása” című pályázat keretében megépített, Lenti 949/13. helyrajzi szám alatt 

felvett „Komfortpont” megnevezésű ingatlan bérbeadása 

17/ A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város 

Kialakítása” című pályázat keretében a Lenti 949/13. helyrajzi számú ingatlanon 

kialakított játszótér és sportpályák üzemeltetése 

18/ Döntés víziközmű-vagyon térítésmentes átvételéről 

19/ Döntés „A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése” című 

támogatási kérelem megvalósításáról 

 

 

N A P I R E N D E K   T Á R G Y A L Á S A  

 

1/ A polgármester tájékoztatója 

Előadó: Horváth László polgármester 

(Tájékoztató csatolva) 

 

Horváth László: Részletes ismertetést ad az elmúlt munkaterv szerinti testületi ülés óta eltelt 

időszak eseményeiről, intézkedéseiről, valamint tájékoztatja a képviselő-testületet a májusban ki 

nem vett szabadságairól. Kiemeli, hogy május 31-én a XI. Lenti Táncversenyt nyitotta meg, 

megtekintette a rendezvényt és díjakat adott át a Városi Művelődési Központban. Ezúton gratulál 

a rendezőknek és különösen a főrendező Deák Szilviának, aki ezúttal is sokat munkálkodott 

azon, hogy ezt a rendezvényt több mint 330 fellépővel meg tudják tartani. Az egész napos 

programról úgy gondolja, hogy magas színvonalú volt és messze viszi Lenti jó hírét. Június 7-én 

a Lenti Torna Egylet évadzáró ünnepségén díjakat adott át alpolgármester úrral és Czigány Tibor 

úrral, aki szintén jelen volt, mint az egyesület vezetőségének tagja. Ezúton gratulál az utánpótlás 

csapatoknak, akik minden egyes korosztályban első helyezést értek el. A felnőtt csapat 

helyezésén még javítaniuk kell. Továbbá kiemeli még, hogy június 13-án a Mozgás Éjszakája 

program rendezvényét nyitotta meg, köszöntötte a mozogni vágyókat és résztvevőket. Elmondja, 

hogy ezen a napon este 8 órától hajnali 2 óráig 4 helyszínen, tíz sportágban folytak a 

rendezvények. Megköszöni ezúton is az előkészítésben közreműködő testületi tagoknak, 

alpolgármester úrnak a munkáját és mindazokét, akik aktivistaként részt vettek ezen a 

rendezvényen. Eredményesen sikerült megvalósítani a projektet, hiszen több mint 650-en vettek 

részt a Mozgás Éjszakáján és azt hiszi, hogy ez nagyon jó eredmény. Jó volt a rendezvény és 

egyöntetűen az volt a vélemény, hogy folytatásra érdemes. Reméli, hogy ha a következőben 

megrendezésre kerül, akkor is ilyen aktivitás lesz és mellé még jó idő is, mint most. A 

programok nagy része szabadban került megrendezésre a Parkerdőben, a Lenti Torna Egylet 

pályáján, illetve művelődési központ előtt, illetve a városban. Nagy köszönet illeti mindazokat, 

akik segítettek a program sikeres lebonyolításában. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 212/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Polgármesterének az elmúlt 

soros testületi ülés óta eltelt időszak eseményeiről, intézkedéseiről, tevékenységéről szóló 

beszámolóját az abban foglalt tartalommal elfogadja. 
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2/ Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása 

Előadó: Horváth László polgármester 

(Előterjesztés csatolva) 

Horváth László: Részletesen ismerteti az előterjesztést. 

 

Hozzászólás: 

Kiss Tamás: A napirendet a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a rendelet-

tervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

szóló 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva) 

 

3/ Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendelete 

módosítása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta a határozati javaslatokat, valamint a rendelet-tervezetet elfogadásra 

javasolja a képviselő-testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 213/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kutfej Attila lakóhelye: 8490 Bad 

Radkersburg, Murgasse 12.2.3. Ausztria, tartózkodási helye: 8960 Lenti, Vadvirág utca 29. 

(korábban 8960 Lenti, Szövetkezeti u. 18.) szám alatti lakos Lenti Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendeletében szereplő eseti Tárgyaló Bizottsági 

tagságára vonatkozó megbízatását 2025. június 26. napjával megszünteti. 

  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről 

Kutfej Attila (lakóhelye: 8490 Bad Radkersburg, Murgasse 12.2.3. Ausztria, tartózkodási 

helye: 8960 Lenti, Vadvirág utca 29.) szám alatti lakost értesítse, továbbá felhatalmazza a 

további szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 214/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Önkormányzata Képviselő-

testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 

10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendeletében szereplő eseti Tárgyaló Bizottság tagjának 

2025. június 27. napjától dr. Tófeji Edina Lenti, Harangláb u. 144. szám alatti lakost 

megválasztja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről 

dr. Tófeji Edina Lenti, Harangláb u. 144. szám alatti lakost értesítse, továbbá felhatalmazza 

a további szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

12/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18.) önkormányzati rendelet 

módosításáról. 

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva) 

 

4/ A Lenti Rendőrkapitányság beszámolója a 2024. évi közbiztonság helyzetéről, a 

közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról 

Előadó: Vatali Ferenc Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagja 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Köszönti az ülésen megjelent Prok József r. ezredes, rendőrségi főtanácsost a 

Zala Vármegyei Rendőr Főkapitányság bűnügyi rendőrfőkapitány-helyettesét, valamint dr. 

Farkas Tibor r. alezredest a Lenti Rendőrkapitányság vezetőjét. Felkéri az előadót, hogy 

ismertesse az előterjesztést, valamint a Kulturális és Ügyrendi Bizottság véleményét. 

 

Vatali Ferenc: Részletesen témakörönként ismerteti az előterjesztést. A Kulturális és Ügyrendi 

Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

képviselő-testületnek. 

 

Hozzászólások: 

dr. Farkas Tibor: Egy nagyon rövid kiegészítést tesz az írásbeli anyaghoz. Annyit, hogy 

országos, megyei és úgy tűnik, hogy helyi szinten is az elmúlt évben a bűncselekmények száma 

megnőtt. Talán Lenti városa annyiban szerencsés, hogy ez a növekedés itt a városban nem volt 

olyan jelentős mértékű, egy pár tízes kategóriát jelent a 2023. évi adatokhoz képest. Ami szerinte 

kifejezetten örvendetes Lenti város vonatkozásában, hogy a közterületen, tehát az állampolgárok 

szeme előtt elkövetett bűncselekmények száma, a garázdaságok, vagy testi sértések száma a 

város területén csökkent, illetve az elmúlt esztendőben nem kellett Lentiben lakásbetörés 

helyszínére vonulniuk. Szerinte ez egy komoly eredmény. Ami viszont felmerül jogosan 

mindenkiben, hogy akkor mi az, ami megnőtt, mi az, ami változott. Az elmúlt évben és az azt 

megelőző évben is azt lehetett látni, amit képviselő is említett, az idei évben is komoly feladat ez 

az online térben elkövetett bűncselekményeknek a száma, illetve kismértékben a vagyon elleni 

bűncselekmények száma az, ami a bűncselekmények számának emelkedését okozta. Azt 

gondolja, hogy Lentiben a közbiztonság az elmúlt évben stabil volt, nem történt semmilyen 
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olyan jogsértés, sem bűncselekmény szinten, sem pedig egyéb más szinten, ami a helyben 

lakókat veszélyeztethette volna, vagy bármilyen közfelháborodást váltott volna ki. Ennek pedig 

az az oka, úgy gondolja, hogy az önkormányzattal, képviselőkkel is külön, vagy egyben a 

testülettel a kapitányság együttműködése jó. Minden olyan rendezvény, ami a területén történik a 

városnak, azt előre egyeztetik, a szükséges szintű biztosítást hozzárendelik. Reméli, hogy ez az 

együttműködés a jövőben is így marad. Egy kicsit szól a közlekedésbiztonságról, hiszen ez 

mindenkit érint, vagy mindenkit érdekel, ez a bizottsági ülésen is kiderült. Az együttműködés azt 

gondolja ebben is jó, hogyha van olyan kérdés vagy probléma, ami a várost érinti 

közlekedésbiztonság terén, abban jómaga vagy a kollégái jönnek és egyeztetnek, megoldási 

javaslatot próbálnak kínálni a problémás helyzetekre. Ami a számokat illeti, az úgy alakult, hogy 

a 2024-es évben több mint 7%-kal kevesebb baleset történt a kapitányság területén és talán az 

egy jó eredmény, hogy ittas baleset okozó viszont nem volt az elmúlt esztendőben. Úgy gondolja 

annak is köszönhető, hogy 30%-kal több ittas vezetőt szűrtek ki a kollégái az utakról, ezzel is 

csökkentve annak az esélyét, hogy bárki ittasan balesetet okozzon. Természetesen Lentiben is 

vannak problémásabb helyek vagy területek, ahol a rendőrségnek jobban kell figyelnie. Az 

elmúlt 5 év adatai alapján érdekes módon a körforgalom, a Kossuth és Béke utca kereszteződése, 

illetve talán a Lenti és a Máhomfa városrész közötti útszakasz az, ami balesetek szempontjából, 

statisztikai adatok alapján nagyobb figyelmet igényel, illetve van még egy az Akácfa utca 

kereszteződése, ami szintén balesetveszélyes hely a városban. Ezekre a helyekre természetesen 

jobban koncentrálnak, mint máshova, illetve természetesen a baleseti okokat veszik még 

figyelembe a közlekedési ellenőrzések tervezésénél. Abban pedig semmilyen változás nem volt 

az elmúlt évben sem, továbbra is az elsőbbségi szabályok megszegése, a sebességtúllépés az a 

vezető ok, amire koncentrálniuk kell. Aztán van még egy terület, amit szintén a bizottsági ülésen 

már említett, ez a zöldkommandós együttműködés. Többéves projektje ez a városnak és a 

rendőrségnek. Ehhez került hozzárendelésre korábban az a kamerarendszer, aminek az előnyeit 

élvezik és természetesen, ha lehetőség lesz rá, ahogy polgármester úrral már egyeztettek, akkor 

reméli, a bővítésére is sor kerül majd, hiszen ez a munkájukban segítség és hasznot hajt. A 

zöldkommandós együttműködés keretében az elmúlt évben is több büntetőfeljelentés készült, 

szabálysértés, illetve közigazgatási eljárásokat kezdeményeztek az illetékes hatóságoknál. Az 

idei évben is már, ebben az 5 hónapban, 5 közigazgatási feljelentést tettek a kormányhivatal felé. 

Amivel az eltelt évben, illetve ebben az évben is foglalkozniuk kellett, ahogy már említette, ez a 

cybertér. Nem lehet elégszer elmondani, vagy nem lehet elégszer a figyelmet arra fölhívni, hogy 

mindenki legyen óvatos, óvja az értékeit az online bűnözőktől. Rengeteg pénzt kicsalnak 

emberektől, nagyon sok a hiszékeny ember. A bűnözők ennek a bűncselekménynek már 

mindenféle formáját kimunkálták vagy tudják, legyen az áruvásárlásos csalás, vagy éppen a 

banki adatok megszerzése, adathalászat. Szóval nagyon-nagyon sok figyelmet igényel ez a 

rendőrségtől. Egy másik olyan projekt, ami szintén szerepel a beszámolóban, ez a Delta program, 

ami a kábítószer terjesztésnek a visszaszorítására vagy a fogyasztásnak a visszaszorítására 

szolgál. Ebben is dolgozniuk kell folyamatosan. Az idei évben nagyon sok olyan információ 

jutott el hozzájuk, amiknek a feldolgozása folyamatban van és reméli, hogy a végén vagy 

terjesztőkhöz vagy fogyasztókhoz el fognak tudni ezekben az ügyekben is jutni. Szeretné 

megköszönni az önkormányzatnak, a képviselő-testületnek azt a fajta hozzáállást, 

együttműködést, amit az elmúlt esztendőben tanúsított és kéri azt, hogy az idei év hátralévő 

részében is támogassák a munkájukat. Azt gondolja, hogy a város közbiztonsága és az, hogy 

Lenti továbbra is egy kiegyensúlyozott közbiztonságú település maradjon, azt közösen tudják 

megvalósítani. Köszöni, hogy meghallgatták és kéri a beszámoló elfogadását. 

 

Prok József: Úgy gondolja, hogy szó esett mindenről, ami a város közbiztonságát és nyugalmát 

terhelheti. Ő is azt kéri az önkormányzattól, hogy támogassa a Rendőrkapitányság munkáját és a 

kapitányságvezető úr beszámolóját fogadja el. 

 

Horváth László: A szakbizottsági ülésen bizonyos témákat bővebben kitárgyaltak, de itt is 

szeretné fölhívni mindenkinek a figyelmét a közrend, közbiztonság megfelelő szintű 

fenntartására. Megköszöni a kapitányságnak, a kapitányság vezetésnek a partneri 

együttműködést és azt, hogy ezt megfelelő szinten sikerült tartani. A bűnmegelőzésre felhívta 
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kapitány úr a figyelmet és köszöni a rendezvényeknek, a különféle ünnepi 

rendezvényeknek, illetve a saját projekt rendezvényeiknél az együttműködést, a biztosítást, 

illetve a lebonyolítás segítését ezeken a területeken. Szeretné kérni továbbra is fokozott 

figyelmet a zöldkommandó, tehát a hulladékkezelés, zöldkommandó kamerarendszer meglévő 

elemeinek figyelésénél, mert sajnos még mindig előfordulnak a kamerákkal figyelt területeknél, 

hogy oda nem illő hulladékot helyeznek el renitens személyek, vagy nem a gyűjtőpontba rakják 

bele, hanem mellé helyezik el. Ezzel kapcsolatban utalt rá a kapitány úr, hogy volt feljelentés is, 

illetve intézkedés is ezen a területen és ez talán valami visszatartó erővel bír majd. Szeretné kérni 

továbbra is a kapitány urat, hogy szorgalmazza a járőrözést a közterületeken, nem csak 

gépjárművel, hanem gyalogosan is, hiszen a rendőrök köztiszteletnek örvendenek Lentiben és, 

hogyha megjelennek a közterületen, végigsétálnak, akkor látja a lakosság, hogy az apró 

részletekre is odafigyelnek és eljutnak olyan helyekre is, ahova gépjárművel lehet, hogy nem. 

Lakossági kérés volt egyrészt a hangos segédmotoroknak a kérdése. Kapitány úr úgyis tudja, 

hogy miről van szó. Ezek a segédmotorosok gyakran este 10 óra után motoroznak olyan 

hangerővel, ami nem hagyja a lakosságot pihenni, sérti a lakosság nyugalmát. Ezen kívül kérés 

volt, hogy a városrészekben is, amennyiben lehetséges, sebességmérést kérne a lakosság, hogy 

ott is lássák a rendőri jelenlétet. Talán mindent említett, ha esetleg valamit kihagyott volna, 

akkor a képviselő úr majd kiegészíti. Sajnos voltak olyan események is Lentiben, amely során 

közúti jelzőtáblákat festtettek le, rongáltak meg. Ezt is kérte az önkormányzat, hogy ebben is 

legyen eredmény, hogy legyen visszatartó ereje, hiszen ennek a közlekedésbiztonságra is komoly 

hatása van. Szerinte a rendőrségnek vannak olyan eszközei, hogy itt eredményt lehet elérni. Arra 

törekszik az önkormányzat, hogy megfelelő útjelző táblák, forgalmi jelzőtáblák kerüljenek 

kihelyezésre és ezek betöltsék a funkciójukat. Még egyszer köszöni a kapitányság munkáját 

köszöni a főkapitány úrnak, főkapitány helyettes úrnak a főkapitányság részéről is a partneri 

együttműködést és felajánlja továbbra is a testület részéről az együttműködést. 

 

Vatali Ferenc: A bizottsági ülésen fölmerültek pozitív, negatív dolgok, a kapitány úr 

készségesen válaszolt ezekre. Egy pozitívumot azért kiemel, mint városrészi képviselő. Úgy 

gondolja, hogy nagyon jó a kapcsolat a körzeti megbízottakkal. Előre egyeztetnek minden olyan 

dolgot, ami városrészben történik, jó és rossz dolgot egyaránt. Kívánja, hogy ez továbbra is 

maradjon így, akkor biztonságosan fognak működni a városrészek is. 

 

Drávecz Gyula: A bizottsági ülésen ő is részt vett, ahol több kérés is megfogalmazódott a 

rendőrkapitányság felé, mind részéről, mind pedig a bizottsági tagok részéről. Kapitány úr itt a 

kiegészítésében válaszolt ezekre a kérdésekre. Egy rövid kiegészítése még lenne a polgármester 

úr által elmondottakhoz, hogy a Gyógyfürdő melletti játszótérhez, hogyha a gyalogos járőröknek 

ideje és lehetősége van néhány alkalommal, ha kimennének, az szerencsés lenne. A gyerekeket 

felnőttek kísérik és az ott a játszótérre ügyelő felnőttek elmondása alapján több alkalommal is 

előfordult, hogy nem a gyerekekkel van a baj, hanem a gyereket kísérő felnőtteknek a 

viselkedésével, holott a játszótér bejáratánál egy tábla van, ami a játszótérnek a rendjét 

szabályozza. A gyerekek betartják a szabályokat a játékoknál, sajnos a felnőttekkel vannak 

gondok. Nem ártana, hogyha néhányszor a járőrök gyalogosan oda kimennek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 215/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lenti Rendőrkapitányság közbiztonság 

helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 

feladatokról szóló 2024. évi beszámolóját az abban foglalt tartalommal elfogadja. 
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Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről a kapitányságvezetőt értesítse. 

 

Határidő: 2025. július 4. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Horváth László: Megköszöni főkapitány-helyettes úrnak az együttműködését, 

kapitányságvezető úrnak a beszámolót, az együttműködést és további jó együttműködést, jó 

munkát kíván! 

 

Drávecz Gyula alpolgármester 10.49 órakor az ülést elhagyja, a létszám: 7 fő. 

 

5/ Lenti helyi személyszállítási szolgáltatással kapcsolatos lakossági kérelmek elbírálása, 

valamint a MÁV Személyszállítási Zrt. javaslatának megvitatása a Lenti helyközi 

járatokkal végzett helyi személyszállítási szolgáltatással kapcsolatban 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Köszönti az ülésen megjelent Rózsa Tamás forgalmi üzemvezetőt a MÁV 

Személyszállítási Zrt. képviseletében. Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, 

valamint a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Drávecz Gyula alpolgármester 10.50 órakor az ülésre visszatér, a létszám: 8 fő. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

Hozzászólások: 

Rózsa Tamás: Pusztán a tévénézők kedvéért, hogy mégis pontosan értesülhessen róla mindenki, 

bár természetesen a testület pozitív döntése esetén a szokásos utastájékoztatási fórumokon 

maguk is fogják tájékoztatni a lakosságot, hogy a 94-es jelzésű Lentikápolna fele közlekedő 

autóbuszjáratok esetében van két járatvisszaállítás. Hétfőtől szombatig 19.45-kor indulna egy 

körjárat kápolnára, illetve naponta most közlekedik 10 órakor egy autóbusz Bárszentmihályfára, 

ez tovább közlekedne szintén a Kápolnai utcáig, illetve a Lenti-hegy felé közlekedő 

autóbuszjáratokat érintené egy olyan módosítás, hogy 16.20-kor indul most egy autóbusz 

hétfőtől péntekig, ez a jövőben a testület döntésének megfelelően keddtől szombatig közlekedne. 

Ilyen módon szabadnapokon is lehetőséget biztosít az utazásra. Javaslatuk volt és utasszámokkal 

támasztották alá, hogy az az autóbuszjárat, ami korábban 7.20-kor közlekedett a Vörösmarty 

Iskola irányába, - korábbi testületi döntés értelmében ez 7.45-kor közlekedett még a múlt héten, 

amíg volt iskolaidőszak, de nem volt rajta utas, mert mellette közlekedik egy helyközi autóbusz 

járat és inkább azt vették igénybe a diákok – leállításra kerüljön, illetve az elnök úr által is 

részletesen kifejtett témában vannak azok a helyközi autóbuszjáratok, amelyekre ma még helyi 

bérlettel is föl lehet szállni, de nem veszik igénybe ezt a lehetőséget az utasok. Részletes, hosszú 

utasszámlálás után ezt bemutatták az önkormányzat részére és tettek javaslatot arra, hogy mely 

autóbuszjáratokat javasolják ebből a körből kivonni. Nagyon fontos hangsúlyozni, hogy itt nem 

járatleállításokról van szó, az eljutási lehetőségek ugyanúgy megmaradnak a jövőben is, de 

ezekre az autóbuszjáratokra helyi bérlettel nem, csak ország vagy vármegyebérlettel tudnak 

fölszállni az utasok. 

 

Horváth László: Illetve menetjeggyel. 

 

Rózsa Tamás: Illetve menetjeggyel, abban nincs változás, mert ez korábban is, most is és a 

jövőben is ugyanúgy elérhető lesz. 
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Horváth László: Megköszöni a városrészi képviselő-testületek vezetőinek azt, hogy több 

hónapos egyeztetést folytattak a városrészekben, hiszen leginkább ők érintettek a közösségi 

közlekedésben és sikerült megnyugtatóan egyrészt meggyőződni, egyeztetni, megbeszélni azt, 

hogy milyen járatokra van igény, melyek azok, amelyeket jó lenne visszaállítani és ezeket a 

lakosság részvételével, a városrészi képviselők által megtartott fórumon is átbeszélték, ahol mód 

és lehetőség is volt a lakosságnak elmondania a véleményét elég részletesen. Ennek eredménye a 

mostani előterjesztés, ezt megköszöni a MÁV Személyszállítási Zrt.-nek, Rózsa Tamás úrnak is, 

hogy ebben segítséget nyújtott és a vezetésnek is, valamint mindenkinek, aki ebben részt vett. 

Azt szeretné, hogy mindenhonnan biztosítva lenne a bejárás, a városközpont, illetve a 

városrészek elérésének lehetősége megmaradjon, de azt nem szeretné, hogy gazdaságtalan 

legyen a működés. Ha nem veszik igénybe a járatot, akkor fölösleges azt indítani. 

 

Héra József: Nem a mostani tárgyban lévő menetrenddel kapcsolatosan kérdezi Rózsa úrtól, 

hogy a Rédics-Zalaegerszeg vasútvonalon négy pár vonat közlekedik és tudomása szerint ez 

kettőre csökken és a kiváltása vonatpótló buszokkal történik meg. Tud-e valami információval 

szolgálni? Erről meg is jelent a vasúti megállóban hirdetmény is. 

 

Rózsa Tamás: Némileg zavarban van, mert ugyan MÁV Személyszállítási Zrt.-vé váltak január 

1-től, de a vasúti közlekedés nem hozzá tartozik. Sajnos a feltett kérdésről nincs tudomása. 

Ráadásul azokat a vonatpótló autóbuszokat, amiket múlt hétvégén is közlekedtetni kellett, 

amikor szerelvény meghibásodás volt, azt egy alvállalkozó üzemeltette, úgyhogy erről sincs 

tudomása, de ígéri, hogy a vasutas kollégáknál utánajár ennek és tájékoztatja képviselő urat. 

 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 216/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy 

kezdeményezi a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási 

közszolgáltatási szerződés 1. számú mellékletének módosítását aszerint, hogy 2025. 

augusztus 1. napjától a 94-es vonalon, a Lenti autóbusz-állomásról munkanapokon és 

szombati napokon 19:45 perces indulással helyijárat közlekedjen Lentikápolna Kápolnai u. 

20. szám megnevezésű megállóhelyre és vissza a Lenti autóbusz-állomásra. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a 

lakosságot, valamint a MÁV Személyszállítási Zrt-t értesítse, továbbá felhatalmazza a 

helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási szerződés módosításának 

aláírására. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 217/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy nem 

támogatja a  3-as vonalon korábban április 1. és október 15. napja között közlekedett a 

Lenti autóbusz-állomásról munkanapokon 19:20-kor Lentihegy, Fekete ház 

irányába induló, majd onnan Lentibe visszaérkező járat, valamint ennek a szombati 

helyettesítője a 3-as vonalon április 1. és október 15. napja között közlekedett, a Lenti 



 9 

autóbusz-állomásról munkanapokon 19:30-kor Lentihegy, Fekete ház irányába 

induló és onnan Lentibe visszaérkező járat visszaállítását. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a 

lakosságot, valamint a MÁV Személyszállítási Zrt-t értesítse. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 218/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy 

kezdeményezi a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási 

közszolgáltatási szerződés 1. számú mellékletének módosítását aszerint, hogy 2025. 

augusztus 1. napjától a 94-es vonalon, az autóbusz-állomásról munkanapokon, szombaton, 

valamint vasárnap és ünnepnap egyaránt 10:00 órakor Bárszentmihályfa városrészbe 

induló járat a Lentikápolna, Kápolnai u. 20. szám alatti megnevezésű megállóhely 

érintésével körjáratként közlekedjen munkanapokon, szombaton, valamint vasárnap és 

ünnepnap a Lenti autóbusz-állomás-Mumor-Bárszentmihályfa-Lentikápolna-Lenti 

autóbusz-állomás  útvonalon.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a 

lakosságot, valamint a MÁV Személyszállítási Zrt-t értesítse, továbbá felhatalmazza a 

helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási szerződés módosításának 

aláírására. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 219/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy a 

MÁV Személyszállítási Zrt. által Lenti Város Önkormányzatával történő egyeztetést 

követően készített, az előterjesztés 1. számú mellékletében található módosító javaslatnak 

megfelelő tartalommal kezdeményezi az Építési és Közlekedési Minisztériumnál a 

határozatlan időtartamra kötött helyi személyszállítási közszolgáltatások részben regionális 

vagy elővárosi személyszállítási szolgáltatásokkal történő megállapodás közös 

megegyezéssel történő módosítását 2025. augusztus 1. napjától. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a MÁV 

Személyszállítási Zrt., valamint az Építési és Közlekedési Minisztérium kiértesítésére, 

továbbá felhatalmazza a polgármestert a helyi személyszállítási közszolgáltatások 

regionális személyszállítási szolgáltatásokkal történő ellátására vonatkozó megállapodás 

módosítás aláírására. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 220/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy 

kezdeményezi 2025. augusztus 1. napjától a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti 

személyszállítási közszolgáltatási szerződés 1. számú mellékletének módosítását aszerint, 

hogy a 2-es jelzésű autóbuszvonalon az autóbusz-állomásról 07:45-kor induló és a 

Vörösmarty utcai megállóhelyre 07:50 perckor érkező és onnan az autóbusz-állomásra a 

felszállást követően visszainduló járat az alacsony utasszám miatt 2025. augusztus 1. 

napjától kerüljön megszüntetésre. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a 

MÁV Személyszállítási Zrt.-t értesítse. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a helyi 

autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási szerződés módosításának 

aláírására. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 221/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy 

kezdeményezi 2025. augusztus 1. napjától a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti 

személyszállítási közszolgáltatási szerződés 1. számú mellékletének módosítását aszerint, 

hogy a 3-as jelzésű vonalon az autóbuszállomásról 16:20 perckor induló, Lentihegy, 

Fekete ház útvonalon Lentihegyre közlekedő, majd onnan 16:33 perckor az autóbusz-

megállóba visszainduló, jelenleg munkanapokon közlekedő járatpár 2025. augusztus 1. 

napjától a hét első munkanapját kivéve munkanapokon, valamint szabadnapokon 

közlekedjen. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a 

MÁV Személyszállítási Zrt.-t értesítse. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a helyi 

autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási szerződés módosításának 

aláírására. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Horváth László: Megköszöni Rózsa Tamás úrnak az együttműködést az előkészítő munkában 

is, meg a mostani előterjesztésben is. További jó munkát, balesetmentes közlekedést kíván! 
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6/ A Lenti Mesevár Óvoda alapító okiratának felülvizsgálata 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 222/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A Lenti Mesevár Óvoda alapító 

okiratának felülvizsgálata” tárgyban hozott 185/2025. (V. 27.) ÖKT. számú határozatát 

akként módosítja, hogy a határozat első bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lenti Mesevár Óvoda (8960 Lenti, 

Vörösmarty utca 41.) alapító okiratát 2025. szeptember 1-i hatálybalépéssel az alábbiak 

szerint módosítja:” 

 

A határozat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal 

hatályban maradnak. 

 

Felhatalmazza a polgármestert az alapító okiratot módosító okirat aláírására. 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az igazgatót értesítse. 

Felhívja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy az alapító okirat módosításával kapcsolatos 

dokumentumokat a Magyar Államkincstár Zala Vármegyei Igazgatósága részére küldje 

meg. 

 

Határidő: 2025. június 30. (értesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

7/ Horváth László polgármester illetményének felülvizsgálata 

Előadó: Vatali Ferenc Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagja 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Kulturális és 

Ügyrendi Bizottság véleményét. 

 

Vatali Ferenc: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Kulturális és Ügyrendi Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

Hozzászólás: 

Horváth László: Tehát törvényi előírás miatt változik a polgármester fizetése. 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 223/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A polgármester illetményének 

felülvizsgálata” tárgyban hozott 479/2024. (XII.18.) ÖKT. számú határozatával módosított 

333/2024. (X. 16.) ÖKT. számú határozatát 2025. július 1-jei hatállyal akként módosítja, 

hogy a határozat első bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Horváth László polgármester 

illetményének összegét havi 1.668.400 Ft-ban, költségtérítésének havi összegét 250.260 

Ft-ban, nyelvpótlékát havi 77.300 Ft összegben állapítja meg 2025. július 1-jei hatállyal.” 

 

A határozat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal 

hatályban maradnak. 

Felhívja a jegyzőt a döntéssel összefüggő szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: dr. Csizmazia Bernadett jegyző 

 

8/ Rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 224/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország 2025. évi központi 

költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 3. melléket 2.1.5 „Önkormányzatok 

rendkívüli támogatása” jogcím terhére támogatási igényt nyújt be a települési 

önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatásra a pályázati kiírás alapján. 
 

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges igénylő adatlap és 

kiegészítő mellékletei aláírására.  

 

Határidő: 2025. július 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 
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9/ Döntéshozatal a Lenti 1497/9 hrsz-ú magánút területén megvalósított „Liponyak 

lakópark” víz- és szennyvíz gerincvezetékeknek Lenti Város Önkormányzata részére 

üzemeltetésre történő térítésmentes átadásáról 

Előadó: Horváth László polgármester 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Részletesen ismerteti az előterjesztést. 

 

Hozzászólás: 

Kiss Tamás: A napirendet megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság és a határozati 

javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 225/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a Németh-Fa Kft. 

8960 Lenti, Petőfi S. út 34/B. szám alatti székhelyű gazdasági társaság beruházótól 

víziközmű-vagyon átadásáról szóló megállapodás megkötésével térítésmentesen átveszi az 

alábbi közműépítési munkák során keletkezett víziközmű-vagyonelemeket: 

• ivóvíz hálózat:  

A Lenti, Viola utca 1497/9 hrsz-ú ingatlanon nettó 10 234 430 Ft értékű tárgyi 

víziközmű-vagyon 

(D110 KPE PN10 SDR17 160,5 fm hosszban gerincvezeték, 2 db DN100 földfeletti 

tűzcsap, ezen kívül épül még 16 db D25 KPE PN10 bekötővezeték 92,0 fm 

hosszban) 

• szennyvíz csatorna hálózat: 

A Lenti, Viola utca 1497/9 hrsz-ú ingatlanon nettó 13 713 500 Ft értékű tárgyi 

víziközmű-vagyon 

(DN200 KG-PVC SN8 145,00 fm hosszban gravitációs csatorna, 4 db 1000 mm 

átmérőjű beton tisztítóakna, 16 db DN400 KG-PVC tisztítóidom, ezen kívül épül 

még 16 db DN160 KG-PVC SN8 bekötővezeték 95,0 fm hosszban) 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a 

víziközmű-vagyon térítésmentes átvételéről szóló megállapodás aláírásáról, az Észak-zalai 

Víz- és Csatornamű Zrt. részére üzemeltetésre történő átadására vonatkozó megállapodás 

aláírásáról, valamint a beruházó értesítéséről gondoskodjon.  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa 

a beruházót, hogy a Lenti, 1497/9 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan Lenti Város 

Önkormányzata javára a vízvezetési és vízelvezetési szolgalmi jog saját költségén történő 

bejegyzéséről és az ahhoz szükséges változási vázrajz elkészíttetéséről gondoskodjon. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, a tárgyi 

víziközmű-vagyonelemek átvételéhez szükséges beruházóval kötött megállapodás és az 

ahhoz szükséges dokumentumok aláírására. 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 
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10/ Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési 

Szabályzatának felülvizsgálata 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 226/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kutfej Attila lakóhelye: 8490 Bad 

Radkersburg, Murgasse 12.2.3. Ausztria, tartózkodási helye: 8960 Lenti, Vadvirág utca 29. 

(korábban 8960 Lenti, Szövetkezeti u. 18.) szám alatti lakos Lenti Város Önkormányzata 

és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatában szereplő Előkészítő és Bíráló 

Bizottsági elnökségére és egyben pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagságára 

vonatkozó megbízatását 2025. június 26. napjával megszünteti. 

  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről 

Kutfej Attila (lakóhelye: 8490 Bad Radkersburg, Murgasse 12.2.3. Ausztria, tartózkodási 

helye: 8960 Lenti, Vadvirág utca 29.) szám alatti lakost értesítse, továbbá felhatalmazza a 

további szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. június 26. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 227/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Önkormányzata és Lenti 

Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatában szereplő Előkészítő és Bíráló 

Bizottság elnökének és egyben pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagjának 2025. június 

27. napjától dr. Tófeji Edina Lenti, Harangláb u. 144. szám alatti lakost megválasztja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről 

dr. Tófeji Edina Lenti, Harangláb u. 144. szám alatti lakost értesítse, továbbá felhatalmazza 

a további szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. június 26. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 228/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 175/2022. (VI. 29.) ÖKT. számú határozattal 

elfogadott Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési 

Szabályzatát 2025. június 27-i hatálybalépéssel az alábbiak szerint módosítja: 

 

1./ Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatának 

6.7. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„6.7. Az Előkészítő és Bíráló Bizottság tagjai: 

- pénzügyi szakértelemmel rendelkező személy: dr. Tófeji Edina (anyja neve: Rugovics 

Ilona) 8960 Lenti, Harangláb út 144.  szám alatti lakos,  

- jogi szakértelemmel rendelkező személy: Dr. Bakó Zoltán (an: Székely Terézia) 7090 

Tamási, Szabadság u. 43-47. B. lph. III.em. 7.a. szám alatti lakos, 

- közbeszerzési szakértelemmel rendelkező személy: Dr. Bakó Zoltán (an: Székely 

Terézia) 7090 Tamási, Szabadság u. 43-47. B. lph. III.em. 7.a. szám alatti lakos, 

- közbeszerzés tárgya szerinti szakmai szakértelemmel rendelkező személy: Berke 

Tamás (anyja neve: Kulcsár Zsuzsanna) 8960 Lenti, Fűz u. 8.  szám alatti lakos. 

 

Az Előkészítő és Bíráló Bizottság póttagjai: 

- jogi szakértelemmel rendelkező személy esetén: Dr. Horváth Helena Zsuzsanna (an: 

Szeli Erzsébet) 7090 Tamási, József Attila lakótelep 11. B. lház. 3. em. 7. szám alatti 

lakos 

- közbeszerzési szakértelemmel rendelkező személy esetén: Dr. Horváth Helena 

Zsuzsanna (an: Szeli Erzsébet) 7090 Tamási, József Attila lakótelep 11. B. lház. 3. em. 

7. szám alatti lakos 

 

Amennyiben a jogszabályban meghatározott szakértelem azért nem biztosítható, mert az adott 

munkakör betöltetlen vagy az adott munkakört betöltő személy az adott közbeszerzés 

tárgyában az adott szakértelem biztosításához az adott szakterületen szerzett megfelelő iskolai 

végzettséggel, képzettséggel nem rendelkezik, az érintett szakértelem biztosítása érdekében a 

fent megnevezett munkakört betöltő személy helyett külső szakértő bevonására kerül sor. 

 

Az Előkészítő és Bíráló Bizottság tagja, póttagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult 

arra, hogy helyettesítése céljából megfelelő szakértelemmel rendelkező személyt hatalmazzon 

meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására.” 

 

2./ Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatának 

6.8. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„6.8. Az Előkészítő és Bíráló Bizottság akkor határozatképes, ha legalább 3 tagja jelen van. Az 

Előkészítő és Bíráló Bizottság elnöke Dr. Tófeji Edina (anyja neve: Rugovics Ilona) 8960 Lenti, 

Harangláb út 144. szám alatti lakos, akadályoztatása esetén az általa meghatalmazott megfelelő 

szakértelemmel rendelkező személy.” 

 

3./ Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatának 

jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az 

egységes szerkezetbe foglalt Közbeszerzési Szabályzat aláírására. 
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Lenti Város Önkormányzata Képviselő- testülete felkéri a polgármestert, hogy a 

döntésről az érintetteket értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 26. 

Felelős: Horváth László polgármester 

dr. Csizmazia Bernadett jegyző 

 

11/ Nemzeti Sportügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársasággal ingyenes 

használati megállapodás kötése a Lenti 526/3 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 229/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenti 526/3 hrsz-ú 

ingatlan esetében az előterjesztés 1. számú mellékletét képező helyszínrajzon halványpiros 

színnel megjelölt ingatlanrészre vonatkozóan játszótér és közösségi funkció biztosítása 

céljából határozatlan időtartamra Ingyenes Használati Megállapodást köt a Nemzeti 

Sportügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársasággal. Lenti Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete kijelenti, hogy a területhasználat ideje alatt Lenti 

Város Önkormányzata gondoskodik az ingatlan-tisztántartási feladatok ellátásáról. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a 

Nemzeti Sportügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaságot értesítse. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 

Nemzeti Sportügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársasággal az Ingyenes 

Használati Megállapodást megkösse. 

 

Határidő: 2025. július 4. (értesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

12/ Közvilágítási célú és általános felhasználású villamos energia beszerzéséhez fedezet 

biztosítása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

Hozzászólás: 

Horváth László: Elég kötött pályán lehet mozogni. 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 230/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Önkormányzata és az 

önkormányzat költségvetési szerveinek fogyasztási helyei vonatkozásában a „Villamos 

energia beszerzése a 2026-2027 évre” tárgyú közbeszerzési eljárásban meghatározott teljes 

ellátás alapú általános felhasználású villamos energia kereskedelmi szerződés teljesítéséhez 

szükséges  

- nettó 28 092 210 Ft + ÁFA összegű fedezetet a 2026. évi költségvetésében biztosítja, 

- nettó 28 092 210 Ft + ÁFA összegű fedezetet a 2027. évi költségvetésében biztosítja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy a 

szükséges fedezetet Lenti Város Önkormányzata 2026. évi és 2027. évi költségvetésében 

biztosítsa. 

 

Határidő: 2026. február 15. 

2027. február 15. 

Felelős: Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 231/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Villamos energia beszerzése a 2026-

2027 évre” tárgyú közbeszerzési eljárásban meghatározott teljes ellátás alapú közvilágítási 

célú villamos energia kereskedelmi szerződés teljesítéséhez szükséges  

-  nettó 31 468 725 Ft + ÁFA összegű fedezetet a 2026. évi költségvetésében biztosítja, 

-  nettó 31 468 725 Ft + ÁFA összegű fedezetet a 2027. évi költségvetésében biztosítja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy a 

szükséges fedezetet Lenti Város Önkormányzata 2026. évi és 2027. évi költségvetésében 

biztosítsa. 

 

Határidő: 2026. február 15. 

2027. február 15. 

Felelős: Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

13/ Villamos energia beszerzése tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására Eseti   

Közbeszerzési Bizottság tagjainak megválasztása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 232/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Villamos energia beszerzése a 2026-

2027 évre” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására 2025. július 1-jei hatállyal Eseti 

Közbeszerzési Bizottságot hoz létre.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert a döntéssel 

összefüggő intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 233/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Villamos energia beszerzése a 2026-

2027 évre” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési 

Bizottság elnökének, és egyben pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagjának Deák 

Szilvia Lenti Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályvezetőjét választja meg 2025. július 1-

jei hatállyal. 

 

Deák Szilvia, az Eseti Közbeszerzési Bizottság elnöke, és egyben pénzügyi 

szakértelemmel rendelkező tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy 

helyettesítése céljából megfelelő személyt hatalmazzon meg a bizottsági elnöki és tagsági 

feladatok ellátására. 

 

Deák Szilvia Eseti Közbeszerzési Bizottság elnökének megbízatása a közbeszerzési eljárás 

eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről 

az érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 234/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Villamos energia beszerzése a 2026-

2027 évre” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési 

Bizottság jogi szakértelemmel rendelkező tagjának a Sourcing Hungary Kft. (székhely: 

1138 Budapest, Madarász V. u. 47-49.) által delegált Dr. Laczkovszki Anitát választja meg 

2025. július 1-jei hatállyal. 

 

Dr. Laczkovszki Anita, az Eseti Közbeszerzési Bizottság jogi szakértelemmel rendelkező 

tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése céljából megfelelő 

személyt hatalmazzon meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására. 
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Dr. Laczkovszki Anita Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjának megbízatása a 

közbeszerzési eljárás eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről 

az érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 235/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Villamos energia beszerzése a 2026-

2027 évre” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési 

Bizottság közbeszerzési szakértelemmel rendelkező tagjának a Sourcing Hungary Kft. 

(székhely: 1138 Budapest, Madarász V. u. 47-49.) által delegált Dr. Laczkovszki Anitát 

választja meg 2025. július 1-jei hatállyal. 

 

Dr. Laczkovszki Anita, az Eseti Közbeszerzési Bizottság közbeszerzési szakértelemmel 

rendelkező tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése 

céljából megfelelő személyt hatalmazzon meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására. 

 

Dr. Laczkovszki Anita Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjának megbízatása a 

közbeszerzési eljárás eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről 

az érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 236/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Villamos energia beszerzése a 2026-

2027 évre” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési 

Bizottság tárgy szerinti szakértelemmel rendelkező tagjának Ruprech Nándor Lenti 

Polgármesteri Hivatal városüzemeltetési ügyintézőjét választja meg 2025. július 1-jei 

hatállyal. 

 

Ruprech Nándor, az Eseti Közbeszerzési Bizottság tárgy szerinti szakértelemmel 

rendelkező tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése 

céljából megfelelő személyt hatalmazzon meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására. 

 

Ruprech Nándor Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjának megbízatása a közbeszerzési 

eljárás eredményes befejezéséig tart. 
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Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről 

az érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

14/ Földgáz beszerzéséhez fedezet biztosítása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 237/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Önkormányzata és az 

önkormányzat költségvetési szerveinek fogyasztási helyei vonatkozásában a földgáz 

beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás megindításához szükséges nettó 8.766.995 Ft + 

ÁFA összegű fedezetet évente az adott tárgyévi költségvetésében biztosítja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről 

az érintetteket értesítse. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy a 

szükséges fedezetet Lenti Város Önkormányzata adott tárgyévi költségvetésében 

biztosítsa. 

 

Határidő: 2025. június 30. (értesítésre)                 

Felelős: Horváth László polgármester 
 

15/ Földgáz beszerzése tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására Eseti Közbeszerzési 

Bizottság tagjainak megválasztása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 238/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a földgáz beszerzésére irányuló 

közbeszerzési eljárás lefolytatására 2025. július 1-jei hatállyal Eseti Közbeszerzési 

Bizottságot hoz létre.  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert a döntéssel 

összefüggő intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 239/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a földgáz beszerzésére irányuló 

közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság elnökének, és 

egyben pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagjának Deák Szilvia Lenti Polgármesteri 

Hivatal pénzügyi osztályvezetőjét választja meg 2025. július 1-jei hatállyal. 

Deák Szilvia, az Eseti Közbeszerzési Bizottság elnöke, és egyben pénzügyi 

szakértelemmel rendelkező tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy 

helyettesítése céljából megfelelő személyt hatalmazzon meg a bizottsági elnöki és tagsági 

feladatok ellátására. 

 

Deák Szilvia Eseti Közbeszerzési Bizottság elnökének megbízatása a közbeszerzési eljárás 

eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről 

az érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 240/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a földgáz beszerzésére irányuló 

közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság jogi 

szakértelemmel rendelkező tagjának a Sourcing Hungary Kft. (székhely: 1138 Budapest, 

Madarász V. u. 47-49.) által delegált Dr. Laczkovszki Anitát választja meg 2025. július 1-

jei hatállyal. 

 

Dr. Laczkovszki Anita, az Eseti Közbeszerzési Bizottság jogi szakértelemmel rendelkező 

tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése céljából megfelelő 

személyt hatalmazzon meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására. 

 

Dr. Laczkovszki Anita Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjának megbízatása a 

közbeszerzési eljárás eredményes befejezéséig tart. 
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Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről 

az érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 241/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a földgáz beszerzésére irányuló 

közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság 

közbeszerzési szakértelemmel rendelkező tagjának a Sourcing Hungary Kft. (székhely: 

1138 Budapest, Madarász V. u. 47-49.) által delegált Dr. Laczkovszki Anitát választja meg 

2025. július 1-jei hatállyal. 

 

Dr. Laczkovszki Anita, az Eseti Közbeszerzési Bizottság közbeszerzési szakértelemmel 

rendelkező tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése 

céljából megfelelő személyt hatalmazzon meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására. 

 

Dr. Laczkovszki Anita Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjának megbízatása a 

közbeszerzési eljárás eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről 

az érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 242/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a földgáz beszerzésére irányuló 

közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság tárgy szerinti 

szakértelemmel rendelkező tagjának Ruprech Nándor Lenti Polgármesteri Hivatal 

városüzemeltetési ügyintézőjét választja meg 2025. július 1-jei hatállyal. 

 

Ruprech Nándor, az Eseti Közbeszerzési Bizottság tárgy szerinti szakértelemmel 

rendelkező tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése 

céljából megfelelő személyt hatalmazzon meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására. 

 

Ruprech Nándor Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjának megbízatása a közbeszerzési 

eljárás eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről 

az érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 
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16/ A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város   Kialakítása” 

című pályázat keretében megépített, Lenti 949/13. helyrajzi szám alatt felvett 

„Komfortpont” megnevezésű ingatlan bérbeadása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét pontonként. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

Hozzászólás: 

Horváth László: Kiegészíti annyival, hogy az önkormányzat kialakított egy a környéken is 

egyedülálló, ingyenesen használható játszóteret és ennek a működését a képviselő-testület azóta 

is folyamatosan biztosítja és a nyári, szünidei igényekhez igazodva most egy órával előbb 

kezdődik a nyitás és egy órával tovább is lesz nyitva, tehát 9-től 19 óráig lesz a nyitvatartás 

hétfőtől vasárnapig a hét minden napján. De természetesen szívesen venné, hogyha a 

pályázatban megfogalmazottak alapján jelentkezne valaki a komfortpont, illetve a játszótér és 

annak elemeinek üzemeltetésére. Természetesen az igények kielégítésére addig is az 

önkormányzat üzemelteti. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 243/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 159/2025. (IV.30.) ÖKT. számú 

határozatában foglaltaknak megfelelően kiírt nyílt pályázati eljárást a Lenti 949/13. 

helyrajzi szám alatt felvett „Komfortpont” megnevezésű ingatlan bérbeadására 

vonatkozóan eredménytelennek nyilvánítja tekintettel arra, hogy nem került pályázat 

benyújtásra. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az új 

pályázati eljárás megindításáról intézkedjen. 

 

Határidő: 2025. július 15. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 244/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyílt pályázatot ír ki a Lenti 949/13. helyrajzi 

szám alatt felvett „Komfortpont” megnevezésű ingatlan bérbeadására az alábbiak szerint: 

 

„NYÍLT PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI INGATLAN 

BÉRBEADÁSÁRA VONATKOZÓAN 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Pályázat kiíró) az alábbiakról 

rendelkezik:  
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Pályázat kiírója Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének a TOP-2.1.2-15-ZA1-

2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város Kialakítása” című pályázat keretében 

megépített, Lenti 949/13. helyrajzi szám alatt felvett „Komfortpont” megnevezésű ingatlanát 

bérleti szerződés keretében bérbe kívánja adni:  

 

a)  A pályázat tárgyának meghatározása:  

  A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város Kialakítása” 

című pályázat (továbbiakban: Pályázat) során megépített, Lenti 949/13. helyrajzi 

szám alatt felvett „Komfortpont” megnevezésű ingatlan bérbeadása. 

 

b)  A teljesítés helye és a bérleti jogviszony időtartama:  

 A teljesítés helye: Lenti 949/13. helyrajzi szám alatt felvett „Komfortpont” 

megnevezésű ingatlan. 

 A bérleti jogviszony időtartama: 2026.01.01. – 2028.12.31. 

 

c) A fizetendő bérleti díj összegének esedékessége: 

Lenti Város Önkormányzata részére Ajánlattevő által fizetendő bérleti díj összegének 

esedékessége: havonta, tárgyhót megelőző hó 15. napjáig.  

 

d) A bérbeadással kapcsolatos kikötések és feltételek: 

da)   A Pályázatban a Pályázat kiírója az alábbi kötelezettségeket vállalta a 

fenntartási időszak végéig:  

A „Komfortpont”  

• egyrészt olyan építményként kell, hogy funkcionáljon, mely az e helyrajzi 

számon és közvetlenül mellette található sportpályák és játszótér kulturált 

kiszolgálását segíti elő,  

• másrészt melynek fő funkciói a játék- és sportfunkciókat igénybe vevő 

látogatók kiszolgálása az épületben büfé, fedett terasz, vizesblokkos 

öltöző, normál használatú és akadálymentes illemhelyek biztosításával. 

• célja, hogy a kialakított sportpályák és a játszótér sport- és rekreációs 

funkciójához illeszkedően legyen biztosítva egy használható nyilvános 

illemhely, mosdó, pelenkázó. Ennek részeként kialakításra került egy 

üzlethelység, melynek célja a sportterületek kiszolgálása.  

• A teljes épület 157,38 m2, mely bérbeadásra kerül. 

• a bérlemény szolgáltatásait kizárólag térítés ellenében lehet igénybe venni, 

tekintettel arra, hogy az gazdaságélénkítő jellegű beruházásként valósult 

meg.    

• Az épület téli üzemmódban nem működik, mely téli üzemmód november 

1-től április 30-ig tart, azonban az időszakos karbantartási feladatokat ezen 

időszakban is szükséges ellátni.   

• Ajánlattevő feladata minimum egy, az épület funkciójához illeszkedő 

tevékenység folytatása a bérleti jogviszony teljes időtartama alatt.  

db)   a da) pontban meghatározott Pályázat kiírói kötelezettségek maradéktalan 

teljesítéséről Ajánlattevő köteles gondoskodni a bérleti jogviszony időtartama 

alatt, mely teljesüléshez Pályázat kiírónak különösen fontos gazdasági érdeke 

fűződik. 

dc) Ajánlattevő feladata a bérleti jogviszonyon belül a „Komfortpont” 

megnevezésű ingatlan rendeltetésszerű működtetése, azaz:  

- közüzemi díjak rendezése,   

- az épület helyiségeinek takarítása, melynek keretében ellátja az épület 

közvetlen környezetében a hóeltakarítási és síkosságmentesítési 

feladatokat is vagyonvédelmi céllal, 

- köteles a jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodni az épület 

helyiségeiben keletkezett hulladék összegyűjtéséről, elszállításáról és 

ártalmatlanításáról, 
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- köteles gondoskodni a tűzrendészeti és 

balesetvédelmi előírások betartásáról, gondoskodik az érintésvédelemről, 

valamint annak jogszabályban meghatározott rendszerességű 

felülvizsgálatáról, 

- köteles meghibásodás esetén a hibát 24 órán belül jelezni Bérbeadónak. A 

garanciális javítással, meghibásodással kapcsolatos teendőket Lenti Város 

Önkormányzata érvényesíti. Nyertes Ajánlattevő a nem garanciális körbe 

tartozó állagmegóvási és javítási feladatokat nettó 100.000,-Ft/év 

értékhatárig köteles biztosítani. Amennyiben az  állagmegóvási és javítási 

feladatok összértéke a 100.000,-Ft értékhatárt meghaladja  adott évre 

vonatkozóan, úgy a fenti összeg feletti összeg viselésére Pályázat kiírója 

köteles.  

- az ingatlanra vonatkozó vagyonvédelmi biztosítást a Pályázat kiírója köti 

meg.  

 

e)   Az ajánlat benyújtására, felbontási helyére és idejére vonatkozó időpont és 

szempont: 

Az ajánlatot személyesen vagy postai úton, magyar nyelven, zárt borítékban papír 

alapon kell benyújtani és fel kell tüntetni rajta az alábbiakat „„Lenti Zöld Város 

Kialakítása” című pályázat keretében megépített „Komfortpont” megnevezésű 

ingatlan bérleti szerződés formájában történő működtetésére pályázat”.  

A borítékon fel kell tüntetni: az Ajánlattevő nevét és címét. 

 

 

Fel kell tüntetni továbbá a következő mondatot:  

„A benyújtott pályázatot 2025. szeptember 9. napja 10.00 óráig felbontani szigorúan 

tilos!” 

 

Az ajánlat benyújtásának határideje:  

2025. szeptember 9. napja 10.00 óra. 

 

A pályázat akkor tekintendő határidőben benyújtottnak: ha az ajánlat benyújtási 

határidejének lejártáig az alábbi címre beérkezik:  

Lenti Város Önkormányzata 8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.  

 

A benyújtott pályázat felbontásának időpontja és helye:  

2025. szeptember 9. napja 10.00 óra. 

Lenti Polgármesteri Hivatal I. emeleti Tanácskozóterme 

(8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.). 

 

f)  A pályázati tárgyalásra vonatkozó időpont és szempont:  

A pályázati tárgyaláson a Tárgyaló Bizottság által formailag és tartalmilag 

érvényesnek minősített ajánlatot benyújtó vehet részt. 

Az első pályázati tárgyalás időpontja és helyszíne:  

legkésőbb 2025. szeptember 16. napja 10.00 óra 

Lenti Polgármesteri Hivatal I. emeleti Tanácskozóterme 

 (8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.) 

 Pályázat kiírója előreláthatólag csak egy tárgyalási fordulót kíván tartani, de 

fenntartja magának a jogot, hogy több tárgyalási fordulót tartson, amennyiben 

szükségesnek tartja. 

 

g) A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell: 

• Felolvasó Lapot, mely tartalmazza az ajánlattevő nevét, székhelyét, a bérleti 

díjat az ingatlanra vonatkozóan oly módon, hogy fel kell tüntetni a bérleti díj 
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nettó összegét 36 hónapra vonatkozóan, az ÁFA 

összegét, bruttó összegét 36 hónapra. 

• az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az ajánlatához a 

Közreműködő Szervezet jóváhagyásáig vagy az IH döntésig kötve marad, 

kivéve, ha a kiíró közli, hogy az ajánlattevővel nem kíván szerződést kötni. 

• az ajánlattevő részletes nyilatkozatát a pályázati felhívás feltételeinek 

elfogadásáról.  

• az átlátható szervezetre vonatkozó előírásoknak való megfelelőség igazolására 

ajánlattevő nyilatkozatát arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 

CXCVI. törvény szerinti átlátható szervezetnek minősül, valamint  

• a szervezet hatályos cégkivonatát és a cégjegyzésre jogosult képviselő által 

hitelesített aláírási címpéldányát, valamint  

• a személyes adatok kezeléséhez történő hozzájáruló nyilatkozatát. 

• az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy nem áll csőd-, 

felszámolási eljárás, végelszámolás, kényszertörlési eljárás, törvényességi 

felügyeleti eljárás hatálya alatt. 

 

h)      A pályázat benyújtására vonatkozó műszaki, jogi és egyéb feltételek: 

 Ajánlati biztosíték: A pályázaton való részvétel nincs biztosíték adásához kötve. 

 

Ajánlati kötöttség: 2025. december 31.  

   

Kiegészítő tájékoztatás: 

A pályázó a pályázati kiírásban foglaltakkal kapcsolatban írásban kiegészítő 

tájékoztatást kérhet, a kiegészítő tájékoztatás keretében feltett kérdéseket a pályázó 

köteles elektronikus formában eljuttatni a monika.molnar@lenti.hu e-mail címre. A 

kiegészítő tájékoztatás keretében feltett kérdéseknek  

2025. augusztus 22. napján 10.00 óráig 

meg kell érkeznie az önkormányzat monika.molnar@lenti.hu e-mail címre. Pályázat 

kiírója nem vállal felelősséget olyan kérdés megválaszolásáért, amelyet pályázó nem 

a fenti e-mail címre és időponton belül küldött meg.  

 

Az Ingatlan és az eszközök pályázó általi megtekintésének lehetősége: 

Az Ingatlant a Pályázó  

2025. augusztus 28. napján 10.00 óráig 

előre egyeztetett időpontban tekintheti meg. Időpont egyeztetés érdekében a 

pályázónak megkeresését a monika.molnar@lenti.hu e-mail címre kell írásban 

jeleznie. A pályázat kiírója az Ingatlan megtekintésekor igény esetén a pályázó 

szakértőjének jelenlétét is lehetővé teszi. 

 

Hiánypótlás: 

Pályázat kiírója a pályázó számára biztosítja a hiánypótlás lehetőségét és fenntartja 

annak jogát, hogy esetleges hiánypótlási eljárás esetén a jelen pályázati kiírásban 

meghatározott határidőket módosítja. Amennyiben a jelen pályázati kiírásban 

meghatározott határidők módosítására sor kerül, pályázat kiírója megfelelő időben 

írásban értesíti a pályázót. 

 

Pályázat kiírója tájékoztatja pályázót, hogy érvénytelen az ajánlat, ha 

a. az ajánlatot a benyújtásra meghatározott határidő letelte után nyújtották be, 

b.  az ajánlatot olyan ajánlattevő nyújtotta be, amelyik nem jogosult részt 

venni a pályázaton, 

c. az ajánlat nem felel meg a pályázati kiírás tartalmi feltételeinek, 

d. az ajánlat a pályázati felhívásban meghatározott mellékleteket nem 

tartalmazza (azzal, hogy az ajánlattétel során csak a pályázati kiíráshoz 

csatolt mellékletek használhatók). 
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Döntéshozatal:  

A nyertes pályázó személyét a Tárgyaló Bizottság javaslata alapján a Képviselő-

testület állapítja meg. 

 

Nyertes ajánlat bírálati szempontja: 

A pályázatot az az Ajánlattevő nyeri, aki a legmagasabb nettó összegű 36 hónapra 

vonatkozó bérleti díjat tartalmazó érvényes ajánlatot teszi. 

 

Szerződéskötés:  

A pályázatot elnyert Ajánlattevővel az eredményhirdetéstől számítva legkésőbb 60 

napon belül kerül sor a bérleti szerződéskötésre. 

Ha a szerződéskötés a nyertes Ajánlattevőnek felróható okból meghiúsul, a 

szerződést pályázat kiírója a második legjobbnak ítélt Ajánlattevővel megköti.  

 

Bírósági illetékessége jogvita esetén:  

A felek vitás kérdéseik rendezésére kikötik a Lenti Járásbíróság illetékességét. 

 

Egyéb kikötések: 

Pályázat kiírója fenntartja azon jogát, hogy a pályázati eljárás során ajánlatot tett 

Ajánlattevővel nem köt bérleti szerződést, és ily módon a pályázatot akár indoklás 

nélkül is eredménytelennek minősítheti, mely esetben Ajánlattevő pályázat kiírójától 

semmilyen jogcímen sem tarthat igényt kártérítésre, kártalanításra. 

Pályázat kiírója fenntartja jogát arra, hogy az ajánlat benyújtására meghatározott 

időpontig visszavonhatja pályázati felhívását. Az ajánlattevő nem igényelhet térítést 

a kiírótól ajánlata kidolgozásáért és az ajánlattétellel kapcsolatosan más jogcímen 

sem terjeszthet elő követelést. 

Az ajánlat elkészítésével, benyújtásával, az azt megelőző teljes körű tájékozódással 

kapcsolatban felmerülő összes költséget és felelősséget az Ajánlattevőnek kell 

viselnie. A Pályázat kiírója nem felel, és nem fizet olyan kiadásokért és 

veszteségekért, amelyek az ajánlat elkészítésével kapcsolatban az Ajánlattevő 

részéről felmerülhetnek. A Pályázat kiírója semmilyen módon nem tehető felelőssé, 

vagy kötelessé ezekkel a költségekkel kapcsolatban.” 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a városfejlesztési osztályvezető-

helyettest a pályázat előírás szerinti meghirdetésére, továbbá a pályázati dokumentáció 

elkészítésére és a pályázók részére történő rendelkezésre bocsátására. 

 

Határidő: 2025. július 15. 

Felelős: Molnár Mónika városfejlesztési osztályvezető-helyettes 

 

17/ A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város Kialakítása” 

című pályázat keretében a Lenti 949/13. helyrajzi számú ingatlanon kialakított játszótér és 

sportpályák üzemeltetése 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 245/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 161/2025. (IV.30.) ÖKT. számú 

határozatában foglaltaknak megfelelően kiírt nyílt pályázati eljárást a Lenti 949/13. 

helyrajzi szám alatti ingatlanon kialakított játszótér és sportpályák Szolgáltatási és 

üzemeltetési szerződés keretében történő működtetésére vonatkozóan eredménytelennek 

nyilvánítja tekintettel arra, hogy nem került pályázat benyújtásra. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az új 

pályázati eljárás megindításáról intézkedjen. 

 

Határidő: 2025. július 15. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 246/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyílt pályázatot ír ki a Lenti 949/13. helyrajzi 

szám alatti ingatlanon kialakított játszótér és sportpályák Szolgáltatási és üzemeltetési szerződés 

keretében történő működtetésére az alábbiak szerint: 

 

 

„NYÍLT PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI INGATLAN ÉS 

ESZKÖZÖK ÜZEMELTETÉSÉRE VONATKOZÓAN 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Pályázat kiíró) az alábbiakról 

rendelkezik:  

 

Pályázat kiírója Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének a TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-

00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város Kialakítása” című pályázat keretében kialakított, 

Lenti 949/13. helyrajzi szám alatt felvett „Játszótér és sportpályák” megnevezésű ingatlanát 

Szolgáltatási és üzemeltetési szerződés keretében kívánja működtetni: 

 

a)  A pályázat tárgyának meghatározása:  

A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város 

Kialakítása” című pályázat (továbbiakban: Pályázat) keretében a Lenti 949/13. 

helyrajzi szám alatti ingatlanon kialakított játszótér és sportpályák, valamint a 

Pályázat keretében beszerzett alábbi eszközök jelenlegi, ismert állapotukban 

Szolgáltatási és üzemeltetési szerződés keretében történő működtetése: 

 

Játszótéri eszköz száma Játszótéri eszköz megnevezése 

1 Rugós játék iránytű 

2 Mérleghinta 

3 Homokozó hajó 
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4 Egyensúlyozó rúd 

5 Csúszda állatkás 

6 Babaház 

7 Forgóhinta 

8 Kötélmászóka 

9 Egyenes lépegető 

10 Lépegető korongok 

11 Lépegető korongok 

12 Gimnasztikai korong 

13 Lengőhinta fészekhinta, két 

lapülőkével 

14 Beszélő virágok 

15 Játszóvár 

16 Kötélpálya 

17 Akadálymentesített körforgó 

18 Rugós hal 

19 Rugós játék fóka 

20 Rugós játék Cica 

21 Torony Alma – létrás feljáró 

22 TITÁN kötélpiramis 

23 Óriás mókuskerék 

24 Négyrugós hajó 

25 Süllyesztett trambulin 

Sportpálya  

1 Homokos röplabda kispálya 

2 Homokos strandlabda kispálya 

3 Műfüves labdarúgó kispálya 
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b)  A teljesítés helye és határideje: 

 A teljesítés helye: Lenti 949/13. helyrajzi szám alatti ingatlanon található játszótér és 

sportpályák. 

 A teljesítés ideje: 2026.01.01. – 2028.12.31. 

c) A fizetendő ellenszolgáltatás összegének esedékessége: 

Lenti Város Önkormányzata által Ajánlattevő számára fizetendő ellenszolgáltatás 

összegének esedékessége: tárgyhót követő hó 15. napjáig.  

 

d) Az üzemeltetéssel kapcsolatos kikötések és feltételek: 

da)  A Pályázatban a Pályázat kiírója az alábbi kötelezettségeket vállalta a 

fenntartási időszak végéig:  

A sportpályák, játszótér 

• olyan létesítmény, mely több korosztály részéről használható játszótér, 

műfüves futballpálya, röplabdapálya, feltáró sétányokkal, zöldítéssel.  

• olyan új, a sport-rekreációs funkciót hoz létre, ami eddig csak 

intézményekhez kötődően és funkcionálisan, nem átfedve, jelent meg.  

• A tematikus játszótérnek közterületről megközelíthetőnek kell lennie, 

valamint közösségi használatú területként értelmezhető.  

• A korszerű öntött gumi/folyami homok ütéscsillapító burkolatokon 

elhelyezett szabványos játszóeszközök elrendezése a különböző 

korosztályok biztonságos elválasztását is megvalósítja.  

• A sportpályáknak a közterületről és a meglévő gyógyfürdő területéről 

egyaránt megközelíthető közösségi használatú területként kell 

funkcionálni.  

• Vállalt indikátor:  

• Városi területeken létrehozott vagy helyreállított nyitott terek 

(CO38) 

• Mértékegysége: négyzetméter (m2) 

• Indikátor definíciója: Felújított/újonnan kialakított nyilvánosan 

hozzáférhető (közhasználatra megnyitott) nyitott terek nagysága 

(négyzetméterben kifejezve).  

• Kapcsolódó fogalmak: Nyitott terek: közhasználatra megnyitott 

szabad terek, amelyek vagy magán- vagy köztulajdonban vannak és 

korlátlanul vagy időben korlátozottan bárki által megközelíthetőek, 

használhatóak. 

db)  a da) pontban meghatározott Pályázat kiírói kötelezettségek maradéktalan 

teljesítéséről Ajánlattevő köteles gondoskodni a Szolgáltatási és üzemeltetési 

szerződés időtartama alatt, mely teljesüléshez Pályázat kiírónak különösen 

fontos gazdasági érdeke fűződik.  

dc) Ajánlattevő feladata a játszótér és sportpályák, valamint az eszközök 

rendeltetésszerű működtetése: 

- Rendszeres (napi, folyamatos) ellenőrzés szemrevételezéssel: Olyan 

szemmel látható veszélyforrások felismerése, amelyek a vandalizmus, a 

használat vagy az időjárás hatásának a következményei: például törött 

alkatrészek, széttört üvegek, szemét, szennyezettség. E vizsgálatok során a 

látható károkat, veszélyforrásokat és az egyes elemek sérüléseit kell 

meghatározni, valamint az aljzat vizsgálatakor a kemény tárgyakat és 

szennyeződéseket. A játékfelületeken, esési felületeken, lengőelemeken   

és   csúszófelületeken   a szemrevételezéssel érzékelhető hibákat kell 

felderíteni.  A biztonsági területeket, ha szükséges, fel kell tölteni (pl.: 

csúszdák környékén). A rendkívüli károkat és töréseket azonnal meg kell 

szüntetni, hogy a játékok biztonsága és használhatósága az előírásoknak 

megfeleljen 
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- Operatív (időszakos) ellenőrzés: Olyan részletes ellenőrzés, amely az 

eszköz állékonyságának, stabilitásának és működésének a felülvizsgálatára 

terjed ki, különös tekintettel a bárhol fellépő kopásokra. Különös figyelmet 

kell fordítani azokra a szerkezeti részekre, amelyek zárt kialakításúak. 

- Éves átfogó ellenőrzés: Az éves átfogó ellenőrzések során meg kell 

állapítani az eszköz, az alapok és a felületek általános biztonsági állapotát, 

beleértve bármilyen változást a biztonsági intézkedés értékelésének 

következményeként, az időjárás hatását, a meglévő korhadást vagy 

korróziót, továbbá az eszköz biztonságának minden változását az elvégzett 

javítások vagy beépített, illetve cserélt alkatrészek következményeként. 

Különös figyelmet kell fordítani azokra a szerkezeti részekre, amelyek zárt 

kialakításúak. 

- vagyonvédelmi céllal a játszótér és sportpályák területén a hóeltakarítási és 

síkosság-mentesítési feladatok ellátása. 

- köteles a jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodni a játszótér és 

sportpályák területén keletkezett hulladék összegyűjtéséről, elszállításáról 

és ártalmatlanításáról. 

- köteles meghibásodás esetén a hibát 24 órán belül jelezni a Pályázat 

kiírónak. A garanciális javítással, meghibásodással kapcsolatos teendőket 

Lenti Város Önkormányzata érvényesíti, nyertes Ajánlattevő a nem 

garanciális körbe tartozó állagmegóvási és javítási feladatokat nettó 

100.000 Ft/év értékhatárig köteles biztosítani. Amennyiben az 

állagmegóvási és javítási feladatok összértéke a 100.000 Ft értékhatárt 

meghaladja adott évre vonatkozóan, úgy a fenti összeg feletti összeg 

viselésére Pályázat kiírója köteles.  

- az ingatlanra vonatkozó vagyonvédelmi biztosítást a Pályázat kiírója köti 

meg.  

- köteles az eszközöket saját költségére és kockázatára üzemeltetni, fizetni 

az üzemeltetéssel és fenntartással járó költségeket, gondoskodni a kezelési 

utasításban foglaltak betartásáról, a folyamatos karbantartásról és 

javításról, a szükséges állagmegóvásról, melyre vonatkozóan anyagi 

felelőséggel tartozik. 

- köteles gondoskodni a játszótér és sportpálya üzemeltetése során történő 

nyitásról és zárásról. Pályázat kiíró a játszótér és sportpályák nyitvatartási 

idejét az alábbiakban határozza meg:  

• május 1. napjától október 31. napjáig terjedő időszakban 10.00 

órától 18.00 óráig terjedő időtartamban: üzemel,  

• november 1. napjától április 30. napjáig terjedő időszakban: nem 

üzemel. 

A nyitvatartási idő alatt mind a játszótér, mind pedig a sportpálya, mint 

közhasználatra megnyitott tér bárki által közterületről és a meglévő 

gyógyfürdő területéről egyaránt megközelíthetőnek kell lennie, közösségi 

használatú területként történő funkcionalitásából eredően.   

 

dd) Pályázat kiírója tájékoztatásul közli, hogy: 

- a játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló 78/2003. (XI. 27.) GKM 

rendeletben foglaltak szerinti háromévenként esedékes időszakos 

ellenőrzéseket Lenti Város Önkormányzata végezteti el, az nem képezi 

üzemeltető feladatát, továbbá   

- nem képezi Ajánlattevő feladatát a játszótér és sportpályák közterületeinek 

kaszálása, ezen feladat ellátásáról Lenti Város Önkormányzata külön 

szerződés keretében gondoskodik. 
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e)   Az ajánlat benyújtására, felbontási helyére és idejére vonatkozó 

időpont és szempont: 

Az ajánlatot személyesen vagy postai úton, magyar nyelven, zárt borítékban papír 

alapon kell benyújtani és fel kell tüntetni rajta az alábbiakat „„Lenti Zöld Város 

Kialakítása” című pályázat keretében kialakított játszótér és sportpályák 

Szolgáltatási és üzemeltetési szerződés keretében történő működtetésére pályázat”.  

A borítékon fel kell tüntetni: az Ajánlattevő nevét és címét. 

 

Fel kell tüntetni továbbá a következő mondatot:  

„A benyújtott pályázatot 2025. szeptember 9. napja 10.30 óráig felbontani szigorúan 

tilos!” 

 

Az ajánlat benyújtásának határideje:  

2025. szeptember 9. napja 10.30 óra. 

 

A pályázat akkor tekintendő határidőben benyújtottnak, ha az ajánlat benyújtási 

határidejének lejártáig az alábbi címre beérkezik:  

Lenti Város Önkormányzata 8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.  

 

A benyújtott pályázat felbontásának időpontja és helye: 

2025. szeptember 9. napja 10.30 óra. 

Lenti Polgármesteri Hivatal I. emeleti Tanácskozóterme (8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.) 

 

f)  A pályázati tárgyalásra vonatkozó időpont és szempont:  

A pályázati tárgyaláson a Tárgyaló Bizottság által formailag és tartalmilag 

érvényesnek minősített ajánlatot benyújtó vehet részt. 

Az első pályázati tárgyalás időpontja és helyszíne: 

legkésőbb 2025. szeptember 16. napja 11.00 óra. 

Lenti Polgármesteri Hivatal I. emeleti Tanácskozóterme 

(8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.) 

  Pályázat kiírója előreláthatólag csak egy tárgyalási fordulót kíván tartani, de 

fenntartja magának a jogot, hogy több tárgyalási fordulót tartson, amennyiben 

szükségesnek tartja. 

 

g) A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell: 

• Felolvasó Lapot, mely tartalmazza az ajánlattevő nevét, székhelyét, a 

Szolgáltatási és üzemeltetési díjat az ingatlanra vonatkozóan oly módon, hogy 

fel kell tüntetni a Szolgáltatási és üzemeltetési díj nettó összegét 36 hónapra 

vonatkozóan, az ÁFA összegét, bruttó összegét 36 hónapra. 

• az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az ajánlatához a 

Közreműködő Szervezet jóváhagyásáig vagy az IH döntésig kötve marad, 

kivéve, ha a kiíró közli, hogy az ajánlattevővel nem kíván szerződést kötni. 

• az ajánlattevő részletes nyilatkozatát a pályázati felhívás feltételeinek 

elfogadásáról. 

• az átlátható szervezetre vonatkozó előírásoknak való megfelelőség igazolására 

ajánlattevő nyilatkozatát arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 

CXCVI. törvény szerinti átlátható szervezetnek minősül, valamint  

• a szervezet hatályos cégkivonatát és a cégjegyzésre jogosult képviselő által 

hitelesített aláírási címpéldányát, valamint  

• a személyes adatok kezeléséhez történő hozzájáruló nyilatkozatát. 

• az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy nem áll csőd-, 

felszámolási eljárás, végelszámolás, kényszertörlési eljárás, törvényességi 

felügyeleti eljárás hatálya alatt. 
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h)     A pályázat benyújtására vonatkozó műszaki, jogi és egyéb feltételek: 

 Ajánlati biztosíték: A pályázaton való részvétel nincs biztosíték adásához kötve. 

 

Ajánlati kötöttség: 2025. december 31. 

 

Kiegészítő tájékoztatás: 

A pályázó a pályázati kiírásban foglaltakkal kapcsolatban írásban kiegészítő 

tájékoztatást kérhet, a kiegészítő tájékoztatás keretében feltett kérdéseket a pályázó 

köteles elektronikus formában eljuttatni a monika.molnar@lenti.hu e-mail címre.  

 

A kiegészítő tájékoztatás keretében feltett kérdéseknek  

2025. augusztus 22. napján 11.00 óráig 

 meg kell érkeznie az önkormányzat monika.molnar@lenti.hu e-mail címre.  

 

Pályázat kiírója nem vállal felelősséget olyan kérdés megválaszolásáért, amelyet 

Pályázó nem a fenti e-mail címre és időpontban küldött meg.  

 

Az Ingatlan és az eszközök pályázó általi megtekintésének lehetősége: 

Az Ingatlant a Pályázó  

2025. augusztus 28. napján 11.00 óráig 

előre egyeztetett időpontban tekintheti meg. Időpont egyeztetés érdekében a 

pályázónak megkeresését a monika.molnar@lenti.hu e-mail címre kell írásban 

jeleznie. A pályázat kiírója az Ingatlan megtekintésekor igény esetén a pályázó 

szakértőjének jelenlétét is lehetővé teszi. 

 

Hiánypótlás: 

Pályázat kiírója a pályázó számára biztosítja a hiánypótlás lehetőségét és fenntartja 

annak jogát, hogy esetleges hiánypótlási eljárás esetén a jelen pályázati kiírásban 

meghatározott határidőket módosítsa. Amennyiben a jelen pályázati kiírásban 

meghatározott határidők módosítására sor kerül, Pályázat kiírója megfelelő időben 

írásban értesíti a pályázót. 

 

Pályázat kiírója tájékoztatja pályázót, hogy érvénytelen az ajánlat, ha 

a.  az ajánlatot a benyújtásra meghatározott határidő letelte után nyújtották be, 

b.  az ajánlatot olyan ajánlattevő nyújtotta be, amelyik nem jogosult részt venni 

a pályázaton, 

c.   az ajánlat nem felel meg a pályázati kiírás tartalmi feltételeinek, 

d. az ajánlat a pályázati felhívásban meghatározott mellékleteket nem 

tartalmazza (azzal, hogy az ajánlattétel során csak a pályázati kiíráshoz 

csatolt mellékletek használhatók). 

 

Döntéshozatal:  

A nyertes pályázó személyét a Tárgyaló Bizottság javaslata alapján a Képviselő-

testület állapítja meg. 

 

Nyertes ajánlat bírálati szempontja: 

A pályázatot az az Ajánlattevő nyeri, aki a legalacsonyabb nettó összegű 36 hónapra 

vonatkozó ellenszolgáltatást tartalmazó érvényes ajánlatot teszi. 

 

Szerződéskötés:  

A pályázatot elnyert Ajánlattevővel az eredményhirdetéstől számított legkésőbb 60 

napon belül kerül sor a szerződéskötésre. 

Ha a szerződéskötés a nyertes Ajánlattevőnek felróható okból meghiúsul, a 

szerződést Pályázat kiírója a második legjobbnak ítélt Ajánlattevővel megköti.  
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Bírósági illetékessége jogvita esetén:  

A felek vitás kérdéseik rendezésére kikötik a Lenti Járásbíróság illetékességét. 

 

Egyéb kikötések: 

Pályázat kiírója fenntartja azon jogát, hogy a pályázati eljárás során ajánlatot tett 

Ajánlattevővel nem köt Szolgáltatási és üzemeltetési szerződést, és ily módon a 

pályázatot akár indoklás nélkül is eredménytelennek minősítheti, mely esetben 

Ajánlattevő Pályázat kiírójától semmilyen jogcímen sem tarthat igényt kártérítésre, 

kártalanításra. 

Pályázat kiírója fenntartja jogát arra, hogy az ajánlat benyújtására meghatározott 

időpontig visszavonhatja pályázati felhívását. Az Ajánlattevő nem igényelhet térítést 

a kiírótól ajánlata kidolgozásáért és az ajánlattétellel kapcsolatosan más jogcímen 

sem terjeszthet elő követelést. 

Az ajánlat elkészítésével, benyújtásával, az azt megelőző teljes körű tájékozódással 

kapcsolatban felmerülő összes költséget és felelősséget az Ajánlattevőnek kell 

viselnie. A Pályázat kiírója nem felel, és nem fizet olyan kiadásokért és 

veszteségekért, amelyek az ajánlat elkészítésével kapcsolatban az Ajánlattevő 

részéről felmerülhetnek. A Pályázat kiírója semmilyen módon nem tehető felelőssé, 

vagy kötelessé ezekkel a költségekkel kapcsolatban.” 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a városfejlesztési osztályvezető-

helyettest a pályázat előírás szerinti meghirdetésére, továbbá a pályázati dokumentáció 

elkészítésére és a pályázók részére történő rendelkezésre bocsátására. 

 

Határidő: 2025. július 15. 

Felelős: Molnár Mónika városfejlesztési osztályvezető-helyettes 

 

18/ Döntés víziközmű-vagyon térítésmentes átvételéről 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 247/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az Észak- zalai Víz- és 

Csatornamű Zrt. Zalaegerszeg, Balatoni u. 8. szám alatti székhelyű gazdasági társaság 

beruházótól víziközmű-vagyon átadásáról szóló megállapodás megkötésével 

térítésmentesen átveszi az alábbi közműfelújítási munkák során keletkezett, a Víziközmű-

fejlesztési és Ellentételezési Alap terhére létrehozott szennyvízzel kapcsolatos víziközmű-

vagyonelemeket: 

• „Lenti, Nyár u. I/6. szennyvíz átemelő tervezett gépészeti akna vízzárózás, kőfogó 

akna bélelés” megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen 

nettó 7.425.312,-Ft. Lenti Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 96,26 %, 
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így a tárgyi szennyvízzel kapcsolatos víziközmű-vagyon 

értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 7.147.605,-Ft,  

• „Lenti, Nyár u. I/6. szennyvíz átemelő tervezett gépészeti felújítása” megnevezésű 

munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 1.978.745,-Ft. Lenti 

Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 96,26 %, így a tárgyi szennyvízzel 

kapcsolatos víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 

1.904.740,-Ft, 

• „Lenti, Petőfi u. II. regionális szennyvíz átemelő tervezett szennyvíz átemelő akna 

és kőfogó akna bélelés” megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke 

mindösszesen nettó 9.794.214,-Ft. Lenti Város Önkormányzatának tulajdoni 

hányada 84,52 %, így a tárgyi szennyvízzel kapcsolatos víziközmű-vagyon értéke a 

tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 8.278.070,-Ft. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a beruházó 

értesítéséről gondoskodjon, továbbá felhatalmazza a polgármestert az Észak-zalai Víz- és 

Csatornamű Zrt-vel megkötésre kerülő víziközmű-vagyon térítésmentes átadásáról szóló 

megállapodás aláírására. 
 

Határidő: 2025. július 09. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 248/2025. (VI. 25.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy Beruházó kérelmére 

megvalósított beruházás során az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által kiépített alábbi 

víziközmű-vagyonelemet térítésmentesen átveszi, továbbá a tárgyi vagyonelemet az Észak-

zalai Víz- és Csatornamű Zrt. részére üzemeltetésre átadja: 

• „A Lenti, Harangláb u. 238 hrsz.-ú ingatlanon nettó 211.915,-Ft értékű tárgyi 

víziközmű-vagyon (5 fm D25 KPE ivóvíz bekötővezeték, 1 fm D50 KPE védőcső, 

1 db NA15 vízmérővel)”. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a 

víziközmű-vagyon térítésmentes átadásáról szóló megállapodás aláírásáról és a beruházó 

értesítéséről gondoskodjon. 

 

Továbbá felkéri a polgármestert a tárgyi víziközmű-vagyonelem Észak-zalai Víz- és 

Csatornamű Zrt. részére üzemeltetésre történő átadására. 

 

Határidő: 2025. július 09. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

19/ Döntés „A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése” című támogatási 

kérelem megvalósításáról 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 





 

 

Előzetes hatásvizsgálat 

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján 
 

A rendelet-tervezet címe:  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati 

rendelete Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 

Társadalmi-gazdasági hatása:  

A költségvetési rendelet módosítás széles körben biztosítja a választópolgárok számára az 

önkormányzat gazdálkodásának, pénzügyi, vagyoni, jövedelmi helyzetének megismerését.  

 

Költségvetési hatása: A költségvetés biztosítja az önkormányzat kiegyensúlyozott gazdálkodását, 

az intézmények zavartalan működését. Az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatainak 

finanszírozása biztosítva van.  

 

Környezeti, egészségi következményei: Nincs. 

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendelet módosításáról az intézményeket 

értesíteni kell. 

 

Egyéb hatása: Nincs. 

 

A rendelet megalkotásának szükségessége: Nincs 

 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Nincs 

 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

 

                                             - személyi: nincs 

- szervezeti: nincs 

- tárgyi: nincs 

- pénzügyi: nincs 
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Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati 

rendelete 

Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] Az önkormányzati működés, valamint a közpénzek transzparenciája szempontjából, továbbá a 

helyi közügyek, közfeladatok biztonságos ellátása – és így a lakosság közszolgáltatásokhoz való 

hozzáférése, ellátása – szempontjából alapvető jogalkotási kötelezettség az adott költségvetési évre 

várható bevételek és teljesítendő kiadások tervszámok formájában történő meghatározása, amelyből 

finanszírozza és ellátja az önkormányzat a törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező 

feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait. 

[2] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában 

meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 2. § (1)–(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

„(1) Az önkormányzat 2025. évi költségvetési bevételi főösszege: 3 214 751 eFt, azaz 

Hárommilliárd-kettőszáztizennégymillió-hétszázötvenegyezer Ft. A költségvetési bevételi 

főösszegen belül kiemelt előirányzatok: 

a) Működési bevételek 2 998 242 eFt 

aa) Működési célú támogatások államháztartáson belülről 1 786 557 eFt 

ab) Közhatalmi bevételek 741 543 eFt 

ac) Működési bevételek 463 792 eFt 

ad) Működési célú átvett pénzeszközök 6 350 eFt 

b) Felhalmozási bevételek 216 509 eFt 

ba) Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 168 715 eFt 

bb) Felhalmozási bevételek 47 731 eFt 

bc) Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 63 eFt 

(2) Az önkormányzat 2025. évi költségvetési kiadási főösszege: 3 988 242 eFt, azaz Hárommilliárd-

kilencszáznyolcvannyolcmillió-kettőszáznegyvenkettőezer Ft. A költségvetési kiadási főösszegen 

belüli kiemelt előirányzatok: 

a) Működési kiadások 3 259 727 eFt 

aa) Személyi juttatások 1 534 229 eFt 

ab) Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 197 341 eFt 

ac) Dologi kiadások 1 158 935 eFt 

ad) Ellátottak pénzbeli juttatásai 21 800 eFt 

ae) Egyéb működési célú kiadások 347 422 eFt 

b) Felhalmozási kiadások 728 515 eFt 

ba) Beruházások 581 330 eFt 

bb) Felújítások 138 104 eFt 

bc) Egyéb felhalmozási célú kiadások 9 081 eFt 
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(3) Az önkormányzat 2025. évi költségvetési bevételeinek és kiadásainak egyenlege: - 773 491 eFt, 

azaz mínusz hétszázhetvenhárommillió-négyszázkilencvenegyezer Ft, melyből 

a) működési célú -261 485 eFt 

b) felhalmozási célú -512 006 eFt” 

(2) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 2. § (5) és (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

„(5) Az önkormányzat 2025. évi költségvetési hiányának külső finanszírozására szolgáló 

finanszírozási bevételek és kiadások: 

a) finanszírozási bevételek 221 607 eFt  

aa)  felhalmozási célú hosszú lejáratú hitel felvétele 0 eFt 

ab) befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése 221 607 eFt 

b) finanszírozási kiadások 63 342 eFt 

ba) felhalmozási célú 29 195 eFt 

bb) működési célú 34 147 eFt 

(6) Az önkormányzat 2025. évi 

a) Tárgyévi kiadásai 4 051 584 eFt 

b) Tárgyévi bevételei 4 051 584 eFt” 

2. § 

A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) önkormányzati 

rendelet 4. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(1) Az önkormányzat 2025. évi létszám-előirányzata 220 fő, melynek költségvetési szervenkénti 

álláshely megosztását a 4. melléklet tartalmazza. Lenti Város Önkormányzata létszám 

előirányzatából 5 fő tartozik pályázat útján megvalósuló projekthez, a Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi 

Rendelőintézet létszám előirányzatából szintén 2 fő.” 

3. § 

A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) önkormányzati 

rendelet 5. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(2) A Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2025. évi cafetéria-juttatás kerete bruttó 396 000 Ft.” 

4. § 

(1) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

(2) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép. 

(3) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép. 

(4) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép. 





Lenti Város Önkormányzatának bevételei 2025. évben rovatonként

1. melléklet  a 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

"1. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Rovat 

száma
Megnevezés

2024. évi 

teljesítés

2025.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. 

havi 

módosított 

előirányzat

B BEVÉTELEK

B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről

B11 Önkormányzatok működési támogatásai

B111 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 272 383 273 842 21 091 294 933

B112 Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak tám. 320 430 361 533 -103 361 430

B1131
Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak 

támogatása
212 448 194 628 21 032 215 660

B1132 Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 171 675 184 879 -395 184 484

B114 Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 30 061 28 064 1 28 065

B115 Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások 22 727 3 671 3 671

B116 Elszámolásból származó bevételek 2 127

B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 653 519 711 429 -13 115 698 314

Működési célú támogatások államháztartáson belülről összesen 1 685 370 1 758 046 28 511 1 786 557

B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

B21 Felhalmozási célú önkormányzati támogatás 1 543 1 543

B25 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 43 879 603 563 -436 391 167 172

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről összesen 43 879 603 563 -434 848 168 715

B3

B34 Vagyoni típusú adók

B34 Építményadó 89 071 96 000 96 000

B34 Magánszemély kommunális adója 8 597 9 000 9 000

B35 Termékek és szolgáltatások adói 

B351 Értékesítési és forgalmi adók ( helyi iparűzési adó) 570 622 570 000 7 121 577 121

B354 Gépjárműadók

B355 Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók 47 626 55 000 55 000

tartózodás után fizetett idegenforgalmi adó 47 626 55 000 55 000

B36 Egyéb közhatalmi bevételek 5 111 4 422 4 422

Közhatalmi bevételek összesen 721 027 734 422 7 121 741 543

B4 Működési bevételek 995 172 455 956 7 836 463 792

B5 Felhalmozási bevételek

B52 Ingatlanok értékesítése 24 998 47 731 47 731

B53 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése 16

B54 Részesedések értékesítése

Felhalmozási bevételek összesen 25 014 47 731 0 47 731

B6 Működési célú átvett pénzeszközök 3 350 9 800 -3 450 6 350

B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 4 789 63 0 63

B72
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartások kívülről
4 789 63 63

B1-B7 Költségvetési bevételek 3 478 601 3 609 581 -394 830 3 214 751

B8 Finanszírozási bevételek

B81 Belföldi finanszírozás bevételei

B811 Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól 0

B812 Likviditási célú hitel, kölcsön felvétele 45 645

B8121 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése 50 000 188 685 32 922 221 607

B813 Maradvány igénybevétele 629 787 615 226 615 226

B814 Államháztartáson belüli megelőlegezések 34 196

Finanszírozási bevételek összesen 759 628 803 911 32 922 836 833

BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 4 238 229 4 413 492 -361 908 4 051 584

"



2. melléklet  a 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

"2. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. 

havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. 

havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. 

havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

1.

Dr. Hetés Ferenc

Szakorvosi 

Rendelőintézet 538 665 538 665 0 26 691 26 691 0 0 0 0 14 610 14 610 0 0 579 966 0 579 966

Ebből kötelező feladat 112 602 112 602 0 3 680 3 680 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 116 282 0 116 282

Ebből önként vállalt feladat 426 063 0 426 063 0 0 0 23 011 0 23 011 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 610 0 14 610 0 0 0 0 0 0 463 684 0 463 684

2. GESZ Lenti 0 0 111 306 111 306 0 0 0 0 5 978 5 978 212 156 212 156 0 329 440 0 329 440

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 111 306 0 111 306 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 978 0 5 978 212 156 0 212 156 0 0 0 329 440 0 329 440

3. Lenti Mesevár Óvoda 0 0 451 451 0 0 0 0 1 239 1 239 337 745 337 745 0 339 435 0 339 435

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 451 0 451 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 239 0 1 239 337 745 0 337 745 0 0 0 339 435 0 339 435

4. Bölcsőde 0 0 22 496 22 496 0 0 0 0 3 778 3 778 157 759 157 759 0 184 033 0 184 033

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 22 496 0 22 496 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 778 0 3 778 157 759 0 157 759 0 0 0 184 033 0 184 033

5.

Városi Művelődési 

Központ Lenti 0 0 12 821 1 938 14 759 150 150 0 0 0 3 075 3 075 102 900 102 900 0 118 796 2 088 120 884

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 12 821 1 938 14 759 0 150 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 075 0 3 075 102 900 0 102 900 0 0 0 118 796 2 088 120 884

6. Városi Könyvtár Lenti 0 0 3 594 3 594 0 0 0 0 1 586 1 586 53 367 53 367 0 58 547 0 58 547

0 0 0 0 0 0 3 594 0 3 594 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 586 0 1 586 53 367 0 53 367 0 0 0 58 547 0 58 547

7.

Lenti Polgármesteri 

Hivatal 2 500 2 500 0 2 412 2 412 0 0 0 0 5 512 5 512 301 603 13 052 314 655 0 312 027 13 052 325 079
Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 2 500 2 500 0 0 0 2 412 0 2 412 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 512 0 5 512 301 603 13 052 314 655 0 0 0 312 027 13 052 325 079

8.

"Napsugár" Család- és 

Gyermekjóléti Központ és 

Szolgálat 0 0 8 050 8 050 0 0 0 0 5 180 5 180 125 696 2 955 128 651 0 138 926 2 955 141 881
Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 8 050 0 8 050 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 180 0 5 180 125 696 2 955 128 651 0 0 0 138 926 2 955 141 881

Összesen 541 165 0 541 165 0 0 0 187 821 1 938 189 759 0 150 150 0 0 0 0 0 0 0 0 40 958 0 40 958 1 291 226 16 007 1 307 233 0 0 0 2 061 170 18 095 2 079 265

Ebből kötelező feladat 112 602 0 112 602 0 0 0 162 398 1 938 164 336 0 150 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 836 0 20 836 989 623 2 955 992 578 0 0 0 1 285 459 5 043 1 290 502

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 2 500 0 2 500 0 0 0 2 412 0 2 412 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 512 0 5 512 301 603 13 052 314 655 0 0 0 312 027 13 052 325 079

Ebből önként vállalt feladat 426 063 0 426 063 0 0 0 23 011 0 23 011 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 610 0 14 610 0 0 0 0 0 0 463 684 0 463 684

9.

Lenti Város 

Önkormányzata 1 216 881 28 511 1 245 392 734 422 7 121 741 543 268 135 5 898 274 033 9 800 -3 600 6 200 603 563 -434 848 168 715 47 731 47 731 63 63 574 268 574 268 0 188 685 32 922 221 607 3 643 548 -363 996 3 279 552

Ebből kötelező feladat 1 216 881 28 511 1 245 392 0 7 121 7 121 148 397 5 898 154 295 9 800 -3 600 6 200 603 563 -434 848 168 715 47 731 0 47 731 63 0 63 574 268 0 574 268 0 0 0 188 685 32 922 221 607 2 789 388 -363 996 2 425 392

Ebből önként vállalt feladat 0 0 0 734 422 734 422 119 738 119 738 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 854 160 0 854 160

Önkormányzat összesen 1 758 046 28 511 1 786 557 734 422 7 121 741 543 455 956 7 836 463 792 9 800 -3 450 6 350 603 563 -434 848 168 715 47 731 0 47 731 63 0 63 615 226 0 615 226 1 291 226 16 007 1 307 233 188 685 32 922 221 607 4 413 492 -361 908 4 051 584

Ebből kötelező feladat 1 329 483 28 511 1 357 994 0 7 121 7 121 310 795 7 836 318 631 9 800 -3 450 6 350 603 563 -434 848 168 715 47 731 0 47 731 63 0 63 595 104 0 595 104 989 623 2 955 992 578 188 685 32 922 221 607 2 783 621 -374 960 2 408 661

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 2 500 0 2 500 0 0 0 2 412 0 2 412 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 512 0 5 512 301 603 13 052 314 655 0 0 0 312 027 13 052 325 079

Ebből önként vállalt feladat 426 063 0 426 063 734 422 0 734 422 142 749 0 142 749 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 610 0 14 610 0 0 0 0 0 0 1 317 844 0 1 317 844

"

Kiemelt bevételi előirányzatok intézményenként 2025. évben

Megnevezés

Működési bevételek
Felhalmozási bevételek

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN
Működési célú támogatások 

államháztartáson belülről
Közhatalmi bevétel Működési bevételek Egyéb finanszírozási bevétel

Működési célú átvett 

pénzeszköz

Felhalmozási célú támogatások 

államháztartáson belülről
Felhalmozási bevétel

Felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz
Maradvány igénybevétele Irányító szervi támogatás

"



3. melléklet  a 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

"3. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

 

adatok ezer Ft-ban

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. 

havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

1.

Dr. Hetés Ferenc

Szakorvosi Rendelőintézet 461 467 461 467 49 806 49 806 56 710 -1 56 709 0 11 933 11 933 50 50 0 1 1 0 0 579 966 0 579 966

Ebből kötelező feladat 67 110 0 67 110 5 834 0 5 834 10 167 -1 10 166 0 0 0 0 0 0 50 0 50 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 579 966 0 579 966

Ebből önként vállalt feladat 394 357 394 357 43 972 43 972 46 543 46 543 11 933 11 933

2. GESZ Lenti 133 791 133 791 21 490 21 490 171 809 171 809 0 0 2 350 2 350 0 0 0 0 329 440 0 329 440

Ebből kötelező feladat 133 791 133 791 21 490 21 490 171 809 171 809 0 0 0 0 2 350 2 350 0 0 0 0 0 0 0 0 329 440 0 329 440

3. Lenti Mesevár Óvoda 277 827 277 827 38 581 38 581 18 437 18 437 0 0 4 590 4 590 0 0 0 0 339 435 0 339 435

Ebből kötelező feladat 277 827 277 827 38 581 38 581 18 437 18 437 0 0 0 0 4 590 4 590 0 0 0 0 0 0 0 0 339 435 0 339 435

4. Bölcsőde 104 687 104 687 13 545 13 545 64 051 64 051 0 0 1 750 1 750 0 0 0 0 184 033 0 184 033

Ebből kötelező feladat 104 687 104 687 13 545 13 545 64 051 64 051 0 0 0 0 1 750 1 750 0 0 0 0 0 0 0 0 184 033 0 184 033

5.

Városi Művelődési Központ 

Lenti 29 591 29 591 2 740 2 740 86 465 2 088 88 553 0 0 0 0 0 0 0 118 796 2 088 120 884

Ebből kötelező feladat 29 591 29 591 2 740 2 740 86 465 2 088 88 553 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 118 796 2 088 120 884

6. Városi Könyvtár Lenti 40 157 734 40 891 5 220 95 5 315 13 170 -829 12 341 0 0 0 0 0 0 0 58 547 0 58 547

40 157 734 40 891 5 220 95 5 315 13 170 -829 12 341 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 58 547 0 58 547

7. Lenti Polgármesteri Hivatal 248 069 11 550 259 619 37 199 1 502 38 701 26 502 26 502 0 0 257 257 0 0 0 0 312 027 13 052 325 079

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 248 069 11 550 259 619 37 199 1 502 38 701 26 502 26 502 0 0 0 0 257 257 0 0 0 0 0 0 0 0 312 027 13 052 325 079

8.

"Napsugár" Család- és 

Gyermekjóléti Központ és 

Szolgálat 107 045 107 045 14 303 14 303 14 698 2 855 17 553 0 0 2 880 100 2 980 0 0 0 0 138 926 2 955 141 881

Ebből kötelező feladat 107 045 107 045 14 303 14 303 14 698 2 855 17 553 0 0 0 0 2 880 100 2 980 0 0 0 0 0 0 0 0 138 926 2 955 141 881

Összesen 1 402 634 12 284 1 414 918 182 884 1 597 184 481 451 842 4 113 455 955 0 0 0 11 933 0 11 933 11 877 100 11 977 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 061 170 18 095 2 079 265

Ebből kötelező feladat 760 208 734 760 942 101 713 95 101 808 378 797 4 113 382 910 0 0 0 0 0 0 11 620 100 11 720 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 749 143 5 043 1 754 186

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 248 069 11 550 259 619 37 199 1 502 38 701 26 502 0 26 502 0 0 0 0 0 257 0 257 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 312 027 13 052 325 079

Ebből önként vállalt feladat 394 357 0 394 357 43 972 0 43 972 46 543 0 46 543 0 0 0 11 933 0 11 933 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9. Lenti Város Önkormányzata 109 120 10 191 119 311 11 992 868 12 860 697 345 5 635 702 980 21 800 21 800 356 325 -20 836 335 489 552 097 17 256 569 353 28 428 109 676 138 104 511 873 -502 793 9 080 63 342 63 342 1 291 226 16 007 1 307 233 3 643 548 -363 996 3 279 552

Ebből kötelező feladat 108 473 10 191 118 664 11 916 868 12 784 612 572 5 635 618 207 16 500 16 500 277 682 -20 836 256 846 438 706 17 256 455 962 28 428 109 676 138 104 511 873 -502 793 9 080 50 456 50 456 989 623 16 007 1 005 630 3 046 229 -363 996 2 682 233

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 301 603 301 603 301 603 0 301 603

Ebből önként vállalt feladat 647 647 76 76 84 773 84 773 5 300 5 300 78 643 78 643 113 391 113 391 0 0 12 886 12 886 0 295 716 0 295 716

Önkormányzat összesen 1 511 754 22 475 1 534 229 194 876 2 465 197 341 1 149 187 9 748 1 158 935 21 800 0 21 800 368 258 -20 836 347 422 563 974 17 356 581 330 28 428 109 676 138 104 511 873 -502 792 9 081 63 342 0 63 342 1 291 226 16 007 1 307 233 4 413 492 -361 908 4 051 584

Ebből kötelező feladat 868 681 10 925 879 606 113 629 963 114 592 991 369 9 748 1 001 117 16 500 0 16 500 277 682 -20 836 256 846 450 326 17 356 467 682 28 428 109 676 138 104 511 873 -502 792 9 081 50 456 0 50 456 989 623 16 007 1 005 630 3 308 944 -374 960 2 933 984

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 248 069 11 550 259 619 37 199 1 502 38 701 26 502 0 26 502 0 0 0 0 0 0 257 0 257 0 0 0 0 0 0 0 0 0 301 603 0 301 603 312 027 13 052 325 079

Ebből önként vállalt feladat 395 004 0 395 004 44 048 0 44 048 131 316 0 131 316 5 300 0 5 300 90 576 0 90 576 113 391 0 113 391 0 0 0 0 0 0 12 886 0 12 886 0 0 0 792 521 0 792 521

"

Kiemelt kiadási előirányzatok címenként 2025. évben

Működési költségvetés Felhalmozási költségvetés
Finanszírozási kiadások

      KIADÁS ÖSSZESEN

Megnevezés

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok 

és szociális hozzájárulási adó  Dologi kiadások

Irányítószervi támogatás

Ellátottak pénzbeli juttatásai Egyéb működési célú kiadások Beruházások      Felújítások Egyéb felhalmozási kiadások

Finanszírozási kiadások

"



 4. melléklet az 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

 "4. melléklet a 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet 41,00 41,00 2,00 2,00 0,00 5,00 5,00 1,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 50,00 0,00 50,00 45,60 0,00 45,60 2,00
Ebből: Egészségügyi szolgálati jogviszony 38,00 38,00 2,00 2,00 0,00 5,00 5,00 1,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 47,00 0,00 47,00 42,60 0,00 42,60 2,00
        Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 5,00 5,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 5,00 5,00 0,00 5,00

        Ebből önként feladathoz kapcsolódó 33,00 33,00 2,00 2,00 0,00 5,00 5,00 1,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 42,00 0,00 42,00 37,60 0,00 37,60 2,00

Ebből: Munkaviszony 3,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 3,00 0,00 3,00
       Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

       Ebből önként feladathoz kapcsolódó 3,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 3,00 0,00 3,00

GESZ Lenti 27,00 0,00 27,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29,00 0,00 29,00 28,00 0,00 28,00

Ebből:Közalkalmazotti jogviszony 27,00 27,00 0,00 0,00 2,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29,00 0,00 29,00 28,00 0,00 28,00
       Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 27,00 27,00 0,00 0,00 2,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29,00 0,00 29,00 28,00 0,00 28,00

Lenti Mesevár Óvoda 40,00 0,00 40,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 40,00 0,00 40,00 40,00 0,00 40,00

Ebből: Köznevelési foglalkoztatotti jgviszony 39,00 39,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39,00 0,00 39,00 39,00 0,00 39,00
         Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 39,00 39,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39,00 0,00 39,00 39,00 0,00 39,00

Ebből:Munkaviszony 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00
         Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00

Bölcsőde Lenti 18,00 0,00 18,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18,00 0,00 18,00 18,00 0,00 18,00

Ebből:Közalkalmazotti jogviszony 18,00 18,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18,00 0,00 18,00 18,00 0,00 18,00
         Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 18,00 18,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18,00 0,00 18,00 18,00 0,00 18,00

Városi Művelődési Központ Lenti 5,00 0,00 5,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7,00 0,00 7,00 6,25 0,00 6,25

Ebből:  Munkaviszony 5,00 5,00 0,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7,00 0,00 7,00 6,25 0,00 6,25
           Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 5,00 5,00 0,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7,00 0,00 7,00 6,25 0,00 6,25

Városi Könyvtár Lenti 8,00 0,00 8,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9,00 0,00 9,00 8,75 0,00 8,75

Ebből:  Munkaviszony 8,00 8,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9,00 0,00 9,00 8,75 0,00 8,75
           Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 8,00 8,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9,00 0,00 9,00 8,75 0,00 8,75

Lenti Polgármesteri Hivatal 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 37,00 0,00 37,00 36,00 0,00 36,00

 Ebből: Közszolgálati jogviszony 34,00 34,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 35,00 0,00 35,00 34,50 0,00 34,50
            Ebből állami (államigazgatási) feladathoz kapcsolódó 34,00 34,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35,00 0,00 35,00 34,50 0,00 34,50

 Ebből: Munkaviszony 0,00 0,00 2,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 1,50 0,00 1,50
             Ebből állami (államigazgatási) feladathoz kapcsolódó 0,00 0,00 2,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 1,50 0,00 1,50

"Napsugár" Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat 17,00 0,00 17,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19,00 0,00 19,00 18,50 0,00 18,50

Ebből:Közalkalmazotti jogviszony 17,00 17,00 0,00 2,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19,00 0,00 19,00 18,50 0,00 18,50
            Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 17,00 17,00 0,00 2,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19,00 0,00 19,00 18,50 0,00 18,50

Intézmények összesen egész fő 190,00 0,00 190,00 2,00 0,00 2,00 6,00 0,00 6,00 9,00 0,00 9,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 209,00 0,00 209,00 201,10 0,00 201,10 2,00
  Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 120,00 0,00 120,00 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00 4,00 3,00 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 127,00 0,00 127,00 124,50 0,00 124,50 0,00

  Ebből állami (államigazgatási) feladathoz kapcsolódó 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 37,00 0,00 37,00 36,00 0,00 36,00 0,00

  Ebből önként feladathoz kapcsolódó 36,00 0,00 36,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 5,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 45,00 0,00 45,00 40,60 0,00 40,60 2,00

Intézmények összesen átszámítva 190,00 0,00 190,00 1,60 0,00 1,60 4,50 0,00 4,50 4,50 0,00 4,50 0,30 0,30 0,00 0,00 0,20 0,00 0,20 0,00 0,00 0,00 201,10 0,00 201,10 2,00
  Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 120,00 0,00 120,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 1,50 0,00 1,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 124,50 0,00 124,50 0,00

  Ebből állami (államigazgatási) feladathoz kapcsolódó 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 1,50 0,00 1,50 0,50 0,00 0,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 36,00 0,00 36,00 0,00

  Ebből önként feladathoz kapcsolódó 36,00 0,00 36,00 1,60 0,00 1,60 0,00 0,00 0,00 2,50 0,00 2,50 0,30 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,20 0,00 0,20 0,00 0,00 0,00 40,60 0,00 40,60 2,00

Lenti Város Önkormányzata 7,00 0,00 7,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 8,00 3,00 11,00 7,50 0,35 7,85 3,00

 Ebből: Polgármesteri jogviszony 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00
         Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00

 Ebből: Munkaviszony 2,00 2,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 3,00 3,00 6,00 2,50 0,35 2,85 3,00
         Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 2,00 2,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,000 1,000 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 3,00 3,00 6,00 2,50 0,35 2,85 3,00

 Ebből: Egészségügyi szolgálati jogviszony 4,00 4,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00 4,00 4,00 0,00 4,00
         Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 4,00 4,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000 0,00 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00 4,00 4,00 0,00 4,00

Önkormányzat mindösszesen egész fő 197,00 0,00 197,00 2,00 0,00 2,00 6,00 0,00 6,00 10,00 0,00 10,00 1,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 1,00 0,00 1,00 0,00 2,00 2,00 217,00 3,00 220,00 208,60 0,35 208,95 5,00

  Ebből: Polgármesteri jogviszony 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00 0,00

  Ebből: Közalkalmazotti jogviszony 62,00 0,00 62,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 66,00 0,00 66,00 64,50 0,00 64,50 0,00

  Ebből: Közszolgálati jogviszony 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35,00 0,00 35,00 34,50 0,00 34,50 0,00

  Ebből: Köznevelési foglalkoztatotti jgviszony 39,00 0,00 39,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39,00 0,00 39,00 39,00 0,00 39,00 0,00

   Ebből: Munkaviszony 19,00 0,00 19,00 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00 4,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 25,00 3,00 28,00 23,00 0,35 23,35 3,00

   Ebből: Egészségügyi szolgálati jogviszony 42,00 0,00 42,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 5,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 51,00 0,00 51,00 46,60 0,00 46,60 2,00

Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 127,00 0,00 127,00 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00 4,00 4,00 0,00 4,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 135,00 3,00 138,00 132,00 0,35 132,35 3,00

Ebből állami (államigazgatási) feladathoz kapcsolódó 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 37,00 0,00 37,00 36,000 0,000 36,000 0,00

Ebből önként feladathoz kapcsolódó 36,00 0,00 36,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 5,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 45,00 0,00 45,00 40,600 0,000 40,600 2,00

Önkormányzat mindösszesen átszámítva 197,00 0,00 197,00 1,60 0,00 1,60 4,50 0,00 4,50 5,00 0,00 5,00 0,30 0,00 0,30 0,00 0,25 0,25 0,20 0,00 0,20 0,00 0,10 0,10 208,60 0,35 208,95 3,75

 Ebből:Polgármesteri jogviszony 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00

  Ebből:Közalkalmazotti jogviszony 62,00 0,00 62,00 0,00 0,00 0,00 1,50 0,00 1,50 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 64,50 0,00 64,50

  Ebből:Közszolgálati jogviszony 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,50 0,00 0,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 34,50 0,00 34,50

Ebből: Köznevelési foglalkoztatotti jgviszony 39,00 0,00 39,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39,00 0,00 39,00

   Ebből:Munkaviszony 19,00 0,00 19,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,25 0,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,10 0,10 23,00 0,35 23,35

   Ebből:Egészségügyi szolgálati jogviszony 42,00 0,00 42,00 1,60 0,00 1,60 0,00 0,00 0,00 2,50 0,00 2,50 0,30 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,20 0,00 0,20 0,00 0,00 0,00 46,60 0,00 46,60

Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 127,00 0,00 127,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,25 0,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,10 0,10 132,00 0,25 132,25 1,75

Ebből állami (államigazgatási) feladathoz kapcsolódó 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 1,50 0,00 1,50 0,50 0,00 0,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 36,00 0,00 36,00 0,00

Ebből önként feladathoz kapcsolódó 36,00 0,00 36,00 1,60 0,00 1,60 0,00 0,00 0,00 2,50 0,00 2,50 0,30 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,20 0,00 0,20 0,00 0,00 0,00 40,60 0,00 40,60 2,00

Részmunkaidős 0,5 Részmunkaidős 0,3 Részmunkaidős 0,25 Részmunkaidős 0,2 Részmunkaidős 0,05 Összesen Egész főre átszámítva összesen

Lenti Város Önkormányzata 2025. évi létszámkerete

Megnevezés

Ebből 

pályázat-ban 

foglalkoz-

tatottFőfoglalkozású Részmunkaidős 0,8 Részmunkaidős 0,75

"



 5. melléklet  a 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

"5. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

Felújítások 28 428 109 676 138 104

Vízhálózat felújítása 3 833 15251 19 084

Szennyvízhálózat felújítása 4 479 21338 25 817

Mumor harang felújítása 5 766 5 766

5795,6092,6788,6788/2 hrszú utak felújítása (vis maior) 2 034 2 034

Bérlakás felújítás 1 000 1 000

Külterületi utak fejlesztése  tervezés 2 235 2 235

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával” 

című pályázat (tervezés) 62 865 62 865

A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítéséhez kiviteli terv 1 222 1 222

Bárszentmihályfa 3060 hrsz-ú út rézsűcsúszás helyreállítása 9 000 9 000

Lenti Polgármesteri Hivatal szivattyú 566 566

Lenti, Zrínyi M. u. 8. szám előtti járda felújítása 5 715 5 715

Lentikápolna nyilászáró orvosi rendelő nyilászáró csere 2 800 2 800

Beruházások 563 974 17 356 581 330

Lenti Város Önkormányzata mobiltelefon 21 21

Lenti Polgármesteri Hivatal szivattyú 0 0

Rendezési terv átfogó felülvizsgálata 15 000 15 000

Rendezési terv módosítása (Lenti 989 hrsz-ú telek bővítése miatt) 2286 2 286

Településrendezési eszközök módosítása (Bánkúti -forrás híd és Kerka ártéri híd

átépítése miatt) 2286 2 286

Településrendezési eszközök módosítása (A megújuló Lenti pályázat) 1905 1 905

Lentiszombathelyi városrészbe 80 l-es üst beszerzése 26 26

Napernyő és napernyőtalp beszerzése a játszótérre 51 51

Lenti, Csörgő u. 2 db fekvőrendőr 432 432

Lenti, Előhegyi u. közvilágítás bővítése 1 300 -300 1 000

Lenti, Hársfa u. közvilágítás bővítése 11 345 5922 17 267

Szolgalmi jog a Lenti 0462/3. hrsz-ú ingatlanra 0 0

Lenti 3332 és 3333 hrsz-ú ingatlanok közti árok vétele és mederalapozása 0 0

Lenti, Bánffy u.57-59. csapadékvízelvezetés műszaki ellenőr 127 127

Város honlapjának fejlesztése 0 0

Utcanévtáblák beszerzése 2 000 2 000

Szállodával kapcsolatos kötelezettség 113 391 113 391

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával” 

című pályázat (rendezési terv módosítás) 5080 5 080

Fenntartható városfejlesztés Lentiben c. pályázat (szerver, szoftver, zöld átállás 

menetrend,FVS/TVP, FVS felülvizsg.) 7 366 7 366

„Zala Kétkeréken-Kerékpárút fejlesztés Lenti és Hernyék között" c. pályázat kerékpárútépítés 401 050 401 050

„KEEP YOUNG AND FIT” pályázat nyomtató vásárlás 65 65

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet 2 db telefonkészülék beszerzés 50 50

GESZ Lenti ebédlő székek 1 270 1 270

GESZ Lenti  konyhai kisértékű tárgyi eszközök 635 635

GESZ Lenti  irodai kisértékű tárgyi eszközök 120 120

GESZ Lenti  számítógép 325 325

Lenti Mesevár Óvoda kisértékű tárgyi eszközök 305 305

Lenti Mesevár Óvoda 11db laptop 3 575 3 575

Lenti Mesevár Óvoda porszívó 200 200

Lenti Mesevár Óvoda internetes hálózat fejlesztése 210 210

Lenti Mesevár Óvoda irodai nyomtató 300 300

Bölcsőde Lenti bölcsődei kisértékű tárgyi eszközök 500 500

 Beruházások, felújítások kiadásai beruházásonként, felújításonként  2025. évben

"



 5. melléklet  a 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

"5. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Bölcsőde Lenti konyhai kisértékű tárgyi eszközök 200 200

Bölcsőde Lenti laptop 350 350

Bölcsőde Lenti mosógép 700 700

Lenti Polgármesteri Hivatal mobiltelefon 127 127

Lenti Polgármesteri Hivatal VOIP telefonkészülék (2db) 80 80

Lenti Polgármesteri Hivatal elektromos fűtőtest 50 50

"Napsugár" Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti 13 db mobiltelefon 2 080 2 080

"Napsugár" Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat hirdetőtábla 100 100

"Napsugár" Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti okostábla 800 800

Beruházások, felújítások összesen 592 402 127 032 719 434

"



 6. melléklet  a 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

"7. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

Mutató

Fajlagos 

összeg (Ft)

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

Támogatás (Ft)

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

Támogatás (Ft)

1.1.1.1.  Önkormányzati hivatal működésének támogatása 24,51 7 526 500 163 383 105 21 091 410 184 474 515

1.1.1.2. Településüzemeltetés - zöldterület-gazdálkodás támogatása 26 000 16 359 200 16 359 200

1.1.1.3. Településüzemeltetés - közvilágítás támogatása 55 102 500 0 55 102 500

1.1.1.3.1. Településüzemeltetés - közvilágítás alaptámogatása 23 952 500 23 952 500

1.1.1.3.2. Településüzemeltetés - közvilágítás üzemeltetési támogatása 31 150 000 31 150 000

1.1.1.4. Településüzemeltetés - köztemető támogatása 6 006 695 6 006 695

1.1.1.5. Településüzemeltetés - közutak támogatása 11 368 980 11 368 980

1.1.1.6.  Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 7 507 2 800 21 019 600 21 019 600

1.1.1.7. Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása 236 2 550 601 800 601 800

1.1.1. A települési önkormányzatok működésének támogatása 273 841 880 21 091 410 294 933 290

1.2.1.      Óvodaműködtetési támogatás 42 628 090 -103 424 42 524 666

1.2.1.1.  Óvoda napi nyitvatartási ideje eléri a 8 órát 247,30 172 374 42 628 090 -103 424 42 524 666

1.2.2.     Az óvodában foglalkoztatott pedagógusok átlagbéralapú támogatása 225 263 400 0 225 263 400

1.2.2.1. Napi nyolc órát elérő nyitvatartási idővel rendelkező óvodában foglalkoztatott

pedagógusok átlagbéralapú támogatása 22,20 10 147 000,0 225 263 400 225 263 400

1.2.3.. Kiegészítő támogatás a pedagógusok és a pedagógus szakképzettséggel rendelkező segítők

minősítéséből adódó többletkiadásokhoz. Napi nyolc órát elérő nyitavatartási idővel rendelkező

óvodában foglalkoztatott 9 743 000 0 9 743 000

1.2.3.1.1.1.Alapfokú végzettségű pedagógus II. kategóriába sorolt pedagógusok, pedagógus

szakképzettséggel rendelkező segítők kiegészítő támogatása 7,00 869 000 6 083 000 6 083 000

1.2.3.1.2.2. Mesterfokozatú végzettségű mesterpedagógus, kutatótanár kategóriába sorolt

pedagógusok kiegészítő támogatása 1,00 3 660 000 3 660 000 3 660 000
1.2.5.1. Az óvodában foglalkoztatott pedagógusok nevelőmunkáját közvetlenül segítők

átlagbéralapú támogatása Napi nyolc órát elérő nyitvatartási idővel rendelkező óvodában

foglalkoztatott 83 899 000 0 83 899 000

1.2.5.1.1. Pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező segítők átlagbéralapú támogatása 14,00 5 268 000,0 73 752 000 73 752 000

1.2.5.1.2. Pedagógus szakképzettséggel rendelkező segítők átlagbéralapú támogatása 1,00 10 147 000,0 10 147 000 10 147 000

1.2. A települési önkormányzatok egyes köznevelési  feladatainak támogatása 361 533 490 -103 424 361 430 066

1.3.2. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása 115 947 830 5 465 900 121 413 730

1.3.2.1.  Család-és gyermekjóléti szolgálat 7 140 000 73 074 100 5 465 900 78 540 000

1.3.2.2.1. Család-és gyermekjóléti központ 6 770 000 33 173 000 33 173 000

1.3.2.2.2. Család-és gyermekjóléti központ-óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység

támogatása 1 846 5 255 9 700 730 9 700 730

1.3.3. Bölcsőde, mini bölcsőde támogatása 78 679 845 6 604 200 85 284 045

1.3.3.1.1. Bölcsődei bértámogatás felsőfokú végzettségű kisgyermeknevelők, szaktanácsadók

bértámogatása 2,00 10 297 000 20 594 000 20 594 000

1.3.3.1.2. Bölcsődei bértámogatás bölcsődei dajkák, középfokú végzettségű kisgyermeknevelők,

szaktanácsadók bértámogatása 6,7 7 338 000 49 164 600 6 604 200 55 768 800

1.3.3.2. Bölcsődei üzemeltetési támogatás 8 921 245 8 921 245

2.2.2 Szociális ágazati pótlék 8 961 830 8 961 830

1.3. A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti feladatainak támogatása 194 627 675 21 031 930 215 659 605

1.4.1. Intézményi gyermekétkeztetés támogatása 184 477 646 -392 400 184 085 246

1.4.1.1. Intézményi gyermekétkeztetés - bértámogatás 23,74 3 924 000 93 155 760 -392 400 92 763 360

1.4.1.2. Intézményi gyermekétkeztetés - üzemeltetési támogatás 91 321 886 91 321 886

1.4.2. Szünidei étkeztetés támogatása 1 408 285 401 280 -2 850 398 430

1.4. A települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 184 878 926 -395 250 184 483 676

1.5.2. Települési önkormányzatok  egyes kulturális feladatainak támogatása 7 507 2 213 16 612 991 16 612 991

2.3.3. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű támogatása 11 452 282 11 452 282

1.5. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 28 065 273 0 28 065 273

4. Önkormányzati szolidaritási hozzájárulás 115 898 087 115 898 087

Települési önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása 927 049 157 41 624 666 968 673 823

2.1.1. Polgármesteri illetményhez és költségtérítéshez nyújtott támogatás jogcím 3 670 925 3 670 925

2.3.3. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű támogatása 0 0

 Lenti Város Önkormányzata  általános működéséhez és ágazati feladatainak támogatása 2025. évben

"



7. melléklet  a 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

"10. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés január február március április május június július augusztus szeptemberoktóber november december összesen

BEVÉTELEK

Működési célú támogatások ÁHT-n 

belülről 179 663 138 270 138 255 142 656 144 188 143 093 143 143 143 145 143 395 143 144 159 910 167 695 1 786 557

Közhatalmi bevételek 3 068 2 095 306 577 15 307 20 487 7 687 7 387 8 687 320 398 22 807 8 610 18 433 741 543

Működési bevételek 55 669 31 084 46 743 52 328 31 564 26 571 36 344 23 017 46 615 53 230 31 866 28 761 463 792

Működési célú átvett pénzeszközök 6 200 150 6 350

Felhalmozási célú támogatások ÁHT-

n belülről 0 69 510 0 69 502 0 0 0 0 0 26 609 0 3 094 168 715

Felhalmozási bevételek 8 250 30 000 9 481 47 731

Felhalmozási célú átvett 5 5 5 5 5 5 5 5 5 6 6 6 63

Költségvetési maradvány 615 226 615 226

Finanszírozási bevételek 221 607 221 607

Bevételek összesen 853 631 249 214 491 580 315 998 205 725 177 506 186 879 174 854 510 413 245 796 200 392 439 596 4 051 584

KIADÁSOK

Személyi juttatások 114 000 114 000 135 000 138 090 126 333 126 333 130 078 130 078 130 078 130 078 130 078 130 083 1 534 229

Munkaadókat terhelő járulékok és 

szociális hozzájárulási adó 14 720 14 720 17 550 17 790 16 262 16 262 16 672 16 673 16 673 16 673 16 673 16 673 197 341

Dologi kiadások 60 191 68 900 85 350 93 672 97 534 95 088 103 616 92 176 118 190 120 400 125 364 98 454 1 158 935

Ellátottak pénzbeli juttatásai 1 030 1 450 1 450 1 450 1 450 1 450 1 450 1 450 1 450 1 450 1 550 6 170 21 800

Egyéb működési célú kiadások 737 17 360 63 635 13 413 13 113 19 885 12 213 12 213 44 349 39 222 12 214 99 068 347 422

Beruházások 139 2 107 1 263 6 734 8 938 92 099 23 368 98 450 125 936 105 077 113 602 3 617 581 330

Felújítások 2 034 2 078 2 235 0 2 644 0 1 222 2 078 11 481 2 800 3 078 108 454 138 104

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 4 081 1 100 0 0 1 700 0 0 1 100 0 0 1 100 9 081

Finanszírozási kiadások 34 147 0 7 298 0 0 7 299 0 0 7 299 0 0 7 299 63 342

Kiadások összesen 226 998 224 696 314 881 271 149 266 274 360 116 288 619 353 118 456 556 415 700 402 559 470 918 4 051 584

Lenti Város Önkormányzatának előirányzat-felhasználási ütemterve 2025. évre

"



 8. melléklet  a 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

"11. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Szervezet megnevezése

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

Városüzemeltető Nonprofit KFT támogatása 45 300 45 300

Volánbusz Zrt. helyi közösségi közlekedés támogatása 37 793 37 793

Sportszervezetek támogatása 11 700 0 11 700

                  Lenti TE 7 000 7 000

                  Lenti Gyógyfürdő Úszóklub 600 600

                  Bárszentmihályfa S.E. 500 500

                  Lenti Teke-Klub SE 600 600

                  Góna SZKE 3 000 3 000

"Civilkurázsi" Lenti Civilszervezeteiért és Sportjáért Közalapítvány 1 000 1 000

Lenti TV Szolgáltató Kft. Támogatás 19 500 -2 065 17 435

Lenti TV Szolgáltató Kft. Saját tőke kiegészítés 2 065 2 065

Kerka Kulturális Egyesület támogatás 300 300

Zalatáj Kiadó Bt. támogatása 2 800 2 800

Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata támogatása 100 100

Zala Megyei Vállalkozásfeljesztési Alapítvány támogatás 5 550 5 550

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. visszatérítendő támogatás 3 600 -3 600 0

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. Vissza nem térítendő 

támogatás
6 600

6 600

Bursa ösztöndíj 400 400

Dr. Seresné Dr. Pirkhoffer Katalin Egészségügyi Szolgáltató Bt. 1 500 1 500

Dr. Szalay Tamás Háziorvosi és Igazságügyi Szakértő Kft. 1 000 1 000

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet visszatérítendő támogatás 11 933 11 933

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet visszatérítendő támogatás visszafizetése 11 933 11 933

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet felhalmozási támogatás visszafizetése 1 1

Magyar Posta Zrt. városnapi kitüntetés 442 442

Különleges Műszaki Mentő Kft. városnapi kitüntetés 295 295

Kölcsönnyújtás (munkáltatói támogatás) 600 600

Speciális célú támogatások mindösszesen 155 746 3 001 158 747

Szolidaritási hozzájárulás 115 898 115 898

A helyi iparűzési adóbevétel többlete alapján meghatározott fizetési 

kötelezettség 7 121 7 121

A helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások 8 987 8 987

Zala Megyei Önkormányzat felé  eü.projekt, fürdő fejlesztéshez kölcsön törlesztés 4 400 4 400

Zala Kétkeréken Kerékpárút fejlesztés Lentiben c. pályázat támogatás visszafizetés 4 080 4 080

Zala Kétkeréken Kerékpárút fejlesztés Lenti-Hernyék c. pályázat támogatás visszafizetés 506 148 -506 148 0

Tartalékok 93 859 -36 589 57 270

Pénzeszközátadások összesen 724 385 -526 629 197 756

MINDÖSSZESEN 880 131 -523 628 356 503

Lenti Város Önkormányzata által nyújtott speciális támogatások, 

pénzeszköz átadások  részletezése 2025.

"



9. melléklet  a 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

"13. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

Megnevezés

2025.03. 

havi 

módosított 

előirányza

módosítás 

összege

2025.06. 

havi 

módosított 

előirányzat

Karbantartási keret 2 000 2 000

Munkáltatói kölcsön céltartaléka 784 784

Szennyvízhálózat felújítási céltartalék 31 338 -21 338 10 000

Ívóvízhálózat felújítási céltartalék 20 251 -15 251 5 000

Bárszentmihályfa harangtorony felújítás pályázati önerő 0 0

Cross Cultural Tool Kit projekt folytatatása önerő 2 100 2 100

Energy Tour projekt folytatatása önerő 7 350 7 350

Zala Kétkeréken Kerékpárút fejlesztés Lenti és Hernyék 

között 26 609 26 609

Külterületi utak fejlesztése önerő 0 0

Bérlakás értékesítés céltartalék 3 427 3 427

Összesen 93 859 -36 589 57 270

Lenti Város Önkormányzatának 2025 évi általános és céltartalék részletezése

"



10. melléklet  a 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Projekt címe

Forrása

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

KIADÁSOK

Személyi juttatások 1 000 1 000 0 0 6 346 6 346

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó 117 117 0 0 842 842

Dologi kiadások 500 500 0 107 940 107 940 15 887 15 887

Ellátottak pénzbeli juttatása 0 0 0 0

Egyéb működési célú kiadások 0 0 29 964 29 964 0

Beruházások 0 0 401 050 401 050 65 65

Felújítások 0 0 0 0

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 4 080 4 080 502 793 502 793 0

KIADÁSOK ÖSSZESEN 1 617 0 1 617 4 080 0 4 080 1 041 747 0 1 041 747 23 140 0 23 140

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel 0 0 0 0

Működési bevétel 0 0 0 0

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről 14 14 0 3 355 -3 355 0 13 660 13 660

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről 69 524 69 524 0 529 402 -502 793 26 609 0

Felhalmozási bevétel 0 0 0 0

Működési célú átvett pénzeszköz 0 0 0 0

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz 0 0 0 0

Maradvány igénybevétele 0 4 715 4 715 508 990 508 990 11 038 11 038

Finanszírozási bevételek 0 0 0 0 0

BEVÉTELEK ÖSSZESEN 69 538 0 69 538 4 715 0 4 715 1 041 747 -506 148 535 599 24 698 0 24 698

2025.. évi önerő mértéke 1 617 1 617 0 0 1 157 1 157

Megelőlegezett összeg 69 538 -65 613 3 925 0 0 0 0 0

Külterületi helyi közutak fejlesztése 

Lentiben

VP6-7.2.1.1-21

Zala Kétkeréken Kerékpárút fejlesztés 

Lentiben

TOP-3.1.1-15-ZA1-2016-0003

Zala Kétkeréken Kerékpárút fejlesztés Lenti 

és Hernyék között

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-ZA2-2022-00004

Keep young and fit

SIHU00009

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2025. évi bevételei és kiadásai



10. melléklet  a 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Projekt címe

Forrása

KIADÁSOK

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatása

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

KIADÁSOK ÖSSZESEN

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel

Működési bevétel

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási bevétel

Működési célú átvett pénzeszköz

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz

Maradvány igénybevétele

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

2025.. évi önerő mértéke

Megelőlegezett összeg

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2025. évi bevételei és kiadásai

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

1 697 1 697 375 4 993 5 368 9 418 4 993 14 411

221 221 44 649 693 1 224 649 1 873

0 27 279 50 27 329 151 606 50 151 656

0 0 0 0 0

0 0 29 964 0 29 964

7 366 7 366 5 080 5 080 408 481 5 080 413 561

0 62 865 62 865 0 62 865 62 865

0 0 506 873 0 506 873

9 284 0 9 284 27 698 73 637 101 335 1 107 566 73 637 1 181 203

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 30 554 5 692 36 246 49 920 2 337 52 257

3 094 3 094 67 945 67 945 167 172 -434 848 -267 676

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

9 421 9 421 0 534 164 0 534 164

0 0 0 0 0

12 515 0 12 515 30 554 73 637 104 191 751 256 -432 511 318 745

0 0 2 774 0 2 774

259 259 2 856 4 010 6 866 72 653 -61 603 11 050

"

ÖsszesenFenntartható városfejlesztés Lentiben

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2025. évi bevételei és kiadásai

TOP_PLUSZ-1.3.1-21-ZA1-2022-00001

Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi 

úthálózat megújításával Lentiben

TOP_PLUSZ-1.3.2-23-LE1-2024-00001



11. melléklet  a 11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendelethez

"15. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

tárgyév 1. évben 2. évben 3. évben 4. évben 5. évben 6. évben 7. évben 8. évben 9. évben

1. Helyi adók 737 121 730 000 730 000 730 000 730 000 730 000 730 000 730 000 730 000 730 000 7 307 121

2. Tulajdonosi bevételek 39 695 39 695 39 695 39 695 39 695 39 695 39 695 39 695 39 695 39 695 396 950

3. Dijak- pótlékok,bírságok, települési adók 4 422 4 422 4 422 4 422 4 422 4 422 4 422 4 422 4 422 4 422 44 220

4.

Immateriális javak, ingatlanok és egyéb tárgyi 

eszközök értékesítése 47 731 47 731

5.

Részesedések értékesítése és részesedések 

megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

6.

Privatizációból származó bevételek és befektetési 

jegyek

7.

Garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések

8. Saját bevételek (01+…+07) 828 969 774 117 774 117 774 117 774 117 774 117 774 117 774 117 774 117 774 117 7 796 022

9. Saját bevételek (08. sor)50%-a 414 485 387 059 387 059 387 059 387 059 387 059 387 059 387 059 387 059 387 059 3 898 011

10.

Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési

kötelezettség(11+…+18) 51 073 48 677 46 481 39 485 37 089 30 118 16 801 15 641 14 481 10 100 309 946

11. Hitelből eredő fizetési kötelezettség 46 673 44 277 41 881 39 485 37 089 30 118 16 801 15 641 14 481 10 100 296 546

12. Kölcsönből eredő fizetési kötelezettség 4 400 4 400 4 600 13 400

13.

Hitelviszonyt megtestesítő értékpapírból eredő fizetési 

kötelezettség 0

14. Adott váltóból eredő fizetési kötelezettség 0

15. Pénzügyi lízingből eredő fizetési kötelezettség 0

16. Halasztott fizetés, részletfizetés fizetési kötelezettsége

17. Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség

18.

Kezesség-, és garanciavállalásból eredő fizetési 

kötelezettség 0

19.

Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet

terhelő fizetési kötelezettség (20+…+27) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20. Hitelből eredő fizetési kötelezettség 0

21. Kölcsönből eredő fizetési kötelezettség 0

22.

Hitelviszonyt megtestesítő értékpapírból eredő fizetési 

kötelezettség 0

23. Adott váltóból eredő fizetési kötelezettség 0

24. Pénzügyi lízingből eredő fizetési kötelezettség 0

25. Halasztott fizetés, részletfizetés fizetési kötelezettsége 0

26. Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség 0

27.

Kezesség-, és garanciavállalásból eredő fizetési 

kötelezettség

28. Fizetési  kötelezettség összesen  (10+19) 51 073 48 677 46 481 39 485 37 089 30 118 16 801 15 641 14 481 10 100 309 946

29.

Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel(08-

28) 363 412 338 382 340 578 347 574 349 970 356 941 370 258 371 418 372 578 376 959 3 588 065

"

Megnevezés
Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő 

Összesen

Adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségek és saját bevételek bemutatása 
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INDOKOLÁS 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

11/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendeletéhez 

Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Az 1. §-hoz  

Az önkormányzat 2025. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét kiemelt 

előirányzatonként mutatja be.  

A 2. §-hoz  

Az önkormányzat 2025. évi létszámkeretét mutatja be, utalva a 4. mellékletre. 

A 3. §-hoz  

A Lenti Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2025. évi cafetéria keretösszegét határozza meg. 

A 4. §-hoz  

A módosuló mellékleteket tartalmazza. 

Az 5. §-hoz  

A helyi önkormányzati rendelet hatályba lépését tartalmazza. 
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Előzetes hatásvizsgálat 
 

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján 

 

 

A rendelet-tervezet címe: Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2025. (VI. 

26.) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás 

szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Társadalmi-gazdasági hatása: nincs  

 

Költségvetési hatása: nincs  

 

Környezeti, egészségi következményei: Nincs. 

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Csökken az adminisztrációs teher tekintettel 

arra, hogy olyan személy fogja ellátni a Tárgyaló Bizottsági feladatot, aki személyesen részt 

tud venni a Tárgyaló Bizottság ülésein és munkájában.  

 

Egyéb hatása: Nincs. 

 

A rendelet megalkotásának szükségessége: A Tárgyaló Bizottság megfelelő működésének 

biztosítása. 

 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Nincs.  

 

 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

- személyi:  Nincs 

- szervezeti:  Nincs 

- tárgyi:  Nincs 

- pénzügyi:  Nincs 
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Indokolás 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

12/2025. (VI. 26.) önkormányzati rendeletéhez 

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 

18..) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Általános indokolás 

 
Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18.) önkormányzati rendelete 

(továbbiakban: ÖR.) tartalmazza az önkormányzati vagyongazdálkodás szabályait. Az Ör. 15. 

§ (1) és (2) bekezdése alapján a 25 millió forintnál nagyobb értékű ingatlant, üzletrészt, 

részvényt, ingót és vállalkozási célú pénzeszközt eladásra, más célú hasznosításra a képviselő-

testület jelöli ki. Ingatlan eladása esetén a pályáztatás ingatlanforgalmi szakértői értékbecsléssel 

alátámasztott induló ár egyidejű meghatározásával történik. Az (1) bekezdésben meghatározott 

összeghatár feletti hasznosítás esetén minden esetben pályázatot kell kiírni, amely lehet 

nyilvános vagy zártkörű. Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan és vagyoni értékű jog 

elidegenítésének és hasznosításának pályázati rendéjnek szabályaira az Ör. 15-22 §-ai 

vonatkoznak. Az Ör. 19. § (5) bekezdése alapján az ajánlat formai és tartalmi értékelésére, 

érvényességének megállapítására, a pályázati tárgyalás lefolytatására, valamint az eljárás 

eredményének megállapítására vonatkozó javaslat megtételére a képviselő-testület eseti 

Tárgyaló Bizottságot hoz létre, amely három tagú. Az elmúlt időszakban az eseti 

tárgyalóbizottság tagjai közül az Ör. 19. § (5) bekezdés a) pontjában megjelölt személynek az 

eseti Tárgyaló Bizottság ülésein és feladatának ellátásában hivatalos elfoglaltságai okán 

kizárólag meghatalmazott útján állt módjában képviseltetni magát. Az eseti Tárgyaló Bizottság 

zökkenőmentes működéséhez célszerű lenne a helyére olyan személy választása a bizottságba, 

aki személyesen részt tud venni az üléseken és rendelkezik megfelelő szakértelemmel.  

 

 

 

Részletes indokolás 

 

Az 1. §-hoz 

A módosított rendelkezést tartalmazza. 

  

A 2. §-hoz 

A hatályba léptető rendelkezést tartalmazza. 

  

 





LPH/1-169/2025. 

 

M E G H Í V Ó 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

2025. június 25-én (szerdán) 10.00 órakor 

 

soros nyilvános ülést tart, melyre meghívom. 

 

Ülés helye: Városi Művelődési Központ Lenti 

 

Napirend:  1/ A polgármester tájékoztatója 

 Előadó: Horváth László polgármester 

 

2/ Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet 

módosítása 

Előadó: Horváth László polgármester 

 

3/ Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) 

önkormányzati rendelete módosítása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

4/ A Lenti Rendőrkapitányság beszámolója a 2024. évi közbiztonság helyzetéről, 

a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 

feladatokról 

Előadó: Vatali Ferenc Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagja 

 

5/ Lenti helyi személyszállítási szolgáltatással kapcsolatos lakossági kérelmek 

elbírálása, valamint a MÁV Személyszállítási Zrt. javaslatának megvitatása a 

Lenti helyközi járatokkal végzett helyi személyszállítási szolgáltatással 

kapcsolatban 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

6/ A Lenti Mesevár Óvoda alapító okiratának felülvizsgálata 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

7/ Horváth László polgármester illetményének felülvizsgálata 

Előadó: Vatali Ferenc Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagja 

 

8/ Rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

9/ Döntéshozatal a Lenti 1497/9 hrsz-ú magánút területén megvalósított 

„Liponyak lakópark” víz- és szennyvíz gerincvezetékeknek Lenti Város 

Önkormányzata részére üzemeltetésre történő térítésmentes átadásáról 

Előadó: Horváth László polgármester 

 

 

 

 

 

 LENTI VÁROS POLGÁRMESTERE 

8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4. 

Tel: 92/553-913   Fax: 92/553-957   e-mail: polgarmester@lenti.hu 

 



 

10/ Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési 

Szabályzatának felülvizsgálata 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

11/ Nemzeti Sportügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő 

Részvénytársasággal ingyenes használati megállapodás kötése a Lenti 526/3 

hrsz-ú ingatlan vonatkozásában 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

12/ Közvilágítási célú és általános felhasználású villamos energia beszerzéséhez 

fedezet biztosítása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

13/ Villamos energia beszerzése tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására Eseti   

Közbeszerzési Bizottság tagjainak megválasztása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

14/ Földgáz beszerzéséhez fedezet biztosítása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

15/ Földgáz beszerzése tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására Eseti 

Közbeszerzési Bizottság tagjainak megválasztása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

16/ A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város   

Kialakítása” című pályázat keretében megépített, Lenti 949/13. helyrajzi szám 

alatt felvett „Komfortpont” megnevezésű ingatlan bérbeadása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

17/ A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város 

Kialakítása” című pályázat keretében a Lenti 949/13. helyrajzi számú 

ingatlanon kialakított játszótér és sportpályák üzemeltetése 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

18/ Döntés víziközmű-vagyon térítésmentes átvételéről 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

19/ Döntés „A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése” című 

támogatási kérelem megvalósításáról 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

 

 

 

Lenti, 2025. június 20. 
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LPH/1-170/2025.        1. sz. napirend 

 

 

 

A polgármester tájékoztatója 

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

 

137/2025. számú határozat 

Lenti helyi személyszállítási szolgáltatással kapcsolatos javaslat 

Határidő: 2025. május 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Felmérésre kerültek a szociális ellátórendszer keretein belül a kérelmező segítésének 

lehetőségei és ennek eredményéről a kérelmező tájékoztatása megtörtént. 

 

155/2025. számú határozat 

Önkormányzati vagyoni ügyek  

Határidő: 2025. május 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Heller-Antal Zsanett városüzemeltetési ügyintéző 

 

A vevő döntésről történő kiértesítése, valamint az adásvételi szerződés megkötése megtörtént. 

 

171/2025. számú határozat 

Önkormányzati vagyoni ügy  

Határidő: 2025. május 31. (kérelmező kiértesítésére) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az ingatlanforgalmi szakértői vélemény díjának a vételi szándékot bejelentő által történő 

megtérítésével kapcsolatos szerződéskötés megtörtént, az adásvételi szerződés megkötése 

folyamatban van. 

 

173/2025. számú határozat 

A Lenti Városgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelő bizottsága tagjának 

megválasztásával kapcsolatos döntés meghozatala  

Határidő: 2025. május 30. értesítésre 

Felelős: Horváth László polgármester 

Czigány Tibor ügyvezető 

 

A gazdasági társaság ügyvezetőjének értesítése megtörtént, a polgármester az egységes 

szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

LENTI VÁROS POLGÁRMESTERE 

8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4. 

Tel: 92/553-913   Fax: 92/553-957   e-mail: polgarmester@lenti.hu 
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176/2025. számú határozat 

Beszámoló a 2024. évi belső ellenőrzési tevékenységről  

Határidő: 2025. május 31. 

Felelős: Tóthné Simon Andrea pénzügyi osztályvezető-helyettes 

 

A 2024. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés elfogadásáról a belső ellenőrzési vezető 

értesítésre került. 

 

177/2025. számú határozat 

Beszámoló a 2024. évi belső ellenőrzési tevékenységről  

Határidő: 2025. május 31. 

Felelős: Tóthné Simon Andrea pénzügyi osztályvezető-helyettes 

 

A 2024. évi belső ellenőrzési tevékenységről szóló összefoglaló éves ellenőrzési jelentés 

elfogadásáról a belső ellenőrzési vezető értesítésre került. 

 

178/2025. számú határozat 

Beszámoló a MÁV Személyszállítási Zrt. 2024. évi tevékenységéről  

Határidő: 2025. május 31. (kiértesítésre) 

2025. június 30. (ellentételezés megtérítésére) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A MÁV Személyszállítási Zrt. értesítése megtörtént. 

 

179/2025. számú határozat 

A Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet és Egészségfejlesztési Iroda 2024. évi 

beszámolója  

Határidő: 2025. június 6. 

Felelős: Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 

 

Az intézményvezető értesítése megtörtént. 

 

180/2025. számú határozat 

A „Gyógyhelyünk Lenti” Egészségturisztikai Közalapítvány 2024. évi beszámolója  

Határidő: 2025. május 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A közalapítvány kuratóriuma elnökének értesítése megtörtént. 

 

181/2025. számú határozat 

„Civilkurázsi” Lenti Civilszervezeteiért és Sportjáért Közalapítvány 2024. évi 

beszámolója  

Határidő: 2025. május 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A kuratórium elnökének kiértesítése megtörtént. 

 

182/2025. számú határozat 

A Lenti Mesevár Óvoda 2025/2026-os nevelési évre vonatkozó csoportlétszámának 

meghatározása  

Határidő: 2025. május 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Lenti Mesevár Óvoda igazgatójának értesítése megtörtént. 
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183/2025. számú határozat 

A Lenti Mesevár Óvoda kötelező felvételt biztosító óvodai körzethatárainak 

felülvizsgálata  

Határidő: 2025. június 6. 

Felelős: Horváth László polgármester  

Benkovics Lea titkársági ügyintéző 

 

Az igazgató értesítése, valamin a kötelező felvételt biztosító óvodai körzethatárok közzététele 

megtörtént. 

 

184/2025. számú határozat 

A Lenti Mesevár Óvoda alapító okiratának felülvizsgálata 

Határidő: azonnal 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A 104/2025. (III. 26.) ÖKT. számú határozat hatályon kívül lett helyezve. 

 

185/2025. számú határozat 

A Lenti Mesevár Óvoda alapító okiratának felülvizsgálata  

Határidő: 2025. június 6. (értesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

   Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

Az igazgató értesítése megtörtént, a polgármester az alapító okiratot módosító okiratot aláírta. 

 

186/2025. számú határozat 

Lenti Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata  

Határidő: 2025. május 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 

 

Lenti Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának aláírása, valamint 

közzététele megtörtént.  

 

188/2025. számú határozat 

Lenti energiaközösség létrehozása  

Határidő: 2025. május 31.  

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az érintett fél értesítésére sor került. 

 

189/2025. számú határozat 

Településrendezési eszközök módosítása a 2025. évben beadott kérelmek ügyében  

Határidő: 2025. június 6. (tájékoztatásra) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A kérelmező kiértesítése megtörtént, a válaszát várjuk, hogy fenntartja-e a kérelmét. 

 

190/2025. számú határozat 

Településrendezési eszközök módosítása a 2025. évben beadott kérelmek ügyében  

Határidő: 2025. június 6. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. kiértesítése megtörtént. 
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191/2025. számú határozat 

Önkormányzati vagyoni ügyek  

Határidő: 2025. május 28. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A szükséges intézkedések megtörténtek, a Lenti 1201 helyrajzi számú, vezetékjoggal terhelt 

ingatlan értékesítésére. A képviselő-testület az eredménytelenítést követő döntés meghozatala 

után ismét nyílt pályázatot írt ki. 

 

192/2025. számú határozat 

Önkormányzati vagyoni ügyek  

Határidő a meghirdetésre: 2025. június 4. 

Felelős: Heller-Antal Zsanett városüzemeltetési ügyintéző  

 

A pályázat meghirdetése a megjelölt határidőn belül megtörtént. A pályázati felhívás 

megjelent az Önkormányzat honlapján, a Polgármesteri Hivatal hirdető tábláján, továbbá a 

Zalai Hírlapban. 

 

194/2025. számú határozat 

Döntés víziközmű-vagyon térítésmentes átvételéről  

Határidő: 2025. június 11. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az aláírt megállapodások a Beruházó, valamint az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. 

üzemeltető irányába megküldésre kerültek. 

 

195-196/2025. számú határozat 

A Lenti Városgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának 

módosítása  

Határidő: 2025. május 30. (értesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

Czigány Tibor ügyvezető 

 

A gazdasági társaság ügyvezetőjének értesítése megtörtént, a polgármester az alapító okiratot 

módosító okiratot, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírta. 

 

197/2025. számú határozat 

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. támogatási kérelme  

Határidő: 2025. május 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.-vel a visszatérítendő 

támogatásra vonatkozó megállapodás megszüntetésre került. 

 

198/2025. számú határozat 

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. támogatási kérelme  

Határidő: 2025. május 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.-vel a vissza nem térítendő 

támogatás nyújtásához a megállapodás módosítás aláírásra került, fedezete a 2025. évi június 

havi költségvetési rendelet módosításba beépítésre került. 
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199/2025. számú határozat 

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. támogatási kérelme  

Határidő: 2025. május 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.-vel a vissza nem térítendő 

támogatás nyújtásához a megállapodás aláírásra került, fedezete a 2025. évi június havi 

költségvetési rendelet módosításba beépítésre került. 

 

201/2025. számú határozat 

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2024. évi 

mérlegbeszámolója és 2025. évi üzleti terve  

Határidő: 2025. május 30. (értesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Kft. ügyvezetőjének értesítése megtörtént. 

 

202/2025. számú határozat 

A „LENTI VÁROSÜZEMELTETŐ” Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. évi 

mérlegbeszámolója és 2025. évi üzleti terve  

Határidő: 2025. május 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Kft. ügyvezető igazgatójának értesítése megtörtént. 

 

203/2025. számú határozat 

A Lenti Városgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. évi mérlegbeszámolója 

és 2025. évi üzleti terve  

Határidő: 2025. május 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Kft. ügyvezető igazgatójának értesítése megtörtént. 

 

204/2025. számú határozat 

A Lenti Hulladékkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. évi mérlegbeszámolója és 

2025. évi üzleti terve  

Határidő: 2025. május 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Kft. ügyvezetőjének értesítése megtörtént. 

 

205/2025. számú határozat 

A Lenti Gyógyfürdő Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. évi mérlegbeszámolója és 2025. 

évi üzleti terve  

Határidő: 2025. május 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Kft. ügyvezető igazgatójának értesítése megtörtént. 
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206/2025. számú határozat 

A „LE-KO” Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. évi mérlegbeszámolója és 

2025. évi üzleti terve  

Határidő: 2025. május 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Kft. ügyvezetőjének értesítése megtörtént. 

 

207/2025. számú határozat 

A Lenti Televízió Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 2024. évi mérlegbeszámolója 

és 2025. évi üzleti terve  

Határidő: 2025. május 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Kft. ügyvezetőjének értesítése megtörtént. 

 

 

 

Lenti, 2025. június 19. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Lenti Város Önkormányzatának a 2025. évi költségvetését az alábbi tételekkel szükséges 

módosítani: 

 

  Lenti Város Önkormányzata  

 

BEVÉTELEK 

 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

Települési önkormányzatok működésének általános támogatása 8.039 eFt 

Önkormányzati hivatal működésének támogatása  13.052 eFt 

Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak 

támogatása (Bölcsőde 6.604 eFt, Családsegítő 5.466 eFt, szoc ágazati pótlék 8.962 eFt) 21.032 eFt 

Települési önkormányzatok köznevelési feladatainak támogatása -103 eFt 

Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása -395 eFt 

Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 1 eFt 

Egyéb működési célú támogatások bevételei ÁHT-n belülről (Települési  

önk. működésének általános támogatása-8.040 eFt szoc. ágazati pótlék -8.962 eFt, Mozgás 

éjszakája program támogatása 1.000 eFt) -16.002 eFt 

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával”  

pályázati támogatás 5.692 eFt 

„Kerékpáron 7 határon át” pályázati támogatás 550 eFt 

„Zala Kétkeréken-Kerékpárút fejlesztés Lenti és Hernyék között” pályázati 

támogatás -3.355 eFt 

 28.511 eFt 

Közhatalmi bevételek 

Helyi iparűzési adóbevétel 7.121 eFt 

 

Működési bevétel 

Rendezési terv módosításának költsége (Lenti 989 hrsz-ú telek bővítése miatt) 2.286 eFt 

Thermál Hotel Balance Lenti káresemény miatti kártérítés és Áfa visszatérülés 3.612 eFt 

 5.898 eFt 

Működési célú átvett pénzeszköz 

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség visszatérítendő támogatás -3.600 eFt 

 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

Zala Kétkeréken-Kerékpárút fejlesztés Lenti és Hernyék között pályázati 

támogatás -502.793 eFt 

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával”  

pályázati támogatás 67.945 eFt 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatás (vis-maior) 1.543 eFt 

Egyéb felhalmozási célú önkormányzati támogatás (vis-maior) -1.543 eFt 

 -434.848 eFt 

Finanszírozási bevétel 

Befektetési célú belföldi értékpapír (Bánkúti -forrás híd és Kerka ártéri híd átépítése 

 2.286 eFt, Lenti és Vidéke KFÜ támogatás 6.600 eFt, Megújuló Lenti pályázat rendezési 

terv módosítás 1.905 eFt, állami visszafizetés 5.487 eFt, Lenti, Hársfa u. közvilágítás 

bővítése 5.922 eFt, Bárszentmihályfa rézsűcsúszás 9.500 eFt,A lenti Polgármesteri Hivatal  

energetikai korszerűsítése pályázathoz kiviteli terv 1.222 eFt) 32.922 eFt 
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BEVÉTELEK ÖSSZESEN: -363.996 eFt 

 
 

 

 

KIADÁSOK 

 

Személyi kiadások 

Háziorvosi asszisztens személyi juttatás (helyettesítés 334 eFt, útiköltség 176 eFt) 510 eFt 

Polgármester illetmény és költségtérítés (2025.07.01-től)  1.125 eFt 

Polgármester, alpolgármester korábbi illetményemelés, költségtérítés, nyelvpótlék, 

tiszteletdíj 3.563 eFt  

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával”  

című pályázat személyi kiadás 4.993 eFt 

 10.191 eFt 

  

Munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

Háziorvosi asszisztens (helyettesítés) 39 eFt 

Alpolgármester járulék 180 eFt 

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával”  

című pályázat járulék 649 eFt 

 868 eFt 

Dologi kiadások 

Mozgás éjszakája rendezvény szervezése 1.000 eFt 

„Kerékpáron 7 határon át” rendezvény szervezés 550 eFt 

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával”  

című pályázat dologi kiadás 50 eFt 

Thermál Hotel Balance Lentiben személyzeti felvonó, bejárati forgóajtó  

javítása 3.612 eFt 

Bárszentmihályfa 3060 hrsz-ú út rézsűcsúszás költségbecslés 500 eFt 

Lentiszombathelyi városrész dologi átcsoportosítás beruházásra  -26 eFt 

Dologi kiadás átcsoportosítás beruházásra (napernyő, napernyőtalp) -51 eFt 

 5.635 eFt 

Egyéb működési célú kiadás 

Lenti Televízió Szolgáltató Kft támogatás -2.065 eFt 

Lenti Televízió Szolgáltató Kft saját tőke kiegészítés pótbefizetéssel 2.065 eFt 

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség visszatérítendő támogatás -3.600 eFt 

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség vissza nem térítendő támogatás 3.600 eFt 

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség támogatás 3.000 eFt 

Ívóvízhálózat felújítási céltartalék -15.251 eFt 

Szennyvízhálózat felújítási céltartalék -21.338 eFt 

Zala Kétkeréken-Kerékpárút fejlesztés Lenti és Hernyék között tartalék -3.355 eFt 

A helyi iparűzési adóbevétel többlete alapján meghatározott fizetési  

kötelezettség 7.121 eFt 

A helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások  8.987 eFt 

 -20.836 eFt 

Egyéb felhalmozási célú kiadás 

Zala Kétkeréken-Kerékpárút fejlesztés Lenti és Hernyék között  -502.793 eFt 

 

Beruházások 

Rendezési terv módosítása (Lenti 989 hrsz-ú telek bővítése miatt) 2.286 eFt 
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Településrendezési eszközök módosítása (Bánkúti -forrás híd és Kerka ártéri híd 

átépítése miatt)  2.286 eFt 

Településrendezési eszközök módosítása (A megújuló Lenti pályázat”)  1.905 eFt 

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával”  

című pályázat (rendezési terv módosítás) 5.080 eFt 

Lenti, Hársfa utca közvilágítás bővítése 5.922 eFt 

Lenti, Előhegyi út közvilágítás bővítése -300 eFt 

Lentiszombathelyi városrészbe 80 l-es üst beszerzése 26 eFt 

Napernyő és napernyőtalp beszerzése a játszótérre 51 eFt 

 17.256 eFt 

Felújítások 

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával”  

című pályázat (tervezés) 62.865 eFt 

A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése beruházáshoz 

kiviteli terv elkészítése 1.222 eFt 

Bárszentmihályfa 3060 hrsz-ú út rézsűcsúszás helyreállítása  9.000 eFt 

Ívóvízhálózat felújítás 15.251 eFt 

Szennyvíz hálózatfelújítás 21.338 eFt 

 109.676 eFt 

 

Intézményfinanszírozás 

Lenti Polgármesteri Hivatal 13052

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet

Gazdasági Ellátó Szervezet Lenti

Bölcsőde

Lenti Mesevár Óvoda

Városi Könyvtár Lenti

Városi Művelődési Központ Lenti

"Napsugár" Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat 2 955

Összesen 16 007 0

Állami támogatás 

eFt
Megnevezés Egyéb támogatás 

eFt

 
 

 KIADÁSOK ÖSSZESEN: -363.996 eFt 

 
2. Lenti Polgármesteri Hivatal 

 

BEVÉTELEK 

Intézményfinanszírozás 13.052 eFt  

 

KIADÁSOK 

Személyi kiadások (illetményemelés 07.01-től) 11.550 eFt 

Munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási 1.502 eFt 

 13.052 eFt 

 

3. Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet 

 

KIADÁSOK 

Dologi kiadás (átcsoportosítás) -1 eFt 

Egyéb felhalmozási célú kiadás (támogatás visszafizetése) 1 eFt 

 0 eFt 
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4. Városi Művelődési Központ Lenti 

 

BEVÉTELEK 

Működési célú átvett pénzeszköz (Lenti táncversenyhez támogatás) 150 eFt 

Működési bevételek (Tehetség Paletta program 1.600 eFt, Lenti táncverseny 338 eFt) 1.938 eFt  

 2.088 eFt  

KIADÁSOK 

Dologi kiadások (Tehetség Paletta program, 1600 eFt, Lenti táncverseny 488 eFt) 2.088 eFt 

  

5. Városi Könyvtár Lenti 

 

KIADÁSOK 

Személyi juttatások (intézményvezető bér) 734 eFt 

Járulékok (intézményvezető járulék) 95 eFt 

Dologi kiadások (átcsoportosítás) -829 eFt 

 0 eFt 

6. „Napsugár” Család és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti 

 

BEVÉTELEK 

Intézményfinanszírozás (állami támogatás) 2.955 eFt  

 

KIADÁSOK 

Dologi kiadások 2.855 eFt 

Felhalmozási kiadások (hirdetőtábla) 100 eFt 

 2.955 eFt 

 

 

Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény. törvény 64.§ (3) 

bekezdése lehetőséget biztosít arra, hogy a költségvetési szervek által foglalkoztatottak cafeteria 

juttatás kerete 2025. évben nettó 400.000 Ft legyen.  

Lenti Polgármesteri Hivatal cafeteria kerete személyenként egységesen jelenleg bruttó 300.000 Ft 

(nettó 234.375 Ft), ezen keretösszeg bruttó 96.000 Ft-tal (nettó 75.000 Ft) történő megemelésével 

bruttó 396.000 Ft (nettó 309.375 Ft) összegre emelkedne a Hivatal cafetéria kerete, mely emelés 

fedezete a Hivatal 2025. évi költségvetésében rendelkezésre áll. 

 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény előírása szerint a rendelet-tervezethez előzetes 

hatásvizsgálat és indokolás került csatolásra. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a rendelet-tervezetet 

elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a rendelet-tervezetet 

elfogadni szíveskedjék. 

 
 

L e n t i, 2025. június 19. 
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Előzetes hatásvizsgálat 

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján 
 

A rendelet-tervezet címe:  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2025. (... ...) önkormányzati 

rendelete Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 

Társadalmi-gazdasági hatása:  

A költségvetési rendelet módosítás széles körben biztosítja a választópolgárok számára az 

önkormányzat gazdálkodásának, pénzügyi, vagyoni, jövedelmi helyzetének megismerését.  

 

Költségvetési hatása: A költségvetés biztosítja az önkormányzat kiegyensúlyozott gazdálkodását, 

az intézmények zavartalan működését. Az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatainak 

finanszírozása biztosítva van.  

 

Környezeti, egészségi következményei: Nincs. 

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendelet módosításáról az intézményeket 

értesíteni kell. 

 

Egyéb hatása: Nincs. 

 

A rendelet megalkotásának szükségessége: Nincs 

 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Nincs 

 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

 

                                             - személyi: nincs 

- szervezeti: nincs 

- tárgyi: nincs 

- pénzügyi: nincs 
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Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete 

Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] Az önkormányzati működés, valamint a közpénzek transzparenciája szempontjából, továbbá a 

helyi közügyek, közfeladatok biztonságos ellátása – és így a lakosság közszolgáltatásokhoz való 

hozzáférése, ellátása – szempontjából alapvető jogalkotási kötelezettség az adott költségvetési évre 

várható bevételek és teljesítendő kiadások tervszámok formájában történő meghatározása, amelyből 

finanszírozza és ellátja az önkormányzat a törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező 

feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait. 

[2] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában 

meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

(1) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 2. § (1)–(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

„(1) Az önkormányzat 2025. évi költségvetési bevételi főösszege: 3 214 751 eFt, azaz 

Hárommilliárd-kettőszáztizennégymillió-hétszázötvenegyezer Ft. A költségvetési bevételi 

főösszegen belül kiemelt előirányzatok: 

a) Működési bevételek 2 998 242 eFt 

aa) Működési célú támogatások államháztartáson belülről 1 786 557 eFt 

ab) Közhatalmi bevételek 741 543 eFt 

ac) Működési bevételek 463 792 eFt 

ad) Működési célú átvett pénzeszközök 6 350 eFt 

b) Felhalmozási bevételek 216 509 eFt 

ba) Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 168 715 eFt 

bb) Felhalmozási bevételek 47 731 eFt 

bc) Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 63 eFt 

(2) Az önkormányzat 2025. évi költségvetési kiadási főösszege: 3 988 242 eFt, azaz Hárommilliárd-

kilencszáznyolcvannyolcmillió-kettőszáznegyvenkettőezer Ft. A költségvetési kiadási főösszegen 

belüli kiemelt előirányzatok: 

a) Működési kiadások 3 259 727 eFt 

aa) Személyi juttatások 1 534 229 eFt 

ab) Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 197 341 eFt 

ac) Dologi kiadások 1 158 935 eFt 

ad) Ellátottak pénzbeli juttatásai 21 800 eFt 

ae) Egyéb működési célú kiadások 347 422 eFt 

b) Felhalmozási kiadások 728 515 eFt 

ba) Beruházások 581 330 eFt 

bb) Felújítások 138 104 eFt 

bc) Egyéb felhalmozási célú kiadások 9 081 eFt 
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(3) Az önkormányzat 2025. évi költségvetési bevételeinek és kiadásainak egyenlege: - 773 491 eFt, 

azaz mínusz hétszázhetvenhárommillió-négyszázkilencvenegyezer Ft, melyből 

a) működési célú -261 485 eFt 

b) felhalmozási célú -512 006 eFt” 

(2) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 2. § (5) és (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

„(5) Az önkormányzat 2025. évi költségvetési hiányának külső finanszírozására szolgáló 

finanszírozási bevételek és kiadások: 

a) finanszírozási bevételek 221 607 eFt  

aa)  felhalmozási célú hosszú lejáratú hitel felvétele 0 eFt 

ab) befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése 221 607 eFt 

b) finanszírozási kiadások 63 342 eFt 

ba) felhalmozási célú 29 195 eFt 

bb) működési célú 34 147 eFt 

(6) Az önkormányzat 2025. évi 

a) Tárgyévi kiadásai 4 051 584 eFt 

b) Tárgyévi bevételei 4 051 584 eFt” 

2. § 

A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) önkormányzati 

rendelet 4. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(1) Az önkormányzat 2025. évi létszám-előirányzata 220 fő, melynek költségvetési szervenkénti 

álláshely megosztását a 4. melléklet tartalmazza. Lenti Város Önkormányzata létszám 

előirányzatából 5 fő tartozik pályázat útján megvalósuló projekthez, a Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi 

Rendelőintézet létszám előirányzatából szintén 2 fő.” 

3. § 

A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) önkormányzati 

rendelet 5. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(2) A Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2025. évi cafetéria-juttatás kerete bruttó 396 000 Ft.” 

4. § 

(1) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

(2) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép. 

(3) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép. 

(4) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép. 



3 

(5) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép. 

(6) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a 6. melléklet lép. 

(7) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 7. melléklet lép. 

(8) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 11. melléklete helyébe a 8. melléklet lép. 

(9) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe a 9. melléklet lép. 

(10) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 14. melléklete helyébe a 10. melléklet lép. 

(11) A Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) 

önkormányzati rendelet 15. melléklete helyébe a 11. melléklet lép. 

5. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

 

 

 

Lenti, 2025. június ... 

 

 

               dr. Csizmazia Bernadett  Horváth László 

 jegyző polgármester 

 

 

Kihirdetési záradék: 

A rendelet kihirdetve: 2025. ....................................... napján 

 

 

 

                                                              dr. Csizmazia Bernadett 

           jegyző 



Lenti Város Önkormányzatának bevételei 2025. évben rovatonként

1. melléklet  a .../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez

"1. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Rovat 

száma
Megnevezés

2024. évi 

teljesítés

2025.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. 

havi 

módosított 

előirányzat

B BEVÉTELEK

B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről

B11 Önkormányzatok működési támogatásai

B111 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 272 383 273 842 21 091 294 933

B112 Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak tám. 320 430 361 533 -103 361 430

B1131
Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak 

támogatása
212 448 194 628 21 032 215 660

B1132 Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 171 675 184 879 -395 184 484

B114 Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 30 061 28 064 1 28 065

B115 Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások 22 727 3 671 3 671

B116 Elszámolásból származó bevételek 2 127

B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 653 519 711 429 -13 115 698 314

Működési célú támogatások államháztartáson belülről összesen 1 685 370 1 758 046 28 511 1 786 557

B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről

B21 Felhalmozási célú önkormányzati támogatás 1 543 1 543

B25 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 43 879 603 563 -436 391 167 172

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről összesen 43 879 603 563 -434 848 168 715

B3

B34 Vagyoni típusú adók

B34 Építményadó 89 071 96 000 96 000

B34 Magánszemély kommunális adója 8 597 9 000 9 000

B35 Termékek és szolgáltatások adói 

B351 Értékesítési és forgalmi adók ( helyi iparűzési adó) 570 622 570 000 7 121 577 121

B354 Gépjárműadók

B355 Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók 47 626 55 000 55 000

tartózodás után fizetett idegenforgalmi adó 47 626 55 000 55 000

B36 Egyéb közhatalmi bevételek 5 111 4 422 4 422

Közhatalmi bevételek összesen 721 027 734 422 7 121 741 543

B4 Működési bevételek 995 172 455 956 7 836 463 792

B5 Felhalmozási bevételek

B52 Ingatlanok értékesítése 24 998 47 731 47 731

B53 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése 16

B54 Részesedések értékesítése

Felhalmozási bevételek összesen 25 014 47 731 0 47 731

B6 Működési célú átvett pénzeszközök 3 350 9 800 -3 450 6 350

B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 4 789 63 0 63

B72
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartások kívülről
4 789 63 63

B1-B7 Költségvetési bevételek 3 478 601 3 609 581 -394 830 3 214 751

B8 Finanszírozási bevételek

B81 Belföldi finanszírozás bevételei

B811 Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól 0

B812 Likviditási célú hitel, kölcsön felvétele 45 645

B8121 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése 50 000 188 685 32 922 221 607

B813 Maradvány igénybevétele 629 787 615 226 615 226

B814 Államháztartáson belüli megelőlegezések 34 196

Finanszírozási bevételek összesen 759 628 803 911 32 922 836 833

BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 4 238 229 4 413 492 -361 908 4 051 584

"



2. melléklet  a .../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez

"2. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. 

havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. 

havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. 

havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

1.

Dr. Hetés Ferenc

Szakorvosi 

Rendelőintézet 538 665 538 665 0 26 691 26 691 0 0 0 0 14 610 14 610 0 0 579 966 0 579 966

Ebből kötelező feladat 112 602 112 602 0 3 680 3 680 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 116 282 0 116 282

Ebből önként vállalt feladat 426 063 0 426 063 0 0 0 23 011 0 23 011 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 610 0 14 610 0 0 0 0 0 0 463 684 0 463 684

2. GESZ Lenti 0 0 111 306 111 306 0 0 0 0 5 978 5 978 212 156 212 156 0 329 440 0 329 440

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 111 306 0 111 306 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 978 0 5 978 212 156 0 212 156 0 0 0 329 440 0 329 440

3. Lenti Mesevár Óvoda 0 0 451 451 0 0 0 0 1 239 1 239 337 745 337 745 0 339 435 0 339 435

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 451 0 451 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 239 0 1 239 337 745 0 337 745 0 0 0 339 435 0 339 435

4. Bölcsőde 0 0 22 496 22 496 0 0 0 0 3 778 3 778 157 759 157 759 0 184 033 0 184 033

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 22 496 0 22 496 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 778 0 3 778 157 759 0 157 759 0 0 0 184 033 0 184 033

5.

Városi Művelődési 

Központ Lenti 0 0 12 821 1 938 14 759 150 150 0 0 0 3 075 3 075 102 900 102 900 0 118 796 2 088 120 884

Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 12 821 1 938 14 759 0 150 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 075 0 3 075 102 900 0 102 900 0 0 0 118 796 2 088 120 884

6. Városi Könyvtár Lenti 0 0 3 594 3 594 0 0 0 0 1 586 1 586 53 367 53 367 0 58 547 0 58 547

0 0 0 0 0 0 3 594 0 3 594 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 586 0 1 586 53 367 0 53 367 0 0 0 58 547 0 58 547

7.

Lenti Polgármesteri 

Hivatal 2 500 2 500 0 2 412 2 412 0 0 0 0 5 512 5 512 301 603 13 052 314 655 0 312 027 13 052 325 079
Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 2 500 2 500 0 0 0 2 412 0 2 412 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 512 0 5 512 301 603 13 052 314 655 0 0 0 312 027 13 052 325 079

8.

"Napsugár" Család- és 

Gyermekjóléti Központ és 

Szolgálat 0 0 8 050 8 050 0 0 0 0 5 180 5 180 125 696 2 955 128 651 0 138 926 2 955 141 881
Ebből kötelező feladat 0 0 0 0 0 0 8 050 0 8 050 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 180 0 5 180 125 696 2 955 128 651 0 0 0 138 926 2 955 141 881

Összesen 541 165 0 541 165 0 0 0 187 821 1 938 189 759 0 150 150 0 0 0 0 0 0 0 0 40 958 0 40 958 1 291 226 16 007 1 307 233 0 0 0 2 061 170 18 095 2 079 265

Ebből kötelező feladat 112 602 0 112 602 0 0 0 162 398 1 938 164 336 0 150 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 836 0 20 836 989 623 2 955 992 578 0 0 0 1 285 459 5 043 1 290 502

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 2 500 0 2 500 0 0 0 2 412 0 2 412 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 512 0 5 512 301 603 13 052 314 655 0 0 0 312 027 13 052 325 079

Ebből önként vállalt feladat 426 063 0 426 063 0 0 0 23 011 0 23 011 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 610 0 14 610 0 0 0 0 0 0 463 684 0 463 684

9.

Lenti Város 

Önkormányzata 1 216 881 28 511 1 245 392 734 422 7 121 741 543 268 135 5 898 274 033 9 800 -3 600 6 200 603 563 -434 848 168 715 47 731 47 731 63 63 574 268 574 268 0 188 685 32 922 221 607 3 643 548 -363 996 3 279 552

Ebből kötelező feladat 1 216 881 28 511 1 245 392 0 7 121 7 121 148 397 5 898 154 295 9 800 -3 600 6 200 603 563 -434 848 168 715 47 731 0 47 731 63 0 63 574 268 0 574 268 0 0 0 188 685 32 922 221 607 2 789 388 -363 996 2 425 392

Ebből önként vállalt feladat 0 0 0 734 422 734 422 119 738 119 738 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 854 160 0 854 160

Önkormányzat összesen 1 758 046 28 511 1 786 557 734 422 7 121 741 543 455 956 7 836 463 792 9 800 -3 450 6 350 603 563 -434 848 168 715 47 731 0 47 731 63 0 63 615 226 0 615 226 1 291 226 16 007 1 307 233 188 685 32 922 221 607 4 413 492 -361 908 4 051 584

Ebből kötelező feladat 1 329 483 28 511 1 357 994 0 7 121 7 121 310 795 7 836 318 631 9 800 -3 450 6 350 603 563 -434 848 168 715 47 731 0 47 731 63 0 63 595 104 0 595 104 989 623 2 955 992 578 188 685 32 922 221 607 2 783 621 -374 960 2 408 661

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 2 500 0 2 500 0 0 0 2 412 0 2 412 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 512 0 5 512 301 603 13 052 314 655 0 0 0 312 027 13 052 325 079

Ebből önként vállalt feladat 426 063 0 426 063 734 422 0 734 422 142 749 0 142 749 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 610 0 14 610 0 0 0 0 0 0 1 317 844 0 1 317 844

"

Kiemelt bevételi előirányzatok intézményenként 2025. évben

Megnevezés

Működési bevételek
Felhalmozási bevételek

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN
Működési célú támogatások 

államháztartáson belülről
Közhatalmi bevétel Működési bevételek Egyéb finanszírozási bevétel

Működési célú átvett 

pénzeszköz

Felhalmozási célú támogatások 

államháztartáson belülről
Felhalmozási bevétel

Felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz
Maradvány igénybevétele Irányító szervi támogatás

"



3. melléklet  a .../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez

"3. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

 

adatok ezer Ft-ban

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. 

havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. 

havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

2024.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2024.06. havi 

módosított 

előirányzat

1.

Dr. Hetés Ferenc

Szakorvosi Rendelőintézet 461 467 461 467 49 806 49 806 56 710 -1 56 709 0 11 933 11 933 50 50 0 1 1 0 0 579 966 0 579 966

Ebből kötelező feladat 67 110 0 67 110 5 834 0 5 834 10 167 -1 10 166 0 0 0 0 0 0 50 0 50 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 579 966 0 579 966

Ebből önként vállalt feladat 394 357 394 357 43 972 43 972 46 543 46 543 11 933 11 933

2. GESZ Lenti 133 791 133 791 21 490 21 490 171 809 171 809 0 0 2 350 2 350 0 0 0 0 329 440 0 329 440

Ebből kötelező feladat 133 791 133 791 21 490 21 490 171 809 171 809 0 0 0 0 2 350 2 350 0 0 0 0 0 0 0 0 329 440 0 329 440

3. Lenti Mesevár Óvoda 277 827 277 827 38 581 38 581 18 437 18 437 0 0 4 590 4 590 0 0 0 0 339 435 0 339 435

Ebből kötelező feladat 277 827 277 827 38 581 38 581 18 437 18 437 0 0 0 0 4 590 4 590 0 0 0 0 0 0 0 0 339 435 0 339 435

4. Bölcsőde 104 687 104 687 13 545 13 545 64 051 64 051 0 0 1 750 1 750 0 0 0 0 184 033 0 184 033

Ebből kötelező feladat 104 687 104 687 13 545 13 545 64 051 64 051 0 0 0 0 1 750 1 750 0 0 0 0 0 0 0 0 184 033 0 184 033

5.

Városi Művelődési Központ 

Lenti 29 591 29 591 2 740 2 740 86 465 2 088 88 553 0 0 0 0 0 0 0 118 796 2 088 120 884

Ebből kötelező feladat 29 591 29 591 2 740 2 740 86 465 2 088 88 553 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 118 796 2 088 120 884

6. Városi Könyvtár Lenti 40 157 734 40 891 5 220 95 5 315 13 170 -829 12 341 0 0 0 0 0 0 0 58 547 0 58 547

40 157 734 40 891 5 220 95 5 315 13 170 -829 12 341 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 58 547 0 58 547

7. Lenti Polgármesteri Hivatal 248 069 11 550 259 619 37 199 1 502 38 701 26 502 26 502 0 0 257 257 0 0 0 0 312 027 13 052 325 079

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 248 069 11 550 259 619 37 199 1 502 38 701 26 502 26 502 0 0 0 0 257 257 0 0 0 0 0 0 0 0 312 027 13 052 325 079

8.

"Napsugár" Család- és 

Gyermekjóléti Központ és 

Szolgálat 107 045 107 045 14 303 14 303 14 698 2 855 17 553 0 0 2 880 100 2 980 0 0 0 0 138 926 2 955 141 881

Ebből kötelező feladat 107 045 107 045 14 303 14 303 14 698 2 855 17 553 0 0 0 0 2 880 100 2 980 0 0 0 0 0 0 0 0 138 926 2 955 141 881

Összesen 1 402 634 12 284 1 414 918 182 884 1 597 184 481 451 842 4 113 455 955 0 0 0 11 933 0 11 933 11 877 100 11 977 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 061 170 18 095 2 079 265

Ebből kötelező feladat 760 208 734 760 942 101 713 95 101 808 378 797 4 113 382 910 0 0 0 0 0 0 11 620 100 11 720 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 749 143 5 043 1 754 186

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 248 069 11 550 259 619 37 199 1 502 38 701 26 502 0 26 502 0 0 0 0 0 257 0 257 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 312 027 13 052 325 079

Ebből önként vállalt feladat 394 357 0 394 357 43 972 0 43 972 46 543 0 46 543 0 0 0 11 933 0 11 933 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9. Lenti Város Önkormányzata 109 120 10 191 119 311 11 992 868 12 860 697 345 5 635 702 980 21 800 21 800 356 325 -20 836 335 489 552 097 17 256 569 353 28 428 109 676 138 104 511 873 -502 793 9 080 63 342 63 342 1 291 226 16 007 1 307 233 3 643 548 -363 996 3 279 552

Ebből kötelező feladat 108 473 10 191 118 664 11 916 868 12 784 612 572 5 635 618 207 16 500 16 500 277 682 -20 836 256 846 438 706 17 256 455 962 28 428 109 676 138 104 511 873 -502 793 9 080 50 456 50 456 989 623 16 007 1 005 630 3 046 229 -363 996 2 682 233

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 301 603 301 603 301 603 0 301 603

Ebből önként vállalt feladat 647 647 76 76 84 773 84 773 5 300 5 300 78 643 78 643 113 391 113 391 0 0 12 886 12 886 0 295 716 0 295 716

Önkormányzat összesen 1 511 754 22 475 1 534 229 194 876 2 465 197 341 1 149 187 9 748 1 158 935 21 800 0 21 800 368 258 -20 836 347 422 563 974 17 356 581 330 28 428 109 676 138 104 511 873 -502 792 9 081 63 342 0 63 342 1 291 226 16 007 1 307 233 4 413 492 -361 908 4 051 584

Ebből kötelező feladat 868 681 10 925 879 606 113 629 963 114 592 991 369 9 748 1 001 117 16 500 0 16 500 277 682 -20 836 256 846 450 326 17 356 467 682 28 428 109 676 138 104 511 873 -502 792 9 081 50 456 0 50 456 989 623 16 007 1 005 630 3 308 944 -374 960 2 933 984

Ebből állami (államigazgatási) 

feladat 248 069 11 550 259 619 37 199 1 502 38 701 26 502 0 26 502 0 0 0 0 0 0 257 0 257 0 0 0 0 0 0 0 0 0 301 603 0 301 603 312 027 13 052 325 079

Ebből önként vállalt feladat 395 004 0 395 004 44 048 0 44 048 131 316 0 131 316 5 300 0 5 300 90 576 0 90 576 113 391 0 113 391 0 0 0 0 0 0 12 886 0 12 886 0 0 0 792 521 0 792 521

"

Kiemelt kiadási előirányzatok címenként 2025. évben

Működési költségvetés Felhalmozási költségvetés
Finanszírozási kiadások

      KIADÁS ÖSSZESEN

Megnevezés

Személyi juttatások

Munkaadókat terhelő járulékok 

és szociális hozzájárulási adó  Dologi kiadások

Irányítószervi támogatás

Ellátottak pénzbeli juttatásai Egyéb működési célú kiadások Beruházások      Felújítások Egyéb felhalmozási kiadások

Finanszírozási kiadások

"



 4. melléklet az .../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez

 "4. melléklet a 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet 41,00 41,00 2,00 2,00 0,00 5,00 5,00 1,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 50,00 0,00 50,00 45,60 0,00 45,60 2,00
Ebből: Egészségügyi szolgálati jogviszony 38,00 38,00 2,00 2,00 0,00 5,00 5,00 1,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 47,00 0,00 47,00 42,60 0,00 42,60 2,00
        Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 5,00 5,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 5,00 5,00 0,00 5,00

        Ebből önként feladathoz kapcsolódó 33,00 33,00 2,00 2,00 0,00 5,00 5,00 1,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 42,00 0,00 42,00 37,60 0,00 37,60 2,00

Ebből: Munkaviszony 3,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 3,00 0,00 3,00
       Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

       Ebből önként feladathoz kapcsolódó 3,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 3,00 0,00 3,00

GESZ Lenti 27,00 0,00 27,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29,00 0,00 29,00 28,00 0,00 28,00

Ebből:Közalkalmazotti jogviszony 27,00 27,00 0,00 0,00 2,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29,00 0,00 29,00 28,00 0,00 28,00
       Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 27,00 27,00 0,00 0,00 2,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29,00 0,00 29,00 28,00 0,00 28,00

Lenti Mesevár Óvoda 40,00 0,00 40,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 40,00 0,00 40,00 40,00 0,00 40,00

Ebből: Köznevelési foglalkoztatotti jgviszony 39,00 39,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39,00 0,00 39,00 39,00 0,00 39,00
         Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 39,00 39,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39,00 0,00 39,00 39,00 0,00 39,00

Ebből:Munkaviszony 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00
         Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00

Bölcsőde Lenti 18,00 0,00 18,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18,00 0,00 18,00 18,00 0,00 18,00

Ebből:Közalkalmazotti jogviszony 18,00 18,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18,00 0,00 18,00 18,00 0,00 18,00
         Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 18,00 18,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18,00 0,00 18,00 18,00 0,00 18,00

Városi Művelődési Központ Lenti 5,00 0,00 5,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7,00 0,00 7,00 6,25 0,00 6,25

Ebből:  Munkaviszony 5,00 5,00 0,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7,00 0,00 7,00 6,25 0,00 6,25
           Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 5,00 5,00 0,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7,00 0,00 7,00 6,25 0,00 6,25

Városi Könyvtár Lenti 8,00 0,00 8,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9,00 0,00 9,00 8,75 0,00 8,75

Ebből:  Munkaviszony 8,00 8,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9,00 0,00 9,00 8,75 0,00 8,75
           Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 8,00 8,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9,00 0,00 9,00 8,75 0,00 8,75

Lenti Polgármesteri Hivatal 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 37,00 0,00 37,00 36,00 0,00 36,00

 Ebből: Közszolgálati jogviszony 34,00 34,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 35,00 0,00 35,00 34,50 0,00 34,50
            Ebből állami (államigazgatási) feladathoz kapcsolódó 34,00 34,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35,00 0,00 35,00 34,50 0,00 34,50

 Ebből: Munkaviszony 0,00 0,00 2,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 1,50 0,00 1,50
             Ebből állami (államigazgatási) feladathoz kapcsolódó 0,00 0,00 2,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 1,50 0,00 1,50

"Napsugár" Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat 17,00 0,00 17,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19,00 0,00 19,00 18,50 0,00 18,50

Ebből:Közalkalmazotti jogviszony 17,00 17,00 0,00 2,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19,00 0,00 19,00 18,50 0,00 18,50
            Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 17,00 17,00 0,00 2,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19,00 0,00 19,00 18,50 0,00 18,50

Intézmények összesen egész fő 190,00 0,00 190,00 2,00 0,00 2,00 6,00 0,00 6,00 9,00 0,00 9,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 209,00 0,00 209,00 201,10 0,00 201,10 2,00
  Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 120,00 0,00 120,00 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00 4,00 3,00 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 127,00 0,00 127,00 124,50 0,00 124,50 0,00

  Ebből állami (államigazgatási) feladathoz kapcsolódó 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 37,00 0,00 37,00 36,00 0,00 36,00 0,00

  Ebből önként feladathoz kapcsolódó 36,00 0,00 36,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 5,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 45,00 0,00 45,00 40,60 0,00 40,60 2,00

Intézmények összesen átszámítva 190,00 0,00 190,00 1,60 0,00 1,60 4,50 0,00 4,50 4,50 0,00 4,50 0,30 0,30 0,00 0,00 0,20 0,00 0,20 0,00 0,00 0,00 201,10 0,00 201,10 2,00
  Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 120,00 0,00 120,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 1,50 0,00 1,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 124,50 0,00 124,50 0,00

  Ebből állami (államigazgatási) feladathoz kapcsolódó 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 1,50 0,00 1,50 0,50 0,00 0,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 36,00 0,00 36,00 0,00

  Ebből önként feladathoz kapcsolódó 36,00 0,00 36,00 1,60 0,00 1,60 0,00 0,00 0,00 2,50 0,00 2,50 0,30 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,20 0,00 0,20 0,00 0,00 0,00 40,60 0,00 40,60 2,00

Lenti Város Önkormányzata 7,00 0,00 7,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 8,00 3,00 11,00 7,50 0,35 7,85 3,00

 Ebből: Polgármesteri jogviszony 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00
         Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00

 Ebből: Munkaviszony 2,00 2,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 3,00 3,00 6,00 2,50 0,35 2,85 3,00
         Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 2,00 2,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,000 1,000 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 3,00 3,00 6,00 2,50 0,35 2,85 3,00

 Ebből: Egészségügyi szolgálati jogviszony 4,00 4,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00 4,00 4,00 0,00 4,00
         Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 4,00 4,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000 0,00 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00 4,00 4,00 0,00 4,00

Önkormányzat mindösszesen egész fő 197,00 0,00 197,00 2,00 0,00 2,00 6,00 0,00 6,00 10,00 0,00 10,00 1,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 1,00 0,00 1,00 0,00 2,00 2,00 217,00 3,00 220,00 208,60 0,35 208,95 5,00

  Ebből: Polgármesteri jogviszony 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 1,00 0,00 1,00 0,00

  Ebből: Közalkalmazotti jogviszony 62,00 0,00 62,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 66,00 0,00 66,00 64,50 0,00 64,50 0,00

  Ebből: Közszolgálati jogviszony 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35,00 0,00 35,00 34,50 0,00 34,50 0,00

  Ebből: Köznevelési foglalkoztatotti jgviszony 39,00 0,00 39,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39,00 0,00 39,00 39,00 0,00 39,00 0,00

   Ebből: Munkaviszony 19,00 0,00 19,00 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00 4,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 25,00 3,00 28,00 23,00 0,35 23,35 3,00

   Ebből: Egészségügyi szolgálati jogviszony 42,00 0,00 42,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 5,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 51,00 0,00 51,00 46,60 0,00 46,60 2,00

Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 127,00 0,00 127,00 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00 4,00 4,00 0,00 4,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 135,00 3,00 138,00 132,00 0,35 132,35 3,00

Ebből állami (államigazgatási) feladathoz kapcsolódó 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 37,00 0,00 37,00 36,000 0,000 36,000 0,00

Ebből önként feladathoz kapcsolódó 36,00 0,00 36,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 5,00 0,00 5,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 45,00 0,00 45,00 40,600 0,000 40,600 2,00

Önkormányzat mindösszesen átszámítva 197,00 0,00 197,00 1,60 0,00 1,60 4,50 0,00 4,50 5,00 0,00 5,00 0,30 0,00 0,30 0,00 0,25 0,25 0,20 0,00 0,20 0,00 0,10 0,10 208,60 0,35 208,95 3,75

 Ebből:Polgármesteri jogviszony 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00

  Ebből:Közalkalmazotti jogviszony 62,00 0,00 62,00 0,00 0,00 0,00 1,50 0,00 1,50 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 64,50 0,00 64,50

  Ebből:Közszolgálati jogviszony 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,50 0,00 0,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 34,50 0,00 34,50

Ebből: Köznevelési foglalkoztatotti jgviszony 39,00 0,00 39,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39,00 0,00 39,00

   Ebből:Munkaviszony 19,00 0,00 19,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 1,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,25 0,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,10 0,10 23,00 0,35 23,35

   Ebből:Egészségügyi szolgálati jogviszony 42,00 0,00 42,00 1,60 0,00 1,60 0,00 0,00 0,00 2,50 0,00 2,50 0,30 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,20 0,00 0,20 0,00 0,00 0,00 46,60 0,00 46,60

Ebből kötelező feladathoz kapcsolódó 127,00 0,00 127,00 0,00 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,25 0,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,10 0,10 132,00 0,25 132,25 1,75

Ebből állami (államigazgatási) feladathoz kapcsolódó 34,00 0,00 34,00 0,00 0,00 0,00 1,50 0,00 1,50 0,50 0,00 0,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 36,00 0,00 36,00 0,00

Ebből önként feladathoz kapcsolódó 36,00 0,00 36,00 1,60 0,00 1,60 0,00 0,00 0,00 2,50 0,00 2,50 0,30 0,00 0,30 0,00 0,00 0,00 0,20 0,00 0,20 0,00 0,00 0,00 40,60 0,00 40,60 2,00

Részmunkaidős 0,5 Részmunkaidős 0,3 Részmunkaidős 0,25 Részmunkaidős 0,2 Részmunkaidős 0,05 Összesen Egész főre átszámítva összesen

Lenti Város Önkormányzata 2025. évi létszámkerete

Megnevezés

Ebből 

pályázat-ban 

foglalkoz-

tatottFőfoglalkozású Részmunkaidős 0,8 Részmunkaidős 0,75

"
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adatok ezer Ft-ban

Megnevezés

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

Felújítások 28 428 109 676 138 104

Vízhálózat felújítása 3 833 15251 19 084

Szennyvízhálózat felújítása 4 479 21338 25 817

Mumor harang felújítása 5 766 5 766

5795,6092,6788,6788/2 hrszú utak felújítása (vis maior) 2 034 2 034

Bérlakás felújítás 1 000 1 000

Külterületi utak fejlesztése  tervezés 2 235 2 235

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával” 

című pályázat (tervezés) 62 865 62 865

A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítéséhez kiviteli terv 1 222 1 222

Bárszentmihályfa 3060 hrsz-ú út rézsűcsúszás helyreállítása 9 000 9 000

Lenti Polgármesteri Hivatal szivattyú 566 566

Lenti, Zrínyi M. u. 8. szám előtti járda felújítása 5 715 5 715

Lentikápolna nyilászáró orvosi rendelő nyilászáró csere 2 800 2 800

Beruházások 563 974 17 356 581 330

Lenti Város Önkormányzata mobiltelefon 21 21

Lenti Polgármesteri Hivatal szivattyú 0 0

Rendezési terv átfogó felülvizsgálata 15 000 15 000

Rendezési terv módosítása (Lenti 989 hrsz-ú telek bővítése miatt) 2286 2 286

Településrendezési eszközök módosítása (Bánkúti -forrás híd és Kerka ártéri híd

átépítése miatt) 2286 2 286

Településrendezési eszközök módosítása (A megújuló Lenti pályázat) 1905 1 905

Lentiszombathelyi városrészbe 80 l-es üst beszerzése 26 26

Napernyő és napernyőtalp beszerzése a játszótérre 51 51

Lenti, Csörgő u. 2 db fekvőrendőr 432 432

Lenti, Előhegyi u. közvilágítás bővítése 1 300 -300 1 000

Lenti, Hársfa u. közvilágítás bővítése 11 345 5922 17 267

Szolgalmi jog a Lenti 0462/3. hrsz-ú ingatlanra 0 0

Lenti 3332 és 3333 hrsz-ú ingatlanok közti árok vétele és mederalapozása 0 0

Lenti, Bánffy u.57-59. csapadékvízelvezetés műszaki ellenőr 127 127

Város honlapjának fejlesztése 0 0

Utcanévtáblák beszerzése 2 000 2 000

Szállodával kapcsolatos kötelezettség 113 391 113 391

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával” 

című pályázat (rendezési terv módosítás) 5080 5 080

Fenntartható városfejlesztés Lentiben c. pályázat (szerver, szoftver, zöld átállás 

menetrend,FVS/TVP, FVS felülvizsg.) 7 366 7 366

„Zala Kétkeréken-Kerékpárút fejlesztés Lenti és Hernyék között" c. pályázat kerékpárútépítés 401 050 401 050

„KEEP YOUNG AND FIT” pályázat nyomtató vásárlás 65 65

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet 2 db telefonkészülék beszerzés 50 50

GESZ Lenti ebédlő székek 1 270 1 270

GESZ Lenti  konyhai kisértékű tárgyi eszközök 635 635

GESZ Lenti  irodai kisértékű tárgyi eszközök 120 120

GESZ Lenti  számítógép 325 325

Lenti Mesevár Óvoda kisértékű tárgyi eszközök 305 305

Lenti Mesevár Óvoda 11db laptop 3 575 3 575

Lenti Mesevár Óvoda porszívó 200 200

Lenti Mesevár Óvoda internetes hálózat fejlesztése 210 210

Lenti Mesevár Óvoda irodai nyomtató 300 300

Bölcsőde Lenti bölcsődei kisértékű tárgyi eszközök 500 500

 Beruházások, felújítások kiadásai beruházásonként, felújításonként  2025. évben

"
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Bölcsőde Lenti konyhai kisértékű tárgyi eszközök 200 200

Bölcsőde Lenti laptop 350 350

Bölcsőde Lenti mosógép 700 700

Lenti Polgármesteri Hivatal mobiltelefon 127 127

Lenti Polgármesteri Hivatal VOIP telefonkészülék (2db) 80 80

Lenti Polgármesteri Hivatal elektromos fűtőtest 50 50

"Napsugár" Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti 13 db mobiltelefon 2 080 2 080

"Napsugár" Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat hirdetőtábla 100 100

"Napsugár" Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti okostábla 800 800

Beruházások, felújítások összesen 592 402 127 032 719 434

"
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Mutató

Fajlagos 

összeg (Ft)

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

Támogatás (Ft)

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

Támogatás (Ft)

1.1.1.1.  Önkormányzati hivatal működésének támogatása 24,51 7 526 500 163 383 105 21 091 410 184 474 515

1.1.1.2. Településüzemeltetés - zöldterület-gazdálkodás támogatása 26 000 16 359 200 16 359 200

1.1.1.3. Településüzemeltetés - közvilágítás támogatása 55 102 500 0 55 102 500

1.1.1.3.1. Településüzemeltetés - közvilágítás alaptámogatása 23 952 500 23 952 500

1.1.1.3.2. Településüzemeltetés - közvilágítás üzemeltetési támogatása 31 150 000 31 150 000

1.1.1.4. Településüzemeltetés - köztemető támogatása 6 006 695 6 006 695

1.1.1.5. Településüzemeltetés - közutak támogatása 11 368 980 11 368 980

1.1.1.6.  Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 7 507 2 800 21 019 600 21 019 600

1.1.1.7. Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása 236 2 550 601 800 601 800

1.1.1. A települési önkormányzatok működésének támogatása 273 841 880 21 091 410 294 933 290

1.2.1.      Óvodaműködtetési támogatás 42 628 090 -103 424 42 524 666

1.2.1.1.  Óvoda napi nyitvatartási ideje eléri a 8 órát 247,30 172 374 42 628 090 -103 424 42 524 666

1.2.2.     Az óvodában foglalkoztatott pedagógusok átlagbéralapú támogatása 225 263 400 0 225 263 400

1.2.2.1. Napi nyolc órát elérő nyitvatartási idővel rendelkező óvodában foglalkoztatott

pedagógusok átlagbéralapú támogatása 22,20 10 147 000,0 225 263 400 225 263 400

1.2.3.. Kiegészítő támogatás a pedagógusok és a pedagógus szakképzettséggel rendelkező segítők

minősítéséből adódó többletkiadásokhoz. Napi nyolc órát elérő nyitavatartási idővel rendelkező

óvodában foglalkoztatott 9 743 000 0 9 743 000

1.2.3.1.1.1.Alapfokú végzettségű pedagógus II. kategóriába sorolt pedagógusok, pedagógus

szakképzettséggel rendelkező segítők kiegészítő támogatása 7,00 869 000 6 083 000 6 083 000

1.2.3.1.2.2. Mesterfokozatú végzettségű mesterpedagógus, kutatótanár kategóriába sorolt

pedagógusok kiegészítő támogatása 1,00 3 660 000 3 660 000 3 660 000
1.2.5.1. Az óvodában foglalkoztatott pedagógusok nevelőmunkáját közvetlenül segítők

átlagbéralapú támogatása Napi nyolc órát elérő nyitvatartási idővel rendelkező óvodában

foglalkoztatott 83 899 000 0 83 899 000

1.2.5.1.1. Pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező segítők átlagbéralapú támogatása 14,00 5 268 000,0 73 752 000 73 752 000

1.2.5.1.2. Pedagógus szakképzettséggel rendelkező segítők átlagbéralapú támogatása 1,00 10 147 000,0 10 147 000 10 147 000

1.2. A települési önkormányzatok egyes köznevelési  feladatainak támogatása 361 533 490 -103 424 361 430 066

1.3.2. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása 115 947 830 5 465 900 121 413 730

1.3.2.1.  Család-és gyermekjóléti szolgálat 7 140 000 73 074 100 5 465 900 78 540 000

1.3.2.2.1. Család-és gyermekjóléti központ 6 770 000 33 173 000 33 173 000

1.3.2.2.2. Család-és gyermekjóléti központ-óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység

támogatása 1 846 5 255 9 700 730 9 700 730

1.3.3. Bölcsőde, mini bölcsőde támogatása 78 679 845 6 604 200 85 284 045

1.3.3.1.1. Bölcsődei bértámogatás felsőfokú végzettségű kisgyermeknevelők, szaktanácsadók

bértámogatása 2,00 10 297 000 20 594 000 20 594 000

1.3.3.1.2. Bölcsődei bértámogatás bölcsődei dajkák, középfokú végzettségű kisgyermeknevelők,

szaktanácsadók bértámogatása 6,7 7 338 000 49 164 600 6 604 200 55 768 800

1.3.3.2. Bölcsődei üzemeltetési támogatás 8 921 245 8 921 245

2.2.2 Szociális ágazati pótlék 8 961 830 8 961 830

1.3. A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti feladatainak támogatása 194 627 675 21 031 930 215 659 605

1.4.1. Intézményi gyermekétkeztetés támogatása 184 477 646 -392 400 184 085 246

1.4.1.1. Intézményi gyermekétkeztetés - bértámogatás 23,74 3 924 000 93 155 760 -392 400 92 763 360

1.4.1.2. Intézményi gyermekétkeztetés - üzemeltetési támogatás 91 321 886 91 321 886

1.4.2. Szünidei étkeztetés támogatása 1 408 285 401 280 -2 850 398 430

1.4. A települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 184 878 926 -395 250 184 483 676

1.5.2. Települési önkormányzatok  egyes kulturális feladatainak támogatása 7 507 2 213 16 612 991 16 612 991

2.3.3. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű támogatása 11 452 282 11 452 282

1.5. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 28 065 273 0 28 065 273

4. Önkormányzati szolidaritási hozzájárulás 115 898 087 115 898 087

Települési önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása 927 049 157 41 624 666 968 673 823

2.1.1. Polgármesteri illetményhez és költségtérítéshez nyújtott támogatás jogcím 3 670 925 3 670 925

2.3.3. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű támogatása 0 0

 Lenti Város Önkormányzata  általános működéséhez és ágazati feladatainak támogatása 2025. évben

"



7. melléklet  a 7/2025. (... ...) önkormányzati rendelethez

"10. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés január február március április május június július augusztus szeptemberoktóber november december összesen

BEVÉTELEK

Működési célú támogatások ÁHT-n 

belülről 179 663 138 270 138 255 142 656 144 188 143 093 143 143 143 145 143 395 143 144 159 910 167 695 1 786 557

Közhatalmi bevételek 3 068 2 095 306 577 15 307 20 487 7 687 7 387 8 687 320 398 22 807 8 610 18 433 741 543

Működési bevételek 55 669 31 084 46 743 52 328 31 564 26 571 36 344 23 017 46 615 53 230 31 866 28 761 463 792

Működési célú átvett pénzeszközök 6 200 150 6 350

Felhalmozási célú támogatások ÁHT-

n belülről 0 69 510 0 69 502 0 0 0 0 0 26 609 0 3 094 168 715

Felhalmozási bevételek 8 250 30 000 9 481 47 731

Felhalmozási célú átvett 5 5 5 5 5 5 5 5 5 6 6 6 63

Költségvetési maradvány 615 226 615 226

Finanszírozási bevételek 221 607 221 607

Bevételek összesen 853 631 249 214 491 580 315 998 205 725 177 506 186 879 174 854 510 413 245 796 200 392 439 596 4 051 584

KIADÁSOK

Személyi juttatások 114 000 114 000 135 000 138 090 126 333 126 333 130 078 130 078 130 078 130 078 130 078 130 083 1 534 229

Munkaadókat terhelő járulékok és 

szociális hozzájárulási adó 14 720 14 720 17 550 17 790 16 262 16 262 16 672 16 673 16 673 16 673 16 673 16 673 197 341

Dologi kiadások 60 191 68 900 85 350 93 672 97 534 95 088 103 616 92 176 118 190 120 400 125 364 98 454 1 158 935

Ellátottak pénzbeli juttatásai 1 030 1 450 1 450 1 450 1 450 1 450 1 450 1 450 1 450 1 450 1 550 6 170 21 800

Egyéb működési célú kiadások 737 17 360 63 635 13 413 13 113 19 885 12 213 12 213 44 349 39 222 12 214 99 068 347 422

Beruházások 139 2 107 1 263 6 734 8 938 92 099 23 368 98 450 125 936 105 077 113 602 3 617 581 330

Felújítások 2 034 2 078 2 235 0 2 644 0 1 222 2 078 11 481 2 800 3 078 108 454 138 104

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 4 081 1 100 0 0 1 700 0 0 1 100 0 0 1 100 9 081

Finanszírozási kiadások 34 147 0 7 298 0 0 7 299 0 0 7 299 0 0 7 299 63 342

Kiadások összesen 226 998 224 696 314 881 271 149 266 274 360 116 288 619 353 118 456 556 415 700 402 559 470 918 4 051 584

Lenti Város Önkormányzatának előirányzat-felhasználási ütemterve 2025. évre

"



 8. melléklet  a .../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez

"11. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Szervezet megnevezése

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás 

összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

Városüzemeltető Nonprofit KFT támogatása 45 300 45 300

Volánbusz Zrt. helyi közösségi közlekedés támogatása 37 793 37 793

Sportszervezetek támogatása 11 700 0 11 700

                  Lenti TE 7 000 7 000

                  Lenti Gyógyfürdő Úszóklub 600 600

                  Bárszentmihályfa S.E. 500 500

                  Lenti Teke-Klub SE 600 600

                  Góna SZKE 3 000 3 000

"Civilkurázsi" Lenti Civilszervezeteiért és Sportjáért Közalapítvány 1 000 1 000

Lenti TV Szolgáltató Kft. Támogatás 19 500 -2 065 17 435

Lenti TV Szolgáltató Kft. Saját tőke kiegészítés 2 065 2 065

Kerka Kulturális Egyesület támogatás 300 300

Zalatáj Kiadó Bt. támogatása 2 800 2 800

Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata támogatása 100 100

Zala Megyei Vállalkozásfeljesztési Alapítvány támogatás 5 550 5 550

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. visszatérítendő támogatás 3 600 -3 600 0

Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. Vissza nem térítendő 

támogatás
6 600

6 600

Bursa ösztöndíj 400 400

Dr. Seresné Dr. Pirkhoffer Katalin Egészségügyi Szolgáltató Bt. 1 500 1 500

Dr. Szalay Tamás Háziorvosi és Igazságügyi Szakértő Kft. 1 000 1 000

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet visszatérítendő támogatás 11 933 11 933

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet visszatérítendő támogatás visszafizetése 11 933 11 933

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet felhalmozási támogatás visszafizetése 1 1

Magyar Posta Zrt. városnapi kitüntetés 442 442

Különleges Műszaki Mentő Kft. városnapi kitüntetés 295 295

Kölcsönnyújtás (munkáltatói támogatás) 600 600

Speciális célú támogatások mindösszesen 155 746 3 001 158 747

Szolidaritási hozzájárulás 115 898 115 898

A helyi iparűzési adóbevétel többlete alapján meghatározott fizetési 

kötelezettség 7 121 7 121

A helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások 8 987 8 987

Zala Megyei Önkormányzat felé  eü.projekt, fürdő fejlesztéshez kölcsön törlesztés 4 400 4 400

Zala Kétkeréken Kerékpárút fejlesztés Lentiben c. pályázat támogatás visszafizetés 4 080 4 080

Zala Kétkeréken Kerékpárút fejlesztés Lenti-Hernyék c. pályázat támogatás visszafizetés 506 148 -506 148 0

Tartalékok 93 859 -36 589 57 270

Pénzeszközátadások összesen 724 385 -526 629 197 756

MINDÖSSZESEN 880 131 -523 628 356 503

Lenti Város Önkormányzata által nyújtott speciális támogatások, 

pénzeszköz átadások  részletezése 2025.

"



9. melléklet  a .../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez

"13. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

Megnevezés

2025.03. 

havi 

módosított 

előirányza

módosítás 

összege

2025.06. 

havi 

módosított 

előirányzat

Karbantartási keret 2 000 2 000

Munkáltatói kölcsön céltartaléka 784 784

Szennyvízhálózat felújítási céltartalék 31 338 -21 338 10 000

Ívóvízhálózat felújítási céltartalék 20 251 -15 251 5 000

Bárszentmihályfa harangtorony felújítás pályázati önerő 0 0

Cross Cultural Tool Kit projekt folytatatása önerő 2 100 2 100

Energy Tour projekt folytatatása önerő 7 350 7 350

Zala Kétkeréken Kerékpárút fejlesztés Lenti és Hernyék 

között 26 609 26 609

Külterületi utak fejlesztése önerő 0 0

Bérlakás értékesítés céltartalék 3 427 3 427

Összesen 93 859 -36 589 57 270

Lenti Város Önkormányzatának 2025 évi általános és céltartalék részletezése

"



10. melléklet  a .../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Projekt címe

Forrása

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

KIADÁSOK

Személyi juttatások 1 000 1 000 0 0 6 346 6 346

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó 117 117 0 0 842 842

Dologi kiadások 500 500 0 107 940 107 940 15 887 15 887

Ellátottak pénzbeli juttatása 0 0 0 0

Egyéb működési célú kiadások 0 0 29 964 29 964 0

Beruházások 0 0 401 050 401 050 65 65

Felújítások 0 0 0 0

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 4 080 4 080 502 793 502 793 0

KIADÁSOK ÖSSZESEN 1 617 0 1 617 4 080 0 4 080 1 041 747 0 1 041 747 23 140 0 23 140

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel 0 0 0 0

Működési bevétel 0 0 0 0

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről 14 14 0 3 355 -3 355 0 13 660 13 660

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről 69 524 69 524 0 529 402 -502 793 26 609 0

Felhalmozási bevétel 0 0 0 0

Működési célú átvett pénzeszköz 0 0 0 0

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz 0 0 0 0

Maradvány igénybevétele 0 4 715 4 715 508 990 508 990 11 038 11 038

Finanszírozási bevételek 0 0 0 0 0

BEVÉTELEK ÖSSZESEN 69 538 0 69 538 4 715 0 4 715 1 041 747 -506 148 535 599 24 698 0 24 698

2025.. évi önerő mértéke 1 617 1 617 0 0 1 157 1 157

Megelőlegezett összeg 69 538 -65 613 3 925 0 0 0 0 0

Külterületi helyi közutak fejlesztése 

Lentiben

VP6-7.2.1.1-21

Zala Kétkeréken Kerékpárút fejlesztés 

Lentiben

TOP-3.1.1-15-ZA1-2016-0003

Zala Kétkeréken Kerékpárút fejlesztés Lenti 

és Hernyék között

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-ZA2-2022-00004

Keep young and fit

SIHU00009

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2025. évi bevételei és kiadásai



10. melléklet  a .../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez

"14. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

Projekt címe

Forrása

KIADÁSOK

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó

Dologi kiadások

Ellátottak pénzbeli juttatása

Egyéb működési célú kiadások

Beruházások

Felújítások

Egyéb felhalmozási célú kiadások

KIADÁSOK ÖSSZESEN

BEVÉTELEK

Közhatalmi bevétel

Működési bevétel

Működési célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási célú támogatás ÁHT-n belülről

Felhalmozási bevétel

Működési célú átvett pénzeszköz

Felhalmozási célú átvett pénzeszköz

Maradvány igénybevétele

Finanszírozási bevételek

BEVÉTELEK ÖSSZESEN

2025.. évi önerő mértéke

Megelőlegezett összeg

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2025. évi bevételei és kiadásai

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

2025.03. havi 

módosított 

előirányzat

módosítás összege

2025.06. havi 

módosított 

előirányzat

1 697 1 697 375 4 993 5 368 9 418 4 993 14 411

221 221 44 649 693 1 224 649 1 873

0 27 279 50 27 329 151 606 50 151 656

0 0 0 0 0

0 0 29 964 0 29 964

7 366 7 366 5 080 5 080 408 481 5 080 413 561

0 62 865 62 865 0 62 865 62 865

0 0 506 873 0 506 873

9 284 0 9 284 27 698 73 637 101 335 1 107 566 73 637 1 181 203

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 30 554 5 692 36 246 49 920 2 337 52 257

3 094 3 094 67 945 67 945 167 172 -434 848 -267 676

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

9 421 9 421 0 534 164 0 534 164

0 0 0 0 0

12 515 0 12 515 30 554 73 637 104 191 751 256 -432 511 318 745

0 0 2 774 0 2 774

259 259 2 856 4 010 6 866 72 653 -61 603 11 050

"

ÖsszesenFenntartható városfejlesztés Lentiben

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek 2025. évi bevételei és kiadásai

TOP_PLUSZ-1.3.1-21-ZA1-2022-00001

Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi 

úthálózat megújításával Lentiben

TOP_PLUSZ-1.3.2-23-LE1-2024-00001



11. melléklet  a .../2025. (... ...) önkormányzati rendelethez

"15. melléklet 3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelethez

adatok ezer Ft-ban

tárgyév 1. évben 2. évben 3. évben 4. évben 5. évben 6. évben 7. évben 8. évben 9. évben

1. Helyi adók 737 121 730 000 730 000 730 000 730 000 730 000 730 000 730 000 730 000 730 000 7 307 121

2. Tulajdonosi bevételek 39 695 39 695 39 695 39 695 39 695 39 695 39 695 39 695 39 695 39 695 396 950

3. Dijak- pótlékok,bírságok, települési adók 4 422 4 422 4 422 4 422 4 422 4 422 4 422 4 422 4 422 4 422 44 220

4.

Immateriális javak, ingatlanok és egyéb tárgyi 

eszközök értékesítése 47 731 47 731

5.

Részesedések értékesítése és részesedések 

megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

6.

Privatizációból származó bevételek és befektetési 

jegyek

7.

Garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések

8. Saját bevételek (01+…+07) 828 969 774 117 774 117 774 117 774 117 774 117 774 117 774 117 774 117 774 117 7 796 022

9. Saját bevételek (08. sor)50%-a 414 485 387 059 387 059 387 059 387 059 387 059 387 059 387 059 387 059 387 059 3 898 011

10.

Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési

kötelezettség(11+…+18) 51 073 48 677 46 481 39 485 37 089 30 118 16 801 15 641 14 481 10 100 309 946

11. Hitelből eredő fizetési kötelezettség 46 673 44 277 41 881 39 485 37 089 30 118 16 801 15 641 14 481 10 100 296 546

12. Kölcsönből eredő fizetési kötelezettség 4 400 4 400 4 600 13 400

13.

Hitelviszonyt megtestesítő értékpapírból eredő fizetési 

kötelezettség 0

14. Adott váltóból eredő fizetési kötelezettség 0

15. Pénzügyi lízingből eredő fizetési kötelezettség 0

16. Halasztott fizetés, részletfizetés fizetési kötelezettsége

17. Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség

18.

Kezesség-, és garanciavállalásból eredő fizetési 

kötelezettség 0

19.

Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet

terhelő fizetési kötelezettség (20+…+27) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20. Hitelből eredő fizetési kötelezettség 0

21. Kölcsönből eredő fizetési kötelezettség 0

22.

Hitelviszonyt megtestesítő értékpapírból eredő fizetési 

kötelezettség 0

23. Adott váltóból eredő fizetési kötelezettség 0

24. Pénzügyi lízingből eredő fizetési kötelezettség 0

25. Halasztott fizetés, részletfizetés fizetési kötelezettsége 0

26. Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség 0

27.

Kezesség-, és garanciavállalásból eredő fizetési 

kötelezettség

28. Fizetési  kötelezettség összesen  (10+19) 51 073 48 677 46 481 39 485 37 089 30 118 16 801 15 641 14 481 10 100 309 946

29.

Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel(08-

28) 363 412 338 382 340 578 347 574 349 970 356 941 370 258 371 418 372 578 376 959 3 588 065

"

Megnevezés
Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő 

Összesen

Adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségek és saját bevételek bemutatása 
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INDOKOLÁS 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

.../2025. (... ...) önkormányzati rendeletéhez 

Lenti Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Az 1. §-hoz  

Az önkormányzat 2025. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét kiemelt 

előirányzatonként mutatja be.  

A 2. §-hoz  

Az önkormányzat 2025. évi létszámkeretét mutatja be, utalva a 4. mellékletre. 

A 3. §-hoz  

A Lenti Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2025. évi cafetéria keretösszegét határozza meg. 

A 4. §-hoz  

A módosuló mellékleteket tartalmazza. 

Az 5. §-hoz  

A helyi önkormányzati rendelet hatályba lépését tartalmazza. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendelete 

(továbbiakban: Ör.) tartalmazza az önkormányzati vagyongazdálkodás szabályait. 

 

Az Ör. 15. § (1) és (2) bekezdése kimondja, hogy a 25 millió forintnál nagyobb értékű ingatlant, 

üzletrészt, részvényt, ingót és vállalkozási célú pénzeszközt eladásra, más célú hasznosításra a 

képviselő-testület jelöli ki. Ingatlan eladása esetén a pályáztatás ingatlanforgalmi szakértői 

értékbecsléssel alátámasztott induló ár egyidejű meghatározásával történik. Az (1) bekezdésben 

meghatározott összeghatár feletti hasznosítás esetén minden esetben pályázatot kell kiírni, 

amely lehet nyilvános vagy zártkörű. 

 

Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan és vagyoni értékű jog elidegenítésének és 

hasznosításának pályázati rendjének szabályaira az Ör. 15-22 §-ai vonatkoznak. 

Az Ör. 19. § (5) és (6) bekezdései alapján az ajánlat formai és tartalmi értékelésére, 

érvényességének megállapítására, a pályázati tárgyalás lefolytatására, valamint az eljárás 

eredményének megállapítására vonatkozó javaslat megtételére a képviselő-testület eseti 

Tárgyaló Bizottságot hoz létre. A Tárgyaló Bizottság tagjai: 

a) Kutfej Attila 8960 Lenti, Szövetkezeti u. 18. szám alatti lakos vagy meghatalmazottja, 

b) a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke vagy meghatalmazottja és 

c) a Kulturális és Ügyrendi Bizottság elnöke vagy meghatalmazottja. 

A Tárgyaló Bizottság Elnöke a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke. Az ajánlat formai 

és tartalmi értékelését a Tárgyaló Bizottság végzi. Az ajánlat formai és tartalmi értékelésében a 

pályázati eljárásban a képviselő-testület által megbízott külső szakértő is közreműködhet. 

 

Az Ör. 19. § (5) bekezdés a) pontjában megjelölt személyt Lenti Város Önkormányzata 

Képviselő-testülete 120/2013. (III. 27.) ÖKT. számú határozatában választotta meg, aki 2013. 

március 27. napjától vett részt tagként a Tárgyaló Bizottság munkájában. Az elmúlt időszakban 

nevezett személynek az eseti Tárgyaló Bizottság ülésein és feladatának ellátásában hivatalos 

elfoglaltságai okán kizárólag meghatalmazott útján állt módjában képviseltetni magát. Az eseti 

Tárgyaló Bizottság zökkenőmentes működéséhez célszerű olyan személy választása a 

bizottságba, aki személyesen részt tud venni az üléseken és rendelkezik megfelelő 

szakértelemmel.  

 

Fentiek alapján javaslom dr. Tófeji Edina Lenti, Harangláb u. 144. szám alatti lakos 

megválasztását az eseti Tárgyaló Bizottság tagjai közé. Nevezett személy a tisztséget elfogadja.  

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a határozati 

javaslatok, valamint az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 

https://or.njt.hu/eli/734477/r/2017/10#SZ15@BE1
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10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet elfogadását a 

Képviselő-testületnek javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, a határozati 

javaslatokat elfogadni és az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet megalkotni 

szíveskedjen. 

 

Lenti, 2025. június 18. 

 

 

 

1. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kutfej Attila lakóhelye: 8490 Bad 

Radkersburg, Murgasse 12.2.3. Ausztria, tartózkodási helye: 8960 Lenti, Vadvirág utca 29. 

(korábban 8960 Lenti, Szövetkezeti u. 18.) szám alatti lakos Lenti Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendeletében szereplő eseti Tárgyaló Bizottsági 

tagságára vonatkozó megbízatását 2025. június 26. napjával megszünteti. 

  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről 

Kutfej Attila (lakóhelye: 8490 Bad Radkersburg, Murgasse 12.2.3. Ausztria, tartózkodási helye: 

8960 Lenti, Vadvirág utca 29.) szám alatti lakost értesítse, továbbá felhatalmazza a további 

szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester  

 

 

2. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Önkormányzata Képviselő-

testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. 

(V. 18..) önkormányzati rendeletében szereplő eseti Tárgyaló Bizottság tagjának 2025. június 

27. napjától dr. Tófeji Edina Lenti, Harangláb u. 144. szám alatti lakost megválasztja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről dr. 

Tófeji Edina Lenti, Harangláb u. 144. szám alatti lakost értesítse, továbbá felhatalmazza a 

további szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester  
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Előzetes hatásvizsgálat 
 

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján 

 

 

A rendelet-tervezet címe: Lenti Város Önkormányzata képviselő-testületének …/…. (… …) 

önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Társadalmi-gazdasági hatása: nincs  

 

Költségvetési hatása: nincs  

 

Környezeti, egészségi következményei: Nincs. 

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Csökken az adminisztrációs teher tekintettel 

arra, hogy olyan személy fogja ellátni a Tárgyaló Bizottsági feladatot, aki személyesen részt 

tud venni a Tárgyaló Bizottság ülésein és munkájában.  

 

Egyéb hatása: Nincs. 

 

A rendelet megalkotásának szükségessége: A Tárgyaló Bizottság megfelelő működésének 

biztosítása. 

 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Nincs.  

 

 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

- személyi:  Nincs 

- szervezeti:  Nincs 

- tárgyi:  Nincs 

- pénzügyi:  Nincs 
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Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 

18..) önkormányzati rendelet módosításáról 

[1] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati vagyonnal való 

gazdálkodás szabályait a nemzeti vagyonnal felelős módon és rendeltetésszerűen történő 

gazdálkodás érdekében, a nemzeti vagyon megőrzése, értékének és állagának védelme, a 

rendeltetésének megfelelő, az önkormányzat mindenkori teherbíró képességéhez igazodó, 

elsődlegesen a közfeladatok ellátásához és a mindenkori társadalmi szükségletek kielégítéséhez 

szükséges, egységes elveken alapuló, átlátható, hatékony és költségtakarékos működtetése, 

értéknövelő használata, hasznosítása, gyarapítása, a helyi önkormányzat feladatának ellátása 

szempontjából feleslegessé váló vagyontárgyak elidegenítése, kulturális és természeti értékek 

jövő nemzedékek számára való megőrzése céljából állapítja meg. 

[2] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés i) pontjában, a helyi önkormányzatok 

és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek 

feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés j) pontjában kapott 

felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 106-110. §-ában, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. §-ában, 13. 

§-ában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város 

Önkormányzat képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 19. § (5) 

bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az ajánlat formai és tartalmi értékelésére, érvényességének megállapítására, a pályázati 

tárgyalás lefolytatására, valamint az eljárás eredményének megállapítására vonatkozó javaslat 

megtételére a képviselő-testület eseti Tárgyaló Bizottságot hoz létre. A Tárgyaló Bizottság 

tagjai:) 

„a) dr. Tófeji Edina 8960 Lenti, Harangláb u. 144. szám alatti lakos vagy meghatalmazottja,” 

(A Tárgyaló Bizottság Elnöke a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke.) 

2. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

 
Lenti, 2025. ………………. 

 

 

dr. Csizmazia Bernadett    Horváth László  

   jegyző          polgármester 

 
 

Kihirdetési záradék: 

A rendelet kihirdetve: 2025. ……… napján 

 

dr. Csizmazia Bernadett     

              jegyző 
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Indokolás 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/…. (… …) önkormányzati rendeletéhez 

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 

18..) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Általános indokolás 

 
Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18.) önkormányzati rendelete 

(továbbiakban: ÖR.) tartalmazza az önkormányzati vagyongazdálkodás szabályait. Az Ör. 15. 

§ (1) és (2) bekezdése alapján a 25 millió forintnál nagyobb értékű ingatlant, üzletrészt, 

részvényt, ingót és vállalkozási célú pénzeszközt eladásra, más célú hasznosításra a képviselő-

testület jelöli ki. Ingatlan eladása esetén a pályáztatás ingatlanforgalmi szakértői értékbecsléssel 

alátámasztott induló ár egyidejű meghatározásával történik. Az (1) bekezdésben meghatározott 

összeghatár feletti hasznosítás esetén minden esetben pályázatot kell kiírni, amely lehet 

nyilvános vagy zártkörű. Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan és vagyoni értékű jog 

elidegenítésének és hasznosításának pályázati rendéjnek szabályaira az Ör. 15-22 §-ai 

vonatkoznak. Az Ör. 19. § (5) bekezdése alapján az ajánlat formai és tartalmi értékelésére, 

érvényességének megállapítására, a pályázati tárgyalás lefolytatására, valamint az eljárás 

eredményének megállapítására vonatkozó javaslat megtételére a képviselő-testület eseti 

Tárgyaló Bizottságot hoz létre, amely három tagú. Az elmúlt időszakban az eseti 

tárgyalóbizottság tagjai közül az Ör. 19. § (5) bekezdés a) pontjában megjelölt személynek az 

eseti Tárgyaló Bizottság ülésein és feladatának ellátásában hivatalos elfoglaltságai okán 

kizárólag meghatalmazott útján állt módjában képviseltetni magát. Az eseti Tárgyaló Bizottság 

zökkenőmentes működéséhez célszerű lenne a helyére olyan személy választása a bizottságba, 

aki személyesen részt tud venni az üléseken és rendelkezik megfelelő szakértelemmel.  

 

 

 

Részletes indokolás 

 

Az 1. §-hoz 

A módosított rendelkezést tartalmazza. 

  

A 2. §-hoz 

A hatályba léptető rendelkezést tartalmazza. 

  

 



 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8 §. (4) bekezdése értelmében a 

rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság 

illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a 

település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről 

és az azzal kapcsolatos feladatokról.  

 

Fentiekre tekintettel dr. Farkas Tibor r. alezredes, a Lenti Rendőrkapitányság 

kapitányságvezetője 2025. május 15. napján benyújtotta a Lenti Rendőrkapitányság 

2024. évi beszámoló jelentését, melyben tájékoztatja a Képviselő-testületet a 

közbiztonság érdekében tett intézkedéseiről, a település közbiztonságának helyzetéről. 

A beszámoló az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi. 

 

Az előterjesztést a Kulturális és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, a Lenti 

Rendőrkapitányság 2024. évi beszámolóját elfogadásra javasolja a Képviselő-

testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a Lenti 

Rendőrkapitányság 2024. évi beszámolóját elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2025. június 18. 

 

 

 

 

Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lenti Rendőrkapitányság 

közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal 

kapcsolatos feladatokról szóló 2024. évi beszámolóját az abban foglalt tartalommal 

elfogadja. 

 

Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről a kapitányságvezetőt értesítse. 

 

Határidő: 2025. július 4. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 



1. számú melléklet
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Tisztelt Képviselő-testület! 

      I. 

 

Lenti Város Önkormányzatának (továbbiakban: Önkormányzat) a helyi autóbusszal végzett 

menetrend szerinti személyszállítási tevékenység ellátására a MÁV Személyszállítási Zrt-vel 

van 2021. január 1. napjától 2030. december 31. napjáig szóló közszolgáltatási szerződése 

(továbbiakban: szerződés), amely többször módosításra került.  

A szerződés 1. számú melléklete tartalmazza Lenti város helyi közforgalmú közlekedésének 

menetrendjét, amelynek módosítása szükségessé vált arra való tekintettel, hogy jelentősen 

lecsökkent az utasszám, valamint a lakossági igények is jelentős mértékben megváltoztak a 

korábbi évek gyakorlatához képest, ezért 2024. évben egyeztetést kezdeményezett az 

Önkormányzat a szolgáltatóval.  A Volánbusz Zrt. ennek eredményeképpen 2024. 

szeptemberében forgalomszámlálást hajtott végre a Lenti helyijáratokon, majd a 

forgalomszámlálás adatai alapján javaslatot készített, melyben azoknak a járatoknak a 

megszüntetését javasolta, amelyek jellemző utasszáma nem haladta meg az öt főt. 

 

A Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 492/2024. (XII.18.) ÖKT. számú 

határozatában döntött arról, hogy a Volánbusz Zrt-nek, amely a MÁV Személyszállítási Zrt. 

jogelődje, a helyi személyszállítási menetrendre vonatkozó javaslatait jóváhagyja és a 

jóváhagyott adattartalomnak megfelelően a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti 

személyszállítási szerződés 1. számú mellékletét 2025. március 1. napjától módosítja.  

 

A helyi személyszállítási közszolgáltatással kapcsolatban a járatok leállítását követően a 

képviselők felé jelzett lakossági igények merültek fel, amelynek ügyében egyeztetést 

kezdeményeztünk a MÁV Személyszállítási Zrt-vel. 

 

Az alábbi 2025. március 1. napjáig közlekedett járatok visszaállítására merült fel lakossági 

igény: 

1. A 94-es vonalon, az autóbusz-állomásról munkanapokon 19:45-kor a Lenti-Mumor- 

Bárszentmihályfa-Lentikápolna-Lenti útvonalon közlekedő, az autóbusz-állomásra 

20:10 perckor visszaérkező járat, továbbá ennek a szombati helyettesítője, vagyis a 94-

es vonalon szombaton az autóbusz-állomásról április 1. és október 15. között 19:55 kor 

Lenti- Mumor- Bárszentmihályfa-Lentikápolna-Lenti útvonalon közlekedő járat. 

A járat visszaállítását a Lentikápolnai lakosok kérték. 

A MÁV Személyszállítási Zrt-vel történő egyeztetés alapján a két járat visszaállításának 

forgalomszervezési akadálya nincs. A többletteljesítmény teljes naptári évre: +2.722,4 

km/év, amely nagyságrendileg 2,2-2,4 millió forint többletköltséget jelentene évente az 

Önkormányzatnak.  Amennyiben 2025. augusztus 1. napjától visszaállítanák a járatot 

abban az esetben az Önkormányzat költségvetésében ez nagyságrendileg 916.000,-Ft-

1.000.000,-Ft többletköltséget eredményezne. 
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Mivel a Mumor és Bárszentmihályfai városrész lakossági részéről nem merült fel igény 

a járat visszaállítására vonatkozóan, ezért javaslom, hogy 19:45 perces indulással az 

autóbusz-állomásról kizárólag a Lentikápolna, Kápolnai u. 20. szám elnevezésű 

megállóhelyre közlekedjen a járat, majd ugyanezen az útvonalon jöjjön vissza az 

autóbusz-állomásra. Ebben az esetben évente 3.684,4 kilométert közlekedne a járat, 

amely az Önkormányzatnak a jelenlegi árakkal számolva 3,0 és 3,2 millió forint 

többlettköltséget eredményez évente. A járat 2025. augusztus 1. napjától történő 

elindításának becsült költsége a 2025. évben 1,2-1,4 millió forint. 

2. A 3-as vonalon április 1. és október 15. napja között közlekedő, az autóbusz-állomásról 

munkanapokon 19:20-kor Lentihegy, Fekete ház irányába induló, majd onnan 19:33-as 

indulással visszaérkező járat, valamint ennek a szombati helyettesítője a 3-as vonalon 

április 1. és október 15. napja között közlekedő, az autóbusz-állomásról munkanapokon 

19:30-kor Lentihegy, Fekete ház irányába induló, majd onnan 19:43-as indulással 

visszaérkező járat. 

A MÁV Személyszállítási Zrt-vel történő egyeztetés alapján a két járat visszaállításának 

forgalomszervezési akadálya nincs. A többletteljesítmény teljes naptári évre: +1.826,4 

km/év, mely nagyságrendileg 1,4-1,6 millió forint többletköltséget jelent az 

Önkormányzatnak éves szinten. A fenti járat 2025. augusztus 1. napjától történő 

visszaállításnak becsült költsége 583.000,-Ft-666.000,-Ft többletköltséget jelentene a 

2025. évi költségvetésben.  

A 2024. szeptemberében végzett forgalomszámlálás alapján a járatot Lentihegyre 

történő utazáshoz hétköznaponként 0-4 fő, szombaton 0 fő, vissza Fekete ház 

megállóhelyről Lentibe történő utazáshoz munkanap és szombaton átlagosan 1-2 fő vett 

igénybe, ezért az alacsony utasszámra tekintettel nem javaslom a visszaállítását.  

3. A 94-es vonalon, az autóbusz-állomásról korábban munkanapokon, szombaton, 

valamint vasárnap és ünnepnap egyaránt 10:00 órakor induló, a Lenti-Mumor- 

Bárszentmihályfa-Lentikápolna-Lenti útvonalon közlekedő, az autóbusz állomásra 

10:25 perckor visszaérkező járat.   

A járat jelenleg is közlekedik ugyanezeken a napokon a Lenti-Mumor-

Bárszentmihályfa- Mumor útvonalon. 

A MÁV Személyszállítási Zrt-vel történő egyeztetés alapján a járat visszaállításának 

forgalomszervezési akadálya nincs.  

a) Amennyiben minden nap közlekedne körjáratként úgy, többletteljesítmény teljes naptári 

évre: 1.387,0 km/év, mely nagyságrendileg 1,1-1,3 millió forint többletköltséget jelent 

éves szinten az Önkormányzatnak. A fenti járat 2025. augusztus 1. napjától történő 

visszaállításnak becsült költsége 458.000,-Ft-541.000,-Ft többletköltséget jelentene a 

2025. évi költségvetésben. 

b) Amennyiben csak vasárnapi napokon közlekedne a járat, abban az esetben a 

többletteljesítmény teljes naptári évre: +235,6 km/év, amely nagyságrendileg 0,2 millió 

forint többletköltséget jelent az Önkormányzatnak. A fenti járat 2025. augusztus 1. 



4 
 

napjától történő visszaállításnak becsült költsége 83.000,-Ft többletköltséget jelentene 

a 2025. évi költségvetésben.  

 

A lakosság kérése alapján javaslom a járat korábbi útvonalának visszaállítását Lentikápolnán 

kizárólag a Lentikápolna, Kápolnai u. 20.  megállóhely érintésével, mivel a major megnevezésű 

megállóhelyre vonatkozóan lakossági igényt nem jeleztek. A MÁV Személyszállítási Zrt-vel 

történő egyeztetés alapján forgalomszámlálást fognak a közeljövőben végezni, hogy valóban 

indokolt-e a járat hétvégi körjáratként történő visszaállítása, hétvégén ténylegesen van-e igény 

a járat közlekedésére.  

 

II. 

 

A személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 5. § (3) bekezdés a) pontja 

kimondja, hogy a miniszter az önkormányzatokkal a helyi személyszállítási közszolgáltatások 

regionális vagy elővárosi személyszállítási szolgáltatásokkal történő ellátása érdekében 

együttműködési megállapodást köthet. 

 

Az elmúlt években tapasztalható volt, hogy egyre kisebb számban vették igénybe az utasok a 

helyközi járattal ellátott helyi személyszállítási közszolgáltatásokat, ugyanakkor Lenti Város 

Önkormányzatának ennek finanszírozása jelentős kiadásokat eredményezett, ezért Lenti Város 

Önkormányzata a Volánbusz Zrt-vel egyeztetést kezdeményezett. A többszöri egyeztetés 

eredményeképpen a Volánbusz Zrt. 2024. december 17. napján megküldte javaslatát annak 

vonatkozásában, hogy melyek azok a járatok, amelyeknek megszüntetése az alacsony utasszám 

miatt indokolt lehet.  Ennek eredményeképpen a megküldött javaslat alapján Lenti Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete 491/2024. (XII.18) ÖKT. számú határozata alapján 45 járat 

került ki 2025. január 1. napjától az Építési és Közlekedési Minisztériummal megkötésre kerülő 

megállapodás 1. számú mellékletéből, ez Lenti Város Önkormányzatának 534.000,-Ft 

megtakarítást eredményezett. 

Az utazóközönségnek továbbra is módjában áll ezeket igénybe venni, azonban nem helyi, 

hanem helyközi díjtarifával.  

 

Már a korábbi egyeztetések során megállapodtunk a szolgáltatóval, hogy a helyközi járatokkal 

végzett helyi személyszállítási szolgáltatásba bevont járatok számának további csökkentése 

ügyében készít egy javaslatot, tekintettel arra, hogy a korábbi utasszám felmérés  alapján sok 

olyan helyi közlekedésbe bevont regionális járat van ezeken felül is, amelyeken alacsony 

azoknak a száma, vagy egyáltalán nem utazik olyan utas, aki Lenti város területén belül 

helyijárat bérlettel veszi igénybe a személyszállítási szolgáltatást. 

 

A MÁV Személyszállítási Zrt. kezdeményezésünkre elkészítette a további csökkentés ügyében 

tájékoztatását, amelyet 2025. május 19. napján megküldött Lenti Város Önkormányzata részére 

és amely kettő darab módosító javaslatot tartalmazott. 
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1) Az első javaslat alapján azokat a helyi közlekedésbe bevont regionális járatokat vennék ki a 

megállapodásból, amelyeken a 2024. novemberi két hetes utasszámlálás ideje alatt a 0 vagy 1 

helyi utazás történt. Ebben az esetben a helyi igénybevétel alapján a szolgáltatás éves volumene 

79,3 – 68,5 ezer kilométerre csökkenthető.  

Az első javaslat a városrészeket az alábbiakban érinti: 

• Mumor városrészben jelenleg 38 db olyan helyközi járat közlekedik, amelyen 

elfogadják a helyijárat bérletet. A javaslat alapján az alábbi 10 db járaton maradna a 

bérlet elfogadása. 

Járatszám Útvonal Közlekedik Indulási idő 

6248/254 Lenti- Mumor munkaszüneti napokon, kivéve tanév tartalma alatt a hetek 

első munkanapját megelőző munkaszüneti napokon, 

valamint december 26-án. 

16:15 

6248/256 Lenti- Mumor munkaszüneti napokon 12:10 

6245/285 Mumor- Lenti tanszünetben munkanapokon 14:28 

6248/328 Lenti- Mumor munkanapokon 05:25 

6248/449 Mumor- Lenti naponta kivéve munkaszüneti napokon 19:28 

6248/463 Mumor- Lenti tanszünetben munkanapokon 07:43 

6248/464 Lenti- Mumor munkanapokon 17:15 

6248/547 Mumor- Lenti munkanapokon 06:41 

6248/686 Lenti- Mumor munkanapokon 13:30 

1658/1 Lenti- Mumor naponta 08:20 

 

• Máhomfa városrészben jelenleg 61 db olyan helyközi járat közlekedik, amelyen 

elfogadják a helyijárat bérletet. A javaslat alapján az alábbi 18 db járaton maradna a 

bérlet elfogadása. 

Járatszám Útvonal Közlekedik Indulási idő 

6454/730 Lenti- Máhomfa munkanapokon 05:55 

6453/533 Máhomfa- Lenti iskolai előadási napokon 07:20 

6454/523 Máhomfa- Lenti munkanapokon 08:23 

6454/478 Lenti- Máhomfa munkanapokon 09:40 

6454/613 Máhomfa- Lenti tanszünetben munkanapokon 07:35 

6454/741 Máhomfa- Lenti munkanapokon 05:08 

6454/765 Máhomfa- Lenti iskolai előadási napokon 14:24 

6454/926 Lenti- Máhomfa munkanapokon 13:15 

6454/833 Máhomfa- Lenti munkanapokon 07:10 

6454/861 Máhomfa- Lenti munkanapokon 05:20 

6454/865 Máhomfa- Lenti munkanapokon 13:13 

6454/938 Lenti- Máhomfa munkanapokon 14:40 

6454/514 Lenti- Máhomfa munkanapokon 16:20 

6454/963 Máhomfa- Lenti munkanapokon 09:53 

6454/983 Máhomfa- Lenti tanszünetben munkanapokon 08:37 

6456/973 Máhomfa- Lenti naponta, kivéve munkaszüneti napokon 11:43 

6457/773 Máhomfa- Lenti tanszünetben munkanapokon 07:52 

6454/744 Lenti- Máhomfa munkanapokon 17:35 
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• Lentiszombathely városrészben jelenleg 40 db olyan helyközi járat közlekedik, 

amelyen elfogadják a helyijárat bérletet. A javaslat alapján az alábbi 17 db járaton 

maradna a bérlet elfogadása. 

Járatszám Útvonal Közlekedik Indulási idő 

6457/773 Lenti- Lentiszombathely tanszünetben munkanapokon 06:45 

6553/335 Lenti- Lentiszombathely tanszünetben munkanapokon 14:30 

6553/446 Lentiszombathely- Lenti munkanap 13:04 

6553/450 Lentiszombathely- Lenti munkanap 05:14 

6553/516 Lentiszombathely- Lenti munkanap 16:04 

6553/527 Lenti- Lentiszombathely tanszünetben munkanapokon 16:40 

6553/540 Lentiszombathely- Lenti munkanap 10:05 

6553/568 Lentiszombathely- Lenti tanszünetbe munkanapokon 07:19 

6553/598 Lentiszombathely- Lenti iskolai előadási napokon 07:17 

6553/435 Lenti- Lentiszombathely iskolai előadási napokon 14:30 

6560/545 Lenti- Lentiszombathely munkanap 14:45 

6553/557 Lenti- Lentiszombathely iskolai előadási napokon 16:20 

6560/538 Lentiszombathely- Lenti munkanapokon 07:07 

6560/544 Lentiszombathely- Lenti munkanapokon 17:09 

6553/559 Lenti- Lentiszombathely munkanapokon 18:00 

6560/643 Lenti- Lentiszombathely szabadnapokon 05:55 

6560/650 Lentiszombathely- Lenti szabadnapokon 05:14 

 

• Lentikápolna városrészben jelenleg 42 db olyan helyközi járat közlekedik, amelyen 

elfogadják a helyijárat bérletet. A javaslat alapján az alábbi 27 db járaton maradna a 

bérlet elfogadása. 

Járatszám Útvonal Közlekedik Indulási 

idő 

6262/236 Lenti- Lentikápolna tanszünetben munkanapokon 14:15 

6262/246 Lenti- Lentikápolna iskolai előadási napokon 14:15 

6262/256 Lenti- Lentikápolna tanszünetben munkanapokon 14:30 

6262/276 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 16:20 

6262/286 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 17:10 

6262/545 Lentikápolna-Lenti munkanapokon 05:12 

6570/448 Lentikápolna-Lenti tanszünetben keddi és csütörtöki munkanapok 

kivételével munkanapokon  
07:29 

6570/458 Lentikápolna-Lenti munkanapokon 06:27 

6570/555 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 13:20 

6570/559 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 22:40 

6570/648 Lentikápolna-Lenti tanszünetben keddi és csütörtöki 

munkanapokon 
07:36 

6570/686 Lentikápolna-Lenti iskolai előadási napokon 14:11 

6750/785 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 12:15 

6570/838 Lentikápolna-Lenti iskolai előadási napokon 07:35 
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6580/837 Lenti- Lentikápolna munkaszüneti napokon 17:00 

6580/865 Lenti- Lentikápolna iskolai előadási napokon 14:35 

6585/112 Lentikápolna-Lenti munkanapot megelőző munkaszüneti 

napokon 

18:47 

6585/743 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 07:43 

6585/754 Lentikápolna-Lenti munkanapokon 16:02 

6585/758 Lentikápolna-Lenti szabadnapokon 07:12 

6585/836 Lentikápolna-Lenti naponta 13:02 

6585/843 Lenti- Lentikápolna naponta 11:00 

6585/846 Lentikápolna-Lenti munkaszüneti napokon 13:12 

6585/852 Lentikápolna-Lenti munkanapokon 18:37 

6585/858 Lentikápolna-Lenti munkanapokon 07:04 

6585/943 Lenti- Lentikápolna szabadnapokon 07:30 

6585/948 Lentikápolna-Lenti naponta, kivéve munkaszüneti napokon 09:13 

 

• Bárszentmihályfa városrészt nem érintené a módosítás. 

 

2) A második javaslatban az utasszám alapú csökkentés helyett az alapszolgáltatás fenntartását 

célzó megközelítés alapján készítették el a javaslatukat.  

A változások a városrészeket az alábbiak szerint érintenék: 

• Máhomfa városrészben 61 db olyan helyközi járat közlekedik, amelyen elfogadják a 

helyijárat bérletet. A javaslat alapján a továbbiakban egyiken sem fogadnák el. A 

városrész lakosainak ezentúl vármegye bérletet kellene vásárolniuk, amelynek ára 

9450,-Ft.  A helyijárat bérlet ára jelenleg 2.970,-Ft.    

• Bárszentmihályfa városrészben a lakosság autóbusszal történő közlekedésének 

kiszolgálása egy járat kivételével helyijárattal történik. Egy olyan járat közlekedik, 

amely helyközi és lehet rajta helyijárat bérlettel utazni, ez a 6248/547 számú járat. A 

MÁV Személyszállítási Zrt. javaslat alapján a továbbiakban helyijárat bérlettel ezen a 

járaton Bárszentmihályfáról csak Lentibe lehetne utazni, Zajda irányából 

Bárszentmihályfára nem. Ezt a járatot korábban is csak Lentibe történő utazás során 

használták a városrész lakói, ezért a településrész vonatkozásában változás nem 

következne be. 

• Mumor városrészben a módosító javaslat alapján megszűntetésre kerülne a helyi 

bérletjegy elfogadása a 6248/539-es járaton, amely munkanapokon közlekedik 

Mumorból Lentibe 22:28-as indulással, valamint a 1658/2 számú járaton, amely 

naponta közlekedik Mumorból Lentibe 21:23-as indulással, így is maradna a 

továbbiakban 36 olyan járat, ahol használni tudnák a helyijárat bérletet a városrész lakói. 

Ennél a 36. járatnál szolgáltatás határszakasz szűkítés történne, vagyis Zajda helyett 

Mumorig fogadnánk el a helyijárat bérleteket ezeken a járatokon, ez a városrész lakóit 

nem érinti. 

• Lentiszombathely városrészben megszűnne a 6560/633 jelzésű Lentiből 

munkanapokon 05:45 perckor Lentiszombathely irányába induló, a 6553/173 jelzésű 

Lentiből munkanapokon 05:30 perckor Lentiszombathely irányába induló, valamint a 
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6238/1 jelzésű Lentiszombathelyről 15:45 perckor iskolai tanítási napokon Lentibe 

induló járatokon a helyijárat bérlet elfogadása. A 6555/516-os számú járat, amelyen a 

továbbiakban is lehetne helyijárat bérlettel utazni Lentiszombathelyről közlekedik 16: 

04 perces indulással és 16:10 perckor már Lentiben van, ezen a továbbiakban is 

lehetőség van helyijárat bérlettel közlekedni és pótolni tudja a kiesett 6238/1 jelzésű 

járatot, másik kettő pedig Lentiből hajnalban Lentiszombathelyre közlekedő járat, 

amelyeken a helyijárat bérlet elfogadásának hiánya feltehetően nem okozna problémát 

a városrész lakóinak. Maradna 37 db olyan járat, ahol használni tudnák a helyijárat 

bérletet a városrész lakói. 

• Lentikápolna településrészen összesen kettő darab olyan járat szűnne meg a javaslat 

alapján, ahol jelenleg elfogadják a helyijárat bérletet. A 6287/130 jelzésű Lentiből 

munkanapokon 04:55 perckor induló, valamint a 6570/451 jelzésű Lentiből 

munkanapokon 05:25 perckor Lentikápolna irányába induló járat. Mind a kettő a 

megállapodásból kikerülő járat hajnalban közlekedik Lentiből Lentikápolnára, ezért 

jelentős problémát a változás a lakosság számára nem jelentene. Maradna 40 db olyan 

helyközi járat, amelyen elfogadják a helyijárat bérletet. 

 

2025. június 2. napján személyes egyeztetésre került sor a MÁV Személyszállítási Zrt. 

képviselőivel, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőivel, mivel a módosítás a 

városrészek lakosságát érinti. 

 

Az egyeztetés eredményeképpen az alábbi javaslatok születtek: 

 

Mumor városrészt érinti 16 db olyan helyijárat, amely a 94-es számú vonalon 

Bárszentmihályfára közlekedik. Ezek közül a helyijáratok közül munkanapokon 8 db 

járat, szombaton 5 db járat, valamint vasárnap és munkaszüneti napokon 3 db járat 

közlekedik. A járatok mindegyikével el lehet jutni Lentiből Mumorba helyijárat 

bérlettel, ugyanakkor onnan vissza is lehetséges ezekkel a járatokkal a lakosoknak 

Lentibe utazni. 

A táblázatban szereplő 10 db, a javaslat alapján 2025. augusztus 1. napját követően is 

helyijárattal igénybe vehető járatnál az egyeztetés alapján indokolt a MÁV 

Személyszállítási Zrt. 2. számú javaslatban szereplő szolgáltatás határszakasz szűkítés, 

vagyis Zajda helyett Mumorig fogadnánk el a helyijárat bérletet utazáshoz ezeken a 

járatokon. Ez Mumor városrész lakóit nem érinti. 

 

A városrészben a MÁV Személyszállítási Zrt. javaslatának megfelelően az alábbi 10 db 

helyközi járaton maradna a helyijárat bérlet elfogadása: 

    

Járatszám Útvonal Közlekedik Indulási idő 

6248/254 Lenti- Mumor munkaszüneti napokon, kivéve tanév tartalma alatt a hetek 

első munkanapját megelőző munkaszüneti napokon, 

valamint december 26-án. 

16:15 

6248/256 Lenti- Mumor munkaszüneti napokon 12:10 

6245/285 Mumor- Lenti tanszünetben munkanapokon 14:28 
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6248/328 Lenti- Mumor munkanapokon 05:25 

6248/449 Mumor- Lenti naponta kivéve munkaszüneti napokon 19:28 

6248/463 Mumor- Lenti tanszünetben munkanapokon 07:43 

6248/464 Lenti- Mumor munkanapokon 17:15 

6248/547 Mumor- Lenti munkanapokon 06:41 

6248/686 Lenti- Mumor munkanapokon 13:30 

1658/1 Lenti- Mumor naponta 08:20 

 

• Lentiszombathelyen nem közlekedik helyijárat, a korábban közlekedő helyijárat az 

alacsony utasszám és a párhuzamos járatok miatt megszüntetésre került, az autóbusszal 

végzett közlekedési szolgáltatást a lakosok kizárólag helyközi járatokkal tudják igénybe 

venni. Lentiszombathelyen a jelenleg közlekedő 40 db olyan helyközi járatból a MÁV 

Személyszállítási Zrt.  javaslata alapján a városrészi önkormányzat vezetőjével 

egyeztetve 17 db járaton maradna a bérlet elfogadása:  

 

Járatszám Útvonal Közlekedik Indulási idő 

6457/773 Lenti- Lentiszombathely tanszünetben munkanapokon 06:45 

6553/335 Lenti- Lentiszombathely tanszünetben munkanapokon 14:30 

6553/446 Lentiszombathely- Lenti munkanap 13:04 

6553/450 Lentiszombathely- Lenti munkanap 05:14 

6553/516 Lentiszombathely- Lenti munkanap 16:04 

6553/527 Lenti- Lentiszombathely tanszünetben munkanapokon 16:40 

6553/540 Lentiszombathely- Lenti munkanap 10:05 

6553/568 Lentiszombathely- Lenti tanszünetbe munkanapokon 07:19 

6553/598 Lentiszombathely- Lenti iskolai előadási napokon 07:17 

6553/435 Lenti- Lentiszombathely iskolai előadási napokon 14:30 

6560/545 Lenti- Lentiszombathely munkanap 14:45 

6553/557 Lenti- Lentiszombathely iskolai előadási napokon 16:20 

6560/538 Lentiszombathely- Lenti munkanapokon 07:07 

6560/544 Lentiszombathely- Lenti munkanapokon 17:09 

6553/559 Lenti- Lentiszombathely munkanapokon 18:00 

6560/643 Lenti- Lentiszombathely szabadnapokon 05:55 

6560/650 Lentiszombathely- Lenti szabadnapokon 05:14 

 

 

• Máhomfa városrészbe nem közlekedik helyijárat, ez a párhuzamosan közlekedő 

helyközi járatok miatt megszűntetésre került. A javaslat személyesen egyeztetésre 

került azokkal a lakókkal, akik igénybe veszik a szolgáltatást és ez alapján a MÁV 

Személyszállítási Zrt. javaslatában szereplő járatok kibővítését kérték. Az egyeztetés 

alapján összesen 26 járat maradna a korábbi 61-ből. 
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• Lentikápolna városrészben a városrészi önkormányzat vezetőjével történő egyeztetést 

követően a jelenleg közlekedő 42 db olyan helyközi járatból 29 db járaton maradna a 

bérletjegy elfogadás. A MÁV Személyszállítási Zrt. javaslatában szereplő járatokon 

felül kettő olyan helyközi járat van, amelyen a helyijáratbérlet elfogadására igény van a 

lakosság részéről, ebből a 6570/744 számú járat, amelyen 2025. március 1. napjától nem 

fogadták el a helyijárat bérletet. 

A városrészt érinti még ezenfelül az előterjesztés I. pontjában szereplő kettő darab járat, 

továbbá jelenleg is közlekedik a 94 -es vonalon kettő helyijárat, amelynek menetrendje  

érinti a települést. Az egyik a szombatonkét az autóbusz-állomásról 05:20 perckor 

induló autóbusz-állomás-Lentikápolna-Bárszentmihályfa-Mumor-autóbusz-állomás 

útvonalon közlekedő járat, a másik pedig a munkanapokon az autóbusz-állomásról 

Mumor-Bárszentmihályfa-Lentikápolna útvonalon közlekedő a kétműszakos 

munkarendbe történő bejáráshoz igazodó helyijárat. 

 

Járatszám Útvonal Közlekedik Indulási idő 

6453/533 Máhomfa- Lenti iskolai előadási napokon 07:20 

6454/523 Máhomfa- Lenti munkanapokon 08:23 

6454/478 Lenti- Máhomfa munkanapokon 09:40 

6454/613 Máhomfa- Lenti tanszünetben munkanapokon 07:35 

6454/741 Máhomfa- Lenti munkanapokon 05:08 

6454/765 Máhomfa- Lenti iskolai előadási napokon 14:24 

6454/926 Lenti- Máhomfa munkanapokon 13:15 

6454/833 Máhomfa- Lenti munkanapokon 07:02 

6454/861 Máhomfa- Lenti munkanapokon 05:14 

6454/865 Máhomfa- Lenti munkanapokon 13:13 

6454/938 Lenti- Máhomfa munkanapokon 14:40 

6454/514 Lenti- Máhomfa munkanapokon 16:20 

6454/963 Máhomfa- Lenti munkanapokon 09:53 

6454/983 Máhomfa- Lenti tanszünetben munkanapokon 08:37 

6456/973 Máhomfa- Lenti naponta, kivéve munkaszüneti napokon 11:43 

6457/773 Máhomfa- Lenti tanszünetben munkanapokon 07:52 

6454/744 Lenti- Máhomfa munkanapokon 17:35 

6454/239 Máhomfa-Lenti munkanapokon 05:44 

6454/764 Lenti- Máhomfa munkanapokon 18:00 

6454/990 Lenti- Máhomfa munkanapokon 16:40 

6454/822 Lenti- Máhomfa naponta, kivéve munkaszüneti napokon 19:45 

6454/832 Lenti- Máhomfa munkanapokon 22:35 

6456/981 Máhomfa-Lenti szabadnapokon 07:13 

6454/946 Lenti- Máhomfa szabadnapokon 13:25 

6454/991 Máhomfa-Lenti munkanapokon 06:38 

6454/578 Lenti-Máhomfa munkanapokon 11:50 
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Lentikápolna városrészt érintően a megállapodásban szereplő helyközi járatok az 

alábbiak lennének: 

    

Járatszám Útvonal Közlekedik Indulási 

idő 

6262/236 Lenti- Lentikápolna tanszünetben munkanapokon 14:15 

6262/246 Lenti- Lentikápolna iskolai előadási napokon 14:15 

6262/256 Lenti- Lentikápolna tanszünetben munkanapokon 14:30 

6262/276 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 16:20 

6262/286 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 17:10 

6262/545 Lentikápolna-Lenti munkanapokon 05:12 

6570/448 Lentikápolna-Lenti tanszünetben keddi és csütörtöki munkanapok 

kivételével munkanapokon  
07:29 

6570/458 Lentikápolna-Lenti munkanapokon 06:27 

6570/555 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 13:20 

6570/559 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 22:40 

6570/648 Lentikápolna-Lenti tanszünetben keddi és csütörtöki 

munkanapokon 
07:36 

6570/686 Lentikápolna-Lenti iskolai előadási napokon 14:11 

6750/785 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 12:15 

6570/838 Lentikápolna-Lenti iskolai előadási napokon 07:35 

6580/837 Lenti- Lentikápolna munkaszüneti napokon 17:00 

6580/865 Lenti- Lentikápolna iskolai előadási napokon 14:35 

6585/112 Lentikápolna-Lenti munkanapot megelőző munkaszüneti 

napokon 

18:47 

6585/743 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 07:43 

6585/754 Lentikápolna-Lenti munkanapokon 16:02 

6585/758 Lentikápolna-Lenti szabadnapokon 07:12 

6585/836 Lentikápolna-Lenti naponta 13:02 

6585/843 Lenti- Lentikápolna naponta 11:00 

6585/846 Lentikápolna-Lenti munkaszüneti napokon 13:12 

6585/852 Lentikápolna-Lenti munkanapokon 18:37 

6585/858 Lentikápolna-Lenti munkanapokon 07:04 

6585/943 Lenti- Lentikápolna szabadnapokon 07:30 

6585/948 Lentikápolna-Lenti naponta, kivéve munkaszüneti napokon 09:13 

6570/849 Lenti- Lentikápolna munkanapokon 18:05 

6570/744 Lentikápolna-Lenti munkanapokon 08:44 

 

 

• Bárszentmihályfa városrész azért van különleges helyzetben, mert a városrészben a 

lakosság autóbusszal történő közlekedésének kiszolgálása egy járat kivételével 

helyijárattal történik. A MÁV Személyszállítási Zrt. 2. számú javaslatban szerepel, 

hogy a 6248/547 számú járaton a továbbiakban helyijárat bérlettel Bárszentmihályfáról 
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csak Lentibe lehetne utazni, Zajda irányából Bárszentmihályfára nem. Ennek a 

javaslatnak a végrehajtása indokolt és javasolt.  

A Bárszentmihályfát érintő 16 db helyijárattal megoldott a lakosság ellátása, a 

helyijáratok munkanapokon 05:00, 07:15, 10:00, 13:05, 14:45, 16:20, 17:20 és 22:40 

órakor indulnak az autóbusz-állomásról Bárszentmihályfára és ezekkel a járatokkal az 

érkezést követően vissza is lehet a lakóknak jönni Lentibe. Szombaton a 05:20, 10:00, 

13:05, 14:45 és 17:20 órakor induló járatokkal tudnak közlekedni oda-vissza a lakosok, 

vasárnap és munkaszüneti nap a 10:00, 13: 30 és 17:00 órakor induló járatok biztosítják 

a városrész lakói számára a Lentibe történő bejutást és az onnan hazajutást. 

 

A MÁV Személyszállítási Zrt. tájékoztatása alapján a jelenlegi megállapodás szerint az éves 

kilométer volumen 154 ezer km, amelynek éves becsült hozzájárulása 7.651.000,-Ft.  

Amennyiben a javasolt módosításokról döntés születne a szolgáltatás éves volumene a jelenlegi 

154.000 kilométerről 72 ezer kilométerre csökkenthető, amely teljes naptári évre 4,0-4,1 millió 

forint megtakarítást eredményez Lenti Város Önkormányzatának. 2025. évben a módosítás 

nélkül 7,7 millió forintot kellene megtérítenie az Önkormányzatnak az Építési és Közlekedési 

Minisztériummal kötött megállapodás alapján, a módosítással ez az összeg körülbelül 1,7 millió 

forinttal lenne kevesebb, előreláthatóan 6,0 millió forint.  

 

Az egyeztetést követően javasolt módosítás az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi. 

 

 

III. 

 

Az előterjesztés III. része a 2025. június 4. napján történt egyeztetést követően felmerült 

módosítási javaslatokat tartalmazza. Mindkét módosítás az előterjesztés I. részben részletesen 

ismertetett helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási szerződés 1. számú 

mellékletének 2025. március 1. napjától történő módosítását követően keletkezett, és a 

megváltozott menetrend miatt keletkezett lakossági igények változása miatt vált szükségessé.  

 

1) 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 492/2024. (XII.18.) ÖKT. sz. határozatában 

foglaltak alapján a módosítás következtében 2025. március 1. napjától a 2-es jelzésű vonalon 

az autóbusz-állomásról 07:45-kor induló és a Vörösmarty utcai megállóhelyre 07:50 perckor 

érkező járat kikerült a menetrendből az alacsony utasszám miatt. 

 

A MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. február 17. napján megkereséssel fordult Lenti Város 

Polgármesteréhez, mivel a menetrend véglegesítése során tapasztalták, hogy a fenti 

autóbuszjáratra jelentős igény mutatkozik. Ugyanebben az ügyben 2025. február 28. napján a 

Lenti Általános Iskola és Gimnázium Főigazgatója és Vörösmarty Mihály Tagintézmény 

Igazgatója kérelmet nyújtott be Lenti Város Polgármesteréhez, mivel a fenti autóbuszon 

alkalmanként több mint 20 fő az intézményükben tanuló diák utazik.  A gyermekek többsége 

első osztályos, átszálással közlekednek, viszont a korábban induló helyijáratra nem ér be a 

csatlakozásuk. Mindkettő beérkezett megkeresésben a 2-es jelzésű autóbuszvonalon az 
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autóbusz-állomásról 07:45-kor induló és a Vörösmarty utcai megállóhelyre 07:50 perckor 

érkező és onnan az autóbusz-állomásra azonnal vissza induló járat ismételt menetrendbe történő 

állítását kérték. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fenti kérelmeknek helyt adva 99/2025. 

(III.26.) ÖKT. számú határozatában döntést hozott arra vonatkozóan, hogy kezdeményezi 2025. 

május 1. napjától a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási 

közszolgáltatási szerződés 1. számú mellékletének módosítását aszerint, hogy az 

autóbuszállomásról a 2. vonalon a Vörösmarty utcai megállóhelyre közlekedő, 07:20 perckor 

induló helyijárat indulási ideje módosuljon 07:45 percre. 

A 2025. június 2. napján megtartott egyeztetésen jelezték a MÁV Személyszállítási Zrt. 

jelenlévő képviselői, hogy a fenti járat visszaállítását követően azt tapasztalták, hogy a járaton 

nincs utas, rendszeresen kihasználatlanul közlekedik, mivel egy olyan párhuzamosan közlekedő 

regionális járattal közlekednek az iskolához a tanulók, amelyen ingyen utaznak és amelyen 

elfogadják a vármegye bérletet az utazáshoz, így nem szükséges a kísérő szülőknek sem 

helyijárat bérletet vásárolniuk.  Jelenleg forgalomszámlálást végeznek a járaton. 

A forgalomszámlás adatai 2025. június 10. napján megérkeztek Lenti Város 

Önkormányzatához. A számlálólap alapján 10 napon keresztül, 2025. május 21. és 2025. május 

27., valamint 2025. május 28. és 2025. június 3. közötti időszakokban nem volt egy olyan 

személy sem, aki a járaton utazott volna, ez a járat ismételt megszüntetésére ad okot. 

 

A MÁV Személyszállítási Zrt. tájékoztatása alapján Lenti Város Önkormányzatának a 

hozzájárulása a járat üzemeltetéséhez éves szinten 300-400 ezer forint, ebből az következik, 

hogy amennyiben 2025. augusztus 1. napjától megszűnne a járat, az az Önkormányzatnak a 

2025. évben körülbelül 100-200 ezer forint megtakarítást eredményezne.  

 

2) 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 492/2024. (XII.18.) ÖKT. sz. határozatában 

foglaltak alapján a módosítást követően 2025. március 1. napjától a 3-as jelzésű utóbuszvonalon 

16:20 perckor járatpár közlekedik az autóbusz-állomás-Lentihegy, Fekete ház útvonalon 

Lentihegyre, majd onnan ugyanez a járat 16:33 perckor indul vissza Lentibe. Lakossági igény 

merült fel annak vonatkozásában, hogy a jelenleg kizárólag hétköznap közlekedő járat a 

továbbiakban keddtől-szombatig közlekedjen, így a hétvégi szombati napokon is biztosítva 

lenne a városba történő hazajutás lehetősége Lentihegyről. 

 

A MÁV Személyszállítási Zrt-vel egyeztetve a járat módosításnak forgalomtechnikai akadálya 

nincs. Mivel a járat a továbbiakban hétfői napok helyett szombaton közlekedne, ezért ez a 

kilométervolument nem növeli, így előreláthatólag az Önkormányzatnak többletköltsége nem 

keletkezne. Amennyiben emellett döntene az Önkormányzat javasolják a közérthetőség miatt 

az alábbi megfogalmazást „a hét első munkanapját kivéve munkanapokon, valamint 

szabadnapokon” A Szolgáltató ehelyett a járat munkanapos közlekedési rendjének 

szabadnapokra történő kiterjesztését javasolja, amely nem egyezik a lakosság által jelzett 
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igényekkel és éves szinten 0,4-0,6 millió forint többletköltséget eredményezne az 

Önkormányzatnak.  

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a határozati 

javaslatokat a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2025. június 18. 

 

I/1. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy 

kezdeményezi a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatási 

szerződés 1. számú mellékletének módosítását aszerint, hogy 2025. augusztus 1. napjától a 94-

es vonalon, a Lenti autóbusz-állomásról munkanapokon és szombati napokon 19:45 perces 

indulással helyijárat közlekedjen Lentikápolna Kápolnai u. 20. szám megnevezésű 

megállóhelyre és vissza a Lenti autóbusz-állomásra. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a 

lakosságot, valamint a MÁV Személyszállítási Zrt-t értesítse, továbbá felhatalmazza a helyi 

autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási szerződés módosításának aláírására. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester  

 

I/2. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy nem 

támogatja a  3-as vonalon korábban április 1. és október 15. napja között közlekedett a Lenti 

autóbusz-állomásról munkanapokon 19:20-kor Lentihegy, Fekete ház irányába induló, majd 

onnan Lentibe visszaérkező járat, valamint ennek a szombati helyettesítője a 3-as vonalon 

április 1. és október 15. napja között közlekedett, a Lenti autóbusz-állomásról munkanapokon 

19:30-kor Lentihegy, Fekete ház irányába induló és onnan Lentibe visszaérkező járat 

visszaállítását. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a 

lakosságot, valamint a MÁV Személyszállítási Zrt-t értesítse. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester  
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I/3. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy 

kezdeményezi a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatási 

szerződés 1. számú mellékletének módosítását aszerint, hogy 2025. augusztus 1. napjától a 94-

es vonalon, az autóbusz-állomásról munkanapokon, szombaton, valamint vasárnap és ünnepnap 

egyaránt 10:00 órakor Bárszentmihályfa városrészbe induló járat a Lentikápolna, Kápolnai u. 

20. szám alatti megnevezésű megállóhely érintésével körjáratként közlekedjen munkanapokon, 

szombaton, valamint vasárnap és ünnepnap a Lenti autóbusz-állomás-Mumor-

Bárszentmihályfa-Lentikápolna-Lenti autóbusz-állomás  útvonalon.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a 

lakosságot, valamint a MÁV Személyszállítási Zrt-t értesítse, továbbá felhatalmazza a helyi 

autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási szerződés módosításának aláírására. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester  

 

 

II. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy a MÁV 

Személyszállítási Zrt. által Lenti Város Önkormányzatával történő egyeztetést követően 

készített, az előterjesztés 1. számú mellékletében található módosító javaslatnak megfelelő 

tartalommal kezdeményezi az Építési és Közlekedési Minisztériumnál a határozatlan 

időtartamra kötött helyi személyszállítási közszolgáltatások részben regionális vagy elővárosi 

személyszállítási szolgáltatásokkal történő megállapodás közös megegyezéssel történő 

módosítását 2025. augusztus 1. napjától. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a MÁV 

Személyszállítási Zrt., valamint az Építési és Közlekedési Minisztérium kiértesítésére, továbbá 

felhatalmazza a polgármestert a helyi személyszállítási közszolgáltatások regionális 

személyszállítási szolgáltatásokkal történő ellátására vonatkozó megállapodás módosítás 

aláírására. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester  
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III/1. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy 

kezdeményezi 2025. augusztus 1. napjától a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti 

személyszállítási közszolgáltatási szerződés 1. számú mellékletének módosítását aszerint, hogy 

a 2-es jelzésű autóbuszvonalon az autóbusz-állomásról 07:45-kor induló és a Vörösmarty utcai 

megállóhelyre 07:50 perckor érkező és onnan az autóbusz-állomásra a felszállást követően 

visszainduló járat az alacsony utasszám miatt 2025. augusztus 1. napjától kerüljön 

megszüntetésre. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a 

MÁV Személyszállítási Zrt.-t értesítse. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a helyi 

autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási szerződés módosításának aláírására. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester  

 

 

III/2. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hoz arra vonatkozóan, hogy 

kezdeményezi 2025. augusztus 1. napjától a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti 

személyszállítási közszolgáltatási szerződés 1. számú mellékletének módosítását aszerint, hogy 

a 3-as jelzésű vonalon az autóbuszállomásról 16:20 perckor induló, Lentihegy, Fekete ház 

útvonalon Lentihegyre közlekedő, majd onnan 16:33 perckor az autóbusz-megállóba 

visszainduló, jelenleg munkanapokon közlekedő járatpár 2025. augusztus 1. napjától a hét első 

munkanapját kivéve munkanapokon, valamint szabadnapokon közlekedjen. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a 

MÁV Személyszállítási Zrt.-t értesítse. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a helyi 

autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási szerződés módosításának aláírására. 

 

Határidő: 2025. július 4. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester  

 



kezdete vége járati 10%-os rész 100%-os rész 

1658 1 N 365 Lenti, aut. áll. Lenti (Mumor), Törpe Csárda 1,9 1,9 0,0 693,5 0,0

6248 285 WM 66 Lenti (Mumor), Törpe csárda Lenti, aut. áll. 1,9 1,9 0,0 125,4 0,0

6248 254 JK 21 Lenti, aut. áll. Lenti (Mumor), Törpe Csárda 1,9 1,9 0,0 39,9 0,0

6248 256 MSZ 63 Lenti, aut. áll. Lenti (Mumor), Törpe Csárda 1,9 1,9 0,0 119,7 0,0

6248 328 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti (Mumor), Törpe Csárda 1,9 1,9 0,0 478,8 0,0

6248 449 X 302 Lenti (Mumor), Törpe csárda Lenti, aut. áll. 1,9 1,9 0,0 573,8 0,0

6248 463 WM 66 Lenti (Mumor), Törpe csárda Lenti, aut. áll. 1,9 1,9 0,0 125,4 0,0

6248 464 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti (Mumor), Törpe Csárda 1,9 1,9 0,0 478,8 0,0

6248 547 M 252 Lenti(Bárszentmihályfa), sportpálya Lenti, aut. áll. 6,3 6,3 0,0 1 587,6 0,0

6248 686 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti (Mumor), Törpe Csárda 1,9 1,9 0,0 478,8 0,0

6262 236 WM 66 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 363,0 0,0

6262 246 I 186 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 1 023,0 0,0

6262 256 WM 66 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 363,0 0,0

6262 276 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 1 386,0 0,0

6262 286 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 1 386,0 0,0

6262 545 M 252 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 1 386,0 0,0

6454 239 M 252 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 478 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(Máhomfa), aut. ford. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 514 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(Máhomfa), aut. ford. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 523 M 252 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 533 I 186 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,0 4,0 0,0 744,0 0,0

6454 578 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(Máhomfa), aut. ford. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 613 WM 66 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 283,8 0,0

6454 741 M 252 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 744 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(Máhomfa), aut. ford. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 764 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(Máhomfa), aut. ford. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 765 I 186 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 799,8 0,0

6454 822 X 302 Lenti, aut. áll. Lenti(Máhomfa), aut. ford. 4,3 4,3 0,0 1 298,6 0,0

6454 832 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(Máhomfa), aut. ford. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 833 M 252 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,0 4,0 0,0 1 008,0 0,0

6454 861 M 252 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 865 M 252 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 926 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(Máhomfa), aut. ford. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 938 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(Máhomfa), aut. ford. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 946 SZN 50 Lenti, aut. áll. Lenti(Máhomfa), aut. ford. 4,3 4,3 0,0 215,0 0,0

6454 963 M 252 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 983 WM 66 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 283,8 0,0

6454 990 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(Máhomfa), aut. ford. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6454 991 M 252 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 1 083,6 0,0

6456 973 X 302 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 1 298,6 0,0

6456 981 SZN 50 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 215,0 0,0

6457 773 WM 66 Lenti(Máhomfa), aut. ford. Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 283,8 0,0

6457 773 WM 66 Lenti, aut. áll. Lenti(Lentiszombathely), iskola 3,9 3,9 0,0 257,4 0,0

6553 335 WM 66 Lenti, aut. áll. Lenti(Lentiszombathely), iskola 3,9 3,9 0,0 257,4 0,0

6553 435 I 186 Lenti, aut. áll. Lenti(Lentiszombathely), iskola 3,9 3,9 0,0 725,4 0,0

6553 446 M 252 Lenti(Lentiszombathely), iskola Lenti, aut. áll. 3,9 3,9 0,0 982,8 0,0

6553 450 M 252 Lenti(Lentiszombathely), iskola Lenti, aut. áll. 3,9 3,9 0,0 982,8 0,0

6553 516 M 252 Lenti(Lentiszombathely), iskola Lenti, aut. áll. 3,9 3,9 0,0 982,8 0,0

6553 527 WM 66 Lenti, aut. áll. Lenti(Lentiszombathely), iskola 3,9 3,9 0,0 257,4 0,0

6553 540 M 252 Lenti(Lentiszombathely), iskola Lenti, aut. áll. 3,9 3,9 0,0 982,8 0,0

6553 557 I 186 Lenti, aut. áll. Lenti(Lentiszombathely), iskola 3,9 3,9 0,0 725,4 0,0

6553 559 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(Lentiszombathely), iskola 3,9 3,9 0,0 982,8 0,0

6553 568 WM 66 Lenti(Lentiszombathely), iskola Lenti, aut. áll. 3,9 3,9 0,0 257,4 0,0

6553 598 I 186 Lenti(Lentiszombathely), iskola Lenti, aut. áll. 4,3 4,3 0,0 799,8 0,0

6560 538 M 252 Lenti(Lentiszombathely), iskola Lenti, aut. áll. 3,9 3,9 0,0 982,8 0,0

6560 544 M 252 Lenti(Lentiszombathely), iskola Lenti, aut. áll. 3,9 3,9 0,0 982,8 0,0

6560 545 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(Lentiszombathely), iskola 3,9 3,9 0,0 982,8 0,0

6560 643 SZN 50 Lenti, aut. áll. Lenti(Lentiszombathely), iskola 3,9 3,9 0,0 195,0 0,0

6560 650 SZN 50 Lenti(Lentiszombathely), iskola Lenti, aut. áll. 3,9 3,9 0,0 195,0 0,0

6570 448 CT 38 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 209,0 0,0

6570 458 M 252 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 1 386,0 0,0

6570 555 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 1 386,0 0,0

6570 559 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 11,6 11,6 0,0 2 923,2 0,0

6570 648 TC 28 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 154,0 0,0

6570 686 I 186 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 1 023,0 0,0

6570 744 M 252 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 1 386,0 0,0

6570 785 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 1 386,0 0,0

6570 838 I 186 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,9 5,9 0,0 1 097,4 0,0

6570 849 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 1 386,0 0,0

6580 837 MSZ 63 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 346,5 0,0

6580 865 I 186 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 1 023,0 0,0

6585 112 VN 54 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 297,0 0,0

6585 743 M 252 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 1 386,0 0,0

6585 754 M 252 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 1 386,0 0,0

6585 758 SZN 50 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 10,0 10,0 0,0 500,0 0,0

6585 836 X 302 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 1 661,0 0,0

6585 843 N 365 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 2 007,5 0,0

6585 846 MSZ 63 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 346,5 0,0

6585 852 M 252 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 1 386,0 0,0

6585 858 M 252 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 1 386,0 0,0

6585 943 SZN 50 Lenti, aut. áll. Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. 5,5 5,5 0,0 275,0 0,0

6585 948 X 302 Lenti(L.kápolna), Kápolnai 20. Lenti, aut. áll. 5,5 5,5 0,0 1 661,0 0,0

Éves km: 71 907,4 0,0
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tanszünetben munkanapokon

naponta, kivéve munkaszüneti napokon

szabad- és munkaszüneti napokon

munkanapot megelőző munkaszüneti napokon

tanszünetben keddi és csütörtöki munkanapok kivételével munkanapokon

a hetek utolsó iskolai előadási napján

A Schunk Carbon Kft. munkarendje szerint

iskolai előadási napokon

naponta, kivéve tanszünetes munkanapokon

munkaszüneti napokon, kivéve tanév tartama alatt a hetek első munkanapját megelőző munkaszüneti napokat, valamint december 26-án

munkanapokon

munkaszüneti napokon

naponta

szabadnapokon

tanszünetben keddi és csütörtöki munkanapokon

Jelmagyarázat

szabadnapokon és tanszünetben munkanapokon

bevont km 10% finanszírozású

éves km

100% finanszírozású

éves km

1. számú melléklet: Lenti Város helyi közlekedésébe bevont helyközi járatok TERV.: 2025.08.01-től

vonal

(4 jegyű)

vonal

(3 jegyű)
járat

közl. korl. 

jele

napok 

száma/év

viszonylat



járatonkénti kilométer díj: 

járat Ft/km

Fizetendő összesen:                                                      Ft/év

10%-os rész összesen:

100%-os rész összesen:



 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Lenti Város Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja szerinti óvodai ellátás feladatáról a Lenti 

Mesevár Óvoda útján gondoskodik. 

Az intézmény alapítója, az alapítói jog gyakorlója, továbbá irányító szerve Lenti Város 

Önkormányzata. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. április 30-i ülésén a 139/2025. (IV. 

30.) ÖKT. számú határozatával döntött arról, hogy Kerkabarabás Község Önkormányzatával 

köznevelési szerződést köt 2025. szeptember 1. napjával, annak érdekében, hogy Kerkabarabás 

Község Önkormányzatának közigazgatási területéről 2025. szeptember 1. napjától az óvodás 

korú gyermekeket Lenti Város Önkormányzata által fenntartott Lenti Mesevár Óvoda 8960 

Lenti Vörösmarty utca 41. szám alatti székhelyű, valamint 8960 Lenti Petőfi út 25. szám alatti 

telephelyű, mint kötelező felvételt nyújtó köznevelési intézmény felvegye és ott a gyerekeket 

óvodai nevelésben részesítse. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. május 27-i ülésén a 185/2025. (V. 27.) 

ÖKT. számú határozatával Lenti Mesevár Óvoda alapító okiratát 2025. augusztus 31-i 

hatálybalépéssel módosította. 

 

Tekintettel arra, hogy Kerkabarabás Község Önkormányzata és Lenti Város Önkormányzata 

között létrejött köznevelési szerződés 2025. szeptember 1. napján lép hatályba, szükséges Lenti 

Város Önkormányzata Képviselő-testülete 185/2025. (V. 27.) ÖKT. számú határozatának 

módosítása akként, hogy Lenti Mesevár Óvoda alapító okirata 2025. szeptember 1-i 

hatálybalépéssel módosuljon. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a határozati 

javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen.  

 

Lenti, 2025. június 18. 

 

 



 

Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A Lenti Mesevár Óvoda alapító okiratának 

felülvizsgálata” tárgyban hozott 185/2025. (V. 27.) ÖKT. számú határozatát akként módosítja, 

hogy a határozat első bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lenti Mesevár Óvoda (8960 Lenti, 

Vörösmarty utca 41.) alapító okiratát 2025. szeptember 1-i hatálybalépéssel az alábbiak szerint 

módosítja:” 

 

A határozat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban 

maradnak. 

 

Felhatalmazza a polgármestert az alapító okiratot módosító okirat aláírására. 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az igazgatót értesítse. 

Felhívja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy az alapító okirat módosításával kapcsolatos 

dokumentumokat a Magyar Államkincstár Zala Vármegyei Igazgatósága részére küldje meg. 

 

Határidő: 2025. június 30. (értesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 

   Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 



 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) 71.§-a rendelkezik a polgármesterek díjazásának és költségtérítésének mértékéről.  
 

Az Mötv. a polgármesterek illetményének viszonyítási alapját a nemzetgazdasági átlagkereset 

meghatározott szorzatában határozza meg. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. december 18-án tartott ülésén a 

479/2024. (XII.18.) ÖKT. számú határozatával Horváth László polgármester illetményének 

havi összegét 1.472.800 Ft-ban, költségtérítésének havi összegét 220.920 Ft-ban, 

nyelvpótlékát havi 77.300 Ft-ban, állapította meg 2024. október 1-i hatállyal a 2023. évi 

nemzetgazdasági átlagkereset alapján. 

 

Az Mötv. 71. § (4a) bekezdése alapján a polgármester illetményének számításánál a tárgyévet 

megelőző évnek a január első napjától december utolsó napjáig tartó időszakára vonatkozó, a 

legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozásoknál, a költségvetési intézményeknél és a 

foglalkoztatás szempontjából jelentős nonprofit szervezeteknél teljes munkaidőben 

alkalmazásban állók bruttó átlagkeresetére vonatkozóan a nemzetgazdasági átlagkeresetet kell 

alapul venni. A nemzetgazdasági átlagkereset alapján számított illetményre a polgármester a 

tárgyév július 1-jétől jogosult. 

 

A fentiek alapján szükséges a polgármester illetményének és költségtérítésének 

felülvizsgálata, és 2025. július 1-től a 2024. évi nemzetgazdasági átlagkereset alapján történő 

megállapítása. 

 

A polgármesterek illetményének és költségtérítésének 2025.07.01-től történő 

meghatározásához szükséges havi bruttó nemzetgazdasági átlagkereset összege a 2025.02.27. 

napján megjelent Hivatalos értesítő 11. számában a „Központi Statisztikai Hivatal 

közleménye a különböző ellátások alapjául szolgáló főbb statisztikai adatokról” című 

közlemény szerint 667.365 Ft/fő. 

 

Az Mötv. 71. §. (4) bekezdés e) pontja értelmében a polgármester megbízatásának 

időtartamára havonta az 5001-10 000 fő közötti lakosságszámú település esetében, a 

nemzetgazdasági átlagkereset két és félszeresének megfelelő összegű illetményre jogosult. 

 

Fentiekre tekintettel 2025. július 1-jei hatállyal Horváth László polgármester illetményének 

összege havonta a nemzetgazdasági átlagkereset két és félszerese, azaz 1.668.413 Ft.  

  

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban Kttv.) 225/L. 

§-a alapján a polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra a Kttv. 131. § (1) bekezdését is 

alkalmazni kell, amely kimondja, hogy az illetményt száz forintra kerekítve kell 

megállapítani, ezért a polgármester illetménye 2025.07.01-től 1.668.400 Ft.  

 

Az Mötv. 71. § (6) bekezdése értelmében a főállású polgármester, a társadalmi megbízatású 

polgármester, a vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, 

tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Így Horváth 

László polgármester 2025. július 1. napjától havi 250.260 Ft összegű költségtérítésre 

jogosult. 

 

Az illetmény megállapításával kapcsolatban alkalmazni szükséges továbbá a közszolgálati 

tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben (továbbiakban: Kttv.) foglaltakat is, így a 

polgármester nyelvpótlékra is jogosult.  



A Kttv. 141. § (6) bekezdése alapján a polgármestert német és orosz nyelvek tekintetében 

alanyi jogon nyelvpótlék illeti meg, melynek mértéke nyelvvizsgánkként a komplex felsőfokú 

(C1) nyelvvizsga esetében az illetményalap 100%-a. Magyarország 2025. évi központi 

költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 64.§ (1) 

bekezdésében foglaltak szerint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 

132. §-a szerinti illetményalap 2025. évben 38.650 Ft. A Költségvetési törvény 64.§ (6) 

bekezdése alapján az (1) bekezdés szerinti illetményalapot kell alkalmazni a polgármesteri 

foglalkoztatási jogviszony esetében is. 

Erre tekintettel Horváth László polgármester mindösszesen havi 77.300 Ft összegű 

nyelvpótlékra jogosult. 

 

A Kttv. 225/A. §-ában foglalt rendelkezések értelmében a polgármester tekintetében a 

képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat, így a havi nyelvpótlék összegének 

megállapítása is a Képviselő-testület hatásköre. 

A Kttv. 225/K. § (7) bekezdése értelmében a polgármester illetménye, tiszteletdíja és egyéb 

juttatása közérdekű adat. 

Az előterjesztést a Kulturális és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a határozati javaslatot 

elfogadásra javasolta a Képviselő- testület felé. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Lenti, 2025. június 19. 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A polgármester illetményének 

felülvizsgálata” tárgyban hozott 479/2024. (XII.18.) ÖKT. számú határozatával módosított 

333/2024. (X. 16.) ÖKT. számú határozatát 2025. július 1-jei hatállyal akként módosítja, hogy 

a határozat első bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Horváth László polgármester illetményének 

összegét havi 1.668.400 Ft-ban, költségtérítésének havi összegét 250.260 Ft-ban, 

nyelvpótlékát havi 77.300 Ft összegben állapítja meg 2025. július 1-jei hatállyal.” 

 

A határozat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban 

maradnak. 

 

Felhívja a jegyzőt a döntéssel összefüggő szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: dr. Csizmazia Bernadett jegyző 



 



 
Tisztelt Képviselő-testület! 

2025. évben az önkormányzatok rendkívüli támogatása a Magyarország 2025. évi központi 

költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény), valamint a 

megjelent pályázati kiírás alapján igényelhető. 

A pályázati kiírás hatálya a költségvetési törvény 3. melléket 2.1.5. Önkormányzatok rendkívüli 

támogatása előirányzatra terjed ki. 

A pályázat célja  

Az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési önkormányzatok működőképességének 

megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgál.  

 

 Pályázók köre  

A támogatásra a települési önkormányzatok pályázhatnak.  

 

A támogatás formája  

A támogatás vissza nem térítendő és visszatérítendő költségvetési támogatás formájában 

pályázható, illetve nyújtható és felhasználása meghatározott célhoz vagy feladathoz köthető.  

 

A támogatás mértéke  

Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a helyi 

önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter (a továbbiakban 

együtt: miniszterek) állapítják meg. 

 

A pályázat benyújtása: A pályázatot elektronikusan az EBR42 önkormányzati információs 

rendszerben az erre a célra kialakított pályázati felületen kell benyújtani. 

A települési önkormányzatok az alábbi jogcímeken jogosultak támogatási igényt benyújtani: 

• Közüzemi díjtartozásra 

• Élelmiszer beszállítók felé fennálló tartozásokra 

• Bérjellegű kifizetésekhez kapcsolódó tartozásokra 

• Beszámoló alapján az önkormányzat által kimutatott / Magyar Államkincstár által 

megállapított fizetési kötelezettségre 

• Jogerős, végrehajtható bírósági ítélet alapján az önkormányzatot terhelő fizetési 

kötelezettségre 

• Helyi iparűzési adó visszafizetésre 

• Egészségügyi alapfeladat-ellátáshoz kapcsolódó tartozásokra 

• Egyéb tartozásokra 

 

Közös feladatellátás esetén az egymás között kimutatott tartozásokra – a következő bekezdésben 

foglaltak kivételével – támogatás nem igényelhető! Amennyiben a közös feladatellátással 

kapcsolatban át nem adott pénzeszközök miatt a székhely önkormányzat gazdálkodásában 

konkrét működési probléma jelentkezik, úgy azon tartozásokkal összefüggésben a székhely 

önkormányzat igényelhet támogatást a fent megjelölt jogcímeken. 
 

Közös feladatellátásnál kizárólag az egészségügyi alapellátás tekintetében lehetséges az egymás 

között kimutatott tartozásokra támogatás igénylése, és ezen esetben is csak a székhely 

önkormányzat által, mégpedig a tagok által maximum 3 havi meg nem fizetett hozzájárulás (a 

követelés) mértékéig. 



Nem nyújtható az önkormányzatok rendkívüli támogatása 

• a költségvetési törvény 2. melléklet 1.3.4. A települési önkormányzatok által biztosított 

egyes szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozásával 

kapcsolatos feladatok támogatása jogcímen támogatott intézmények kapcsán felmerült 

személyi és dologi kiadásokhoz,  

• olyan kiadásokhoz, amelyek teljesítéséhez az önkormányzat 2024-ben vagy 2025-ben 

rendkívüli támogatást kapott, vagy amelyek fedezete más állami támogatásból biztosított 

(pl. gyermekétkeztetési feladatok),  

•  olyan kiadásokhoz, amelyek pénzügyi rendezése a pályázat benyújtását megelőzően 

megtörtént,  

•  olyan fizetési kötelezettségekhez, amelyek 2024. év előtt keletkeztek,  

•  fejlesztésből, felújításból, állagmegóvásból, karbantartásból eredő fizetési 

kötelezettségekhez,  

• az egészségügyi alapfeladat-ellátással összefüggésében igényelt közös feladatellátás 

kivételével a közös feladatellátáshoz kapcsolódó, elmaradt hozzájárulási kötelezettségre,  

•  jövőben felmerülő, még le nem járt határidejű fizetési kötelezettségekre,  

• képviselő-testületi tagok tiszteletdíjára, polgármester költségtérítésére, az 

önkormányzattal foglalkoztatási jogviszonyban állók cafeteria juttatására,  

• nem jogerős döntésen alapuló fizetési kötelezettségekhez,  

• azon hatósági döntéssel megállapított fizetési kötelezettségre, ahol a jogorvoslati határidő 

még nem járt le, illetve a jogorvoslati eljárás folyamatban van.  

 

Az önkormányzatok rendkívüli támogatására pályázatot a pályázati kiírás alapján az év során 

folyamatosan, de legkésőbb 2025. október 31-éig lehet benyújtani legfeljebb három alkalommal.  

A döntéshozatal legkésőbbi határideje 2025. december 11-e. 

A pályázat kötelező mellékletét képezi a képviselő-testület határozata, melyet a mellékelt 

határozati javaslat tartalmaz. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a határozati javaslatot 

elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjen. 

 

L e n t i, 2025. június 18. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Határozati javaslat 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország 2025. évi központi 

költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 3. melléket 2.1.5 „Önkormányzatok rendkívüli 

támogatása” jogcím terhére támogatási igényt nyújt be a települési önkormányzatok rendkívüli 

önkormányzati támogatásra a pályázati kiírás alapján. 

 
 

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges igénylő adatlap és kiegészítő 

mellékletei aláírására.  

 

 

Határidő: 2025. július 31. 

Felelős: Horváth László polgármester               



 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Lenti Város Önkormányzatához megkeresés érkezett a Németh-Fa Kft. részéről, mely szerint az 

üdülőövezetben megvalósuló „Liponyak” lakópark építése során a Lenti, 1497/9 hrsz-ú, Viola 

utca elnevezésű magánút területén megépített ivóvíz és szennyvíz gerincvezetékeket a beruházó 

Németh-Fa Kft. térítésmentesen át kívánja adni üzemeltetésre Lenti Város Önkormányzata 

részére. 

 

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) 6. § (1) 

bekezdése kimondja, hogy „Víziközmű kizárólag az állam vagy települési önkormányzat 

tulajdonában állhat.” 

 

A Vksztv. 6. § (2) bekezdése kimondja, hogy „Ha a víziközmű idegen ingatlanon fekszik, a 

vízgazdálkodásról szóló törvényben meghatározott vízvezetési szolgalmi jog jogosultja az 

ellátásért felelős.” 

 

A Vksztv. 8. §-a az alábbiakról rendelkezik: 

„8. § (1) Az ellátásért felelőssel víziközmű-üzemeltetési jogviszonyban nem álló 

beruházó a víziközmű létrehozására irányuló beruházást az ellátásért felelős 

előzetes jóváhagyásával valósíthat meg. Ha a víziközmű nem állami vagy 

önkormányzati beruházásban jön létre, a beruházó a víziközmű tulajdonjogát 

a víziközmű üzembe helyezésének időpontjában az ellátásért felelősre 

átruházza. Az átruházásról a felek szerződést kötnek. 

 (2) Az ellátásért felelős az átvételt csak abban az esetben tagadhatja meg, ha a 

létrehozott vízilétesítmény nem felel meg a 6. § (4) és (5) bekezdésében 

meghatározott követelményeknek. 

 (3) Ha az ellátásért felelős és az érintett víziközmű-rendszerre nézve vele 

víziközmű üzemeltetési jogviszonyban nem álló beruházó, az (1) bekezdés 

szerinti víziközmű térítésmentes átruházásáról állapodik meg, a térítésmentes 

vagyonátruházás az általános forgalmi adó szempontjából közcélú 

adománynak minősül.” 

 

A Németh-Fa Kft. beruházásában a Lenti üdülőövezetben megvalósuló „Liponyak” lakópark 

építése során a Viola utca teljes hosszában megépítette a víz és szennyvíz gerincvezetékeket a 

Boróka utcai hálózatra csatlakozva.  

A kiépített gerincvezetékekre első ütemben nyolc, második ütemben újabb nyolc, azaz összesen 

tizenhat lakóház lesz rácsatlakoztatva. 

A víz és szennyvíz gerincvezetékek építési költsége nettó 23 947 930 Ft. 

 

A tájékoztatás, a benyújtott engedélyek és dokumentációk alapján az alábbi közműépítési 

munkák kerültek kivitelezésre: 

• ivóvíz hálózaton:  

A Lenti, Viola utca 1497/9 hrsz-ú ingatlanon nettó 10 234 430 Ft értékű tárgyi 

víziközmű-vagyon 

(D110 KPE PN10 SDR17 160,5 fm hosszban gerincvezeték, 2 db DN100 földfeletti 

tűzcsap, ezen kívül épül még 16 db D25 KPE PN10 bekötővezeték 92,0 fm hosszban) 

• szennyvíz csatorna hálózaton: 



A Lenti, Viola utca 1497/9 hrsz-ú ingatlanon nettó 13 713 500 Ft értékű tárgyi 

víziközmű-vagyon 

(DN200 KG-PVC SN8 145,00 fm hosszban gravitációs csatorna, 4 db 1000 mm átmérőjű 

beton tisztítóakna, 16 db DN400 KG-PVC tisztítóidom, ezen kívül épül még 16 db 

DN160 KG-PVC SN8 bekötővezeték 95,0 fm hosszban) 

 

Fentiekre tekintettel a Németh-Fa Kft. kezdeményezte a megépített ivóvíz és szennyvíz 

gerincvezetékek, mint keletkezett víziközmű-vagyon térítésmentes átadását Lenti Város 

Önkormányzata részére.  

 

Megkeresésünkre az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. arról tájékoztatott, hogy a rendszer 

megfelelő minőségben készült el, így üzemeltetésre alkalmas állapotban van. Ahhoz, hogy a 

megépült víziközmű az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. üzemeltetésébe kerüljön, úgy annak 

tulajdonba vételi megállapodás alapján önkormányzati vagyonba kell kerülnie, továbbá mivel a 

lakópark megközelítését szolgáló Viola utca (Lenti, 1497/9 hrsz-ú út) magánút, így arra 

vízvezetési és vízelvezetési szolgalmi jog bejegyzése szükséges Lenti Város Önkormányzata 

javára. Amennyiben megtörténik a vagyonátadás és a szolgalmi jog bejegyzése az Észak-zalai 

Víz- és Csatornamű Zrt. üzemeltetésre át tudja venni a megépített víziközműveket. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a határozati javaslatot 

a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Lenti, 2025. június 18. 

 

  



 

Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a Németh-Fa Kft. 8960 

Lenti, Petőfi S. út 34/B. szám alatti székhelyű gazdasági társaság beruházótól víziközmű-vagyon 

átadásáról szóló megállapodás megkötésével térítésmentesen átveszi az alábbi közműépítési 

munkák során keletkezett víziközmű-vagyonelemeket: 

• ivóvíz hálózat:  

A Lenti, Viola utca 1497/9 hrsz-ú ingatlanon nettó 10 234 430 Ft értékű tárgyi 

víziközmű-vagyon 

(D110 KPE PN10 SDR17 160,5 fm hosszban gerincvezeték, 2 db DN100 földfeletti 

tűzcsap, ezen kívül épül még 16 db D25 KPE PN10 bekötővezeték 92,0 fm hosszban) 

• szennyvíz csatorna hálózat: 

A Lenti, Viola utca 1497/9 hrsz-ú ingatlanon nettó 13 713 500 Ft értékű tárgyi 

víziközmű-vagyon 

(DN200 KG-PVC SN8 145,00 fm hosszban gravitációs csatorna, 4 db 1000 mm átmérőjű 

beton tisztítóakna, 16 db DN400 KG-PVC tisztítóidom, ezen kívül épül még 16 db 

DN160 KG-PVC SN8 bekötővezeték 95,0 fm hosszban) 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a víziközmű-

vagyon térítésmentes átvételéről szóló megállapodás aláírásáról, az Észak-zalai Víz- és 

Csatornamű Zrt. részére üzemeltetésre történő átadására vonatkozó megállapodás aláírásáról, 

valamint a beruházó értesítéséről gondoskodjon.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a 

beruházót, hogy a Lenti, 1497/9 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan Lenti Város Önkormányzata 

javára a vízvezetési és vízelvezetési szolgalmi jog saját költségén történő bejegyzéséről és az 

ahhoz szükséges változási vázrajz elkészíttetéséről gondoskodjon. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, a tárgyi 

víziközmű-vagyonelemek átvételéhez szükséges beruházóval kötött megállapodás és az ahhoz 

szükséges dokumentumok aláírására. 

 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős:   Horváth László polgármester  



 



 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 27. §-a értelmében 

az ajánlatkérő köteles meghatározni a közbeszerzési eljárásai előkészítésének, lefolytatásának, 

belső ellenőrzésének felelősségi rendjét, a nevében eljáró, illetve az eljárásba bevont személyek, 

valamint szervezetek felelősségi körét és a közbeszerzési eljárásai dokumentálási rendjét, 

összhangban a vonatkozó jogszabályokkal. Ennek körében különösen meg kell határoznia az 

eljárás során hozott döntésekért felelős személyt, személyeket vagy testületeket. A közbeszerzési 

szabályzatban meg kell határozni az ajánlatkérő nevében eljárók körét, valamint az ajánlatkérő 

nevében az EKR alkalmazására vonatkozó jogosultságok gyakorlásának rendjét. A közbeszerzési 

eljárás előkészítése, a felhívás és a közbeszerzési dokumentumok elkészítése, valamint az 

ajánlatok értékelése során és az eljárás más szakaszában az ajánlatkérő nevében eljáró, illetve az 

eljárásba bevont személyeknek és szervezeteknek együttesen rendelkezniük kell a közbeszerzés 

tárgya szerinti szakmai, közbeszerzési, jogi és pénzügyi szakértelemmel.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Önkormányzata és Lenti 

Polgármesteri Hivatal jelenleg hatályos Közbeszerzési Szabályzatát a 175/2022. (VI.29.) ÖKT. 

számú határozatával fogadta el.  

 

A jelenleg hatályos Közbeszerzési Szabályzat értelmében az Előkészítő és Bíráló Bizottság 

tagjai: 

- pénzügyi szakértelemmel rendelkező személy: Kutfej Attila (anyja neve: Hermán 

Rozália) 8960 Lenti, Szövetkezeti u. 18. 1/4. szám alatti lakos,  

- jogi szakértelemmel rendelkező személy: Dr. Bakó Zoltán (an: Székely Terézia) 7090 

Tamási, Szabadság u. 43-47. B. lph. III.em. 7.a. szám alatti lakos, 

- közbeszerzési szakértelemmel rendelkező személy: Dr. Bakó Zoltán (an: Székely 

Terézia) 7090 Tamási, Szabadság u. 43-47. B. lph. III.em. 7.a. szám alatti lakos, 

- közbeszerzés tárgya szerinti szakmai szakértelemmel rendelkező személy: Berke 

Tamás (anyja neve: Kulcsár Zsuzsanna) 8960 Lenti, Fűz u. 8.  szám alatti lakos. 

Az Előkészítő és Bíráló Bizottság póttagjai: 

• jogi szakértelemmel rendelkező személy esetén: Dr. Horváth Helena Zsuzsanna (an: Szeli 

Erzsébet) 7090 Tamási, József Attila lakótelep 11. B. lház. 3. em. 7. szám alatti lakos 

• közbeszerzési szakértelemmel rendelkező személy esetén: Dr. Horváth Helena Zsuzsanna 

(an: Szeli Erzsébet) 7090 Tamási, József Attila lakótelep 11. B. lház. 3. em. 7. szám alatti 

lakos. 

Az Előkészítő és Bíráló Bizottság elnöke Kutfej Attila, akadályoztatása esetén az általa 

meghatalmazott megfelelő szakértelemmel rendelkező személy. 

 

Az Előkészítő és Bíráló Bizottság pénzügyi szakértelemmel rendelkező személynek, aki egyben 

az elnöki feladatokat is ellátja, az elmúlt időszakban az Előkészítő és Bíráló Bizottság ülésein és 

feladatának ellátásában hivatalos elfoglaltságai okán kizárólag meghatalmazott útján állt 

módjában képviseltetnie magát. Az Előkészítő és Bíráló Bizottság zökkenőmentes működéséhez 

célszerű olyan személy választása a bizottságba, aki személyesen részt tud venni az üléseken és 

rendelkezik megfelelő szakértelemmel.  

 

Fentiek alapján javaslom dr. Tófeji Edina Lenti, Harangláb u. 144. szám alatti lakos 

megválasztását az Előkészítő és Bíráló Bizottság elnöki és pénzügyi szakértelemmel rendelkező 

tagjának. Nevezett személy a tisztséget elfogadja.  

 

 



 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati javaslatokat 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati 

javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2025. június 18. 

 

 

 

 

 

1. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kutfej Attila lakóhelye: 8490 Bad Radkersburg, 

Murgasse 12.2.3. Ausztria, tartózkodási helye: 8960 Lenti, Vadvirág utca 29. (korábban 8960 

Lenti, Szövetkezeti u. 18.) szám alatti lakos Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri 

Hivatal Közbeszerzési Szabályzatában szereplő Előkészítő és Bíráló Bizottsági elnökségére és 

egyben pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagságára vonatkozó megbízatását 2025. június 26. 

napjával megszünteti. 

  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről Kutfej 

Attila (lakóhelye: 8490 Bad Radkersburg, Murgasse 12.2.3. Ausztria, tartózkodási helye: 8960 

Lenti, Vadvirág utca 29.) szám alatti lakost értesítse, továbbá felhatalmazza a további szükséges 

intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. június 26. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester  

 

 

 

2. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Önkormányzata és Lenti 

Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatában szereplő Előkészítő és Bíráló Bizottság 

elnökének és egyben pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagjának 2025. június 27. napjától dr. 

Tófeji Edina Lenti, Harangláb u. 144. szám alatti lakost megválasztja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy döntéséről dr. 

Tófeji Edina Lenti, Harangláb u. 144. szám alatti lakost értesítse, továbbá felhatalmazza a 

további szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. június 26. (kiértesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester  

 

 

 

 

 

 



 

3. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 175/2022. (VI. 29.) ÖKT. számú határozattal 

elfogadott Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési 

Szabályzatát 2025. június 27-i hatálybalépéssel az alábbiak szerint módosítja: 

 

1./ Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatának 

6.7. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„6.7. Az Előkészítő és Bíráló Bizottság tagjai: 

- pénzügyi szakértelemmel rendelkező személy: dr. Tófeji Edina (anyja neve: Rugovics 

Ilona) 8960 Lenti, Harangláb út 144.  szám alatti lakos,  

- jogi szakértelemmel rendelkező személy: Dr. Bakó Zoltán (an: Székely Terézia) 7090 

Tamási, Szabadság u. 43-47. B. lph. III.em. 7.a. szám alatti lakos, 

- közbeszerzési szakértelemmel rendelkező személy: Dr. Bakó Zoltán (an: Székely 

Terézia) 7090 Tamási, Szabadság u. 43-47. B. lph. III.em. 7.a. szám alatti lakos, 

- közbeszerzés tárgya szerinti szakmai szakértelemmel rendelkező személy: Berke 

Tamás (anyja neve: Kulcsár Zsuzsanna) 8960 Lenti, Fűz u. 8.  szám alatti lakos. 

 

Az Előkészítő és Bíráló Bizottság póttagjai: 

- jogi szakértelemmel rendelkező személy esetén: Dr. Horváth Helena Zsuzsanna (an: 

Szeli Erzsébet) 7090 Tamási, József Attila lakótelep 11. B. lház. 3. em. 7. szám alatti 

lakos 

- közbeszerzési szakértelemmel rendelkező személy esetén: Dr. Horváth Helena 

Zsuzsanna (an: Szeli Erzsébet) 7090 Tamási, József Attila lakótelep 11. B. lház. 3. em. 

7. szám alatti lakos 

 

Amennyiben a jogszabályban meghatározott szakértelem azért nem biztosítható, mert az adott 

munkakör betöltetlen vagy az adott munkakört betöltő személy az adott közbeszerzés 

tárgyában az adott szakértelem biztosításához az adott szakterületen szerzett megfelelő iskolai 

végzettséggel, képzettséggel nem rendelkezik, az érintett szakértelem biztosítása érdekében a 

fent megnevezett munkakört betöltő személy helyett külső szakértő bevonására kerül sor. 

 

Az Előkészítő és Bíráló Bizottság tagja, póttagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult 

arra, hogy helyettesítése céljából megfelelő szakértelemmel rendelkező személyt hatalmazzon 

meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására.” 

 

 

2./ Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatának 

6.8. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„6.8. Az Előkészítő és Bíráló Bizottság akkor határozatképes, ha legalább 3 tagja jelen van. Az 

Előkészítő és Bíráló Bizottság elnöke Dr. Tófeji Edina (anyja neve: Rugovics Ilona) 8960 Lenti, 

Harangláb út 144. szám alatti lakos, akadályoztatása esetén az általa meghatalmazott megfelelő 

szakértelemmel rendelkező személy.” 

 

3./ Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatának 

jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

 



 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az 

egységes szerkezetbe foglalt Közbeszerzési Szabályzat aláírására. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az 

érintetteket értesítse. 

 

Határidő:  2025. június 26. 

Felelős:     Horváth László polgármester 

        dr. Csizmazia Bernadett jegyző 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Lenti Kézilabda Munkacsarnok építéséről szóló 1773/2019. (XII.23.) Korm. határozat 

értelmében a Kormány a Kézilabda Munkacsarnok-fejlesztési Programmal kapcsolatos 

intézkedésekről szóló 1278/2017. (VI. 2.) Korm. határozatban foglaltak végrehajtása érdekében 

egyetértett a Lenti Kézilabda Munkacsarnok programszerű kormányzati magasépítési 

beruházásként történő megvalósításával az ingatlan-nyilvántartás szerinti Lenti belterület 526/3 

helyrajzi számú ingatlanon (Lenti Általános Iskola és Gimnázium Vörösmarty Mihály 

Tagintézménye melletti zöld terület). A kormányzati magasépítési beruházások programszerű 

fejlesztésének megvalósítását a Beruházási Ügynökség feladatait ellátó BMSK Zrt. látta el. 

 

A Kézilabda Munkacsarnoknak helyt adó Lenti 526/3 hrsz-ú ingatlant építés céljából Lenti Város 

Önkormányzata ingyenesen rendelkezésre bocsátotta. 

 

Fentieknek köszönhetően 2022. évben elkészült az 1725 m2 méretű, 240 fő befogadására alkalmas 

Gódorné Nagy Marianna Kézilabda Munkacsarnok, mely a 21. század elvárásainak megfelelő, 

általános iskolai testnevelést, diák- és szabadidősportot kiszolgáló, sportcélú intézmény. Feladata 

a helyi sporttevékenység támogatása mellett, a lakossági és intézményi célú rendezvények 

lebonyolítása.   

 

A Kézilabda Munkacsarnoknak helyt adó Lenti 526/3 hrsz-ú ingatlan kizárólagos tulajdonosa a 

Magyar Állam, a tulajdonosi jogokat a Nemzeti Sportügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság gyakorolja. 

 

Lenti Város Önkormányzata az előterjesztés 1. számú mellékletét képező helyszínrajzon 

halványpiros színnel megjelölt ingatlanrészen játszóteret és közösségi funkciót kíván kialakítani, 

melyek vonatkozásában Ingyenes Használati Megállapodást szükséges kötni a Nemzeti 

Sportügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársasággal. A területhasználat ideje 

alatt Lenti Város Önkormányzata gondoskodik az ingatlan-tisztántartási feladatok ellátásáról. 

 

Az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 23. § (1) bekezdése értelmében az állami 

vagyont a tulajdonosi joggyakorló maga kezeli, vagy megállapodás alapján hasznosításra 

átengedheti. A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 7. § 

(1) bekezdése értelmében a nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának 

biztosítása. Az Nvtv. 11. § (13) bekezdése alapján nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag 

közfeladat ellátása céljából, a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok 

ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben 

hasznosítható. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3/A. § (1) bekezdése 

értelmében közfeladat a jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat. 

 

A Lenti 526/3 hrsz-ú ingatlannak az előterjesztés 1. számú mellékletét képező vázrajzán piros 

színnel megjelölt részének használata közfeladatnak minősül, tekintettel arra, hogy a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. 

pontjában foglalt sport, ifjúsági ügyek feladatellátását biztosítja. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2025. június 18. 
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Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenti 526/3 hrsz-ú ingatlan 

esetében az előterjesztés 1. számú mellékletét képező helyszínrajzon halványpiros színnel 

megjelölt ingatlanrészre vonatkozóan játszótér és közösségi funkció biztosítása céljából 

határozatlan időtartamra Ingyenes Használati Megállapodást köt a Nemzeti Sportügynökség 

Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársasággal. Lenti Város Önkormányzata Képviselő-

testülete kijelenti, hogy a területhasználat ideje alatt Lenti Város Önkormányzata gondoskodik az 

ingatlan-tisztántartási feladatok ellátásáról. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a 

Nemzeti Sportügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaságot értesítse. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Nemzeti 

Sportügynökség Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársasággal az Ingyenes Használati 

Megállapodást megkösse. 

 

Határidő: 2025. július 4. (értesítésre) 

Felelős: Horváth László polgármester 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2024. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig terjedő időtartamra szóló 

közbeszerzési eljárás eredményeként határozott időre megkötött közvilágítás célú villamos 

energia és általános felhasználású villamos energia beszerzésére vonatkozó adásvételi 

szerződések 2025. december 31-én lejárnak, így Lenti Város Önkormányzata közbeszerzési 

eljárást kíván lefolytatni 2026. január 1. napjától 2027. december 31. napjáig terjedő 

időtartamra vonatkozóan elektronikus árlejtés alkalmazásával. 

 

Lenti Város Önkormányzat képviselő-testületének a helyben központosított közbeszerzésről 

szóló 10/2012. (III.01.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: ÖR.) hatálya alá tartoznak 

az önkormányzati költségvetési szervek villamos-energia beszerzésre irányuló beszerzései. Az 

önkormányzat közvetlen vagy közvetett, többségi vagy kizárólagos tulajdonában álló 

gazdasági társaságok a helyben központosított közbeszerzéshez csatlakozhatnak. Az ÖR. 

értelmében a helyben központosított közbeszerzés során ajánlatkérő az önkormányzat. A 

helyben központosított közbeszerzési rendszer keretében a lebonyolítással és az 

adminisztrációval kapcsolatos feladatokat a hivatal látja el Lenti Város Önkormányzata és 

Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatában foglaltaknak megfelelően.  

 

A közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítását végző Sourcing Hungary Szolgáltató Kft. 

tájékoztatása alapján a becsült értéket nettó 75 Ft/kWh egységár alkalmazásával indokolt 

kiszámítani. 

 

A tervezett közvilágítási célú villamos energia fogyasztási mennyiséget, továbbá a tervezett 

általános felhasználású villamos energia fogyasztási mennyiséget az Önkormányzat és 

költségvetési szervei vonatkozásában, valamint a becsült érték alapján meghatározott 

szerződés teljesítéséhez szükséges fedezetet az alábbi táblázatok szemléltetik: 

 

Általános felhasználású villamos energia: 

 

Szerződő partner Szerződött 

fogyasztás a 

szerződéses 

időszakban (kWh) 

Maximum 

fogyasztás a 

szerződéses 

időszakban 

(kWh) 

Szükséges fedezet 

nettó Ft-ban 

Lenti Város 

Önkormányzata 

54 662 71 061 5 329 575 

Lenti Polgármesteri Hivatal 76 000 98 800 7 410 000 

Lenti Mesevár Óvoda 19 014 24 718 1 853 865 

Bölcsőde Lenti 56 296 73 185 5 488 875 

Városi Művelődési 

Központ Lenti 

119 851 155 806 11 685 473 

Városi Könyvtár Lenti 24 000 31 200 2 340 000 

Gazdasági Ellátó Szervezet 

Lenti 

70 000 91 000 6 825 000 

„Napsugár” Család-és 

Gyermekjóléti Központ és 

Szolgálat Lenti 

7 000 9 100 682 500 

Dr. Hetés Ferenc 

Szakorvosi Rendelőintézet 

149 427 194 255 14 569 133 

 

 



Közvilágítási célú villamos energia: 

 

Szerződő partner Szerződött 

fogyasztás a 

szerződéses 

időszakban 

Maximum 

fogyasztás a 

szerződéses 

időszakban 

Szükséges fedezet 

nettó Ft-ban 

Lenti Város Önkormányzata 645 512 839 166 62 937 450 

 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének Lenti Város Önkormányzata és az 

önkormányzat költségvetési szerveinek fogyasztási helyei vonatkozásában szükséges a 

fedezet biztosításáról döntést hoznia. 

 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati 

javaslatokat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati 

javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2025. június 18. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Önkormányzata és az 

önkormányzat költségvetési szerveinek fogyasztási helyei vonatkozásában a „Villamos 

energia beszerzése a 2026-2027 évre” tárgyú közbeszerzési eljárásban meghatározott teljes 

ellátás alapú általános felhasználású villamos energia kereskedelmi szerződés teljesítéséhez 

szükséges  

- nettó 28 092 210 Ft + ÁFA összegű fedezetet a 2026. évi költségvetésében biztosítja, 

- nettó 28 092 210 Ft + ÁFA összegű fedezetet a 2027. évi költségvetésében biztosítja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy a 

szükséges fedezetet Lenti Város Önkormányzata 2026. évi és 2027. évi költségvetésében 

biztosítsa. 

 

Határidő:  2026. február 15. 

                   2027. február 15. 

Felelős: Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

 

 

2. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Villamos energia beszerzése a 2026-2027 

évre” tárgyú közbeszerzési eljárásban meghatározott teljes ellátás alapú közvilágítási célú 

villamos energia kereskedelmi szerződés teljesítéséhez szükséges  

-  nettó 31 468 725 Ft + ÁFA összegű fedezetet a 2026. évi költségvetésében biztosítja, 

-  nettó 31 468 725 Ft + ÁFA összegű fedezetet a 2027. évi költségvetésében biztosítja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy a 

szükséges fedezetet Lenti Város Önkormányzata 2026. évi és 2027. évi költségvetésében 

biztosítsa. 

 

Határidő:  2026. február 15. 

                   2027. február 15. 

Felelős: Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 



 



 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2024-2025. évekre vonatkozóan lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött 

közvilágítási célú és általános felhasználású villamos energia beszerzésére vonatkozó 

szerződések 2025. december 31-én lejárnak, így a 2026. január 1. és 2027. december 31. 

napjáig terjedő időszakra vonatkozóan ismételten közbeszerzési eljárást szükséges lefolytatni. 

 

Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatának (a 

továbbiakban: Közbeszerzési Szabályzat) hatályos rendelkezései értelmében a villamos 

energia beszerzésére vonatkozó közbeszerzési eljárásban a képviselő-testület, a Bíráló 

Bizottság, valamint a Tárgyaló Bizottság Közbeszerzési Szabályzat szerinti feladat- és 

hatásköreit – az eljárást lezáró döntés kivételével – az Eseti Közbeszerzési Bizottság látja el. 

A polgármester Közbeszerzési Szabályzat szerinti feladat- és hatásköreit az Eseti 

Közbeszerzési Bizottság Elnöke látja el. A közbeszerzési eljárásban a képviselő-testület az 

eljárást lezáró végső döntést fogja meghozni. 

 

Fentiekre tekintettel a „Villamos energia beszerzése a 2026-2027 évre” tárgyú közbeszerzési 

eljárás lefolytatásához Eseti Közbeszerzési Bizottságot kell létrehozni. 

A Közbeszerzési Szabályzat értelmében az Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjai:  

- közbeszerzési szakértelemmel rendelkező személy vagy meghatalmazottja,  

- jogi szakértelemmel rendelkező személy vagy meghatalmazottja,  

- pénzügyi szakértelemmel rendelkező személy vagy meghatalmazottja,  

- a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelemmel rendelkező személy, akadályoztatása 

esetén az általa meghatalmazott megfelelő szakértelemmel rendelkező személy. 

 

A Közbeszerzési Szabályzat értelmében az Eseti Közbeszerzési Bizottság akkor 

határozatképes, ha 3 tagja jelen van. Az Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjait az adott 

közbeszerzési eljárás megindítását megelőzően a Képviselő-testület választja meg. Az Eseti 

Közbeszerzési Bizottság elnöke a Képviselő-testület által megválasztott személy. 

 

Az Eseti Közbeszerzési Bizottság személyi összetételét illetően javaslom, hogy  

− a Bizottság elnökének, és egyben pénzügyi szakértelemmel rendelkező személynek 

Deák Szilvia Lenti Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályvezetője,   

− a Bizottság tagjainak  

- Dr. Laczkovszki Anita, a Sourcing Hungary Kft. által delegált közbeszerzési 

szakértelemmel rendelkező személy, 

- Dr. Laczkovszki Anita, a Sourcing Hungary Kft. által delegált jogi 

szakértelemmel rendelkező személy, 

- Ruprech Nándor Lenti Polgármesteri Hivatal városüzemeltetési ügyintézője, 

tárgy szerinti szakértelemmel rendelkező személy 

kerüljön megválasztásra. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati 

javaslatokat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati 

javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2025. június 18. 

 

 

 



1. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Villamos energia beszerzése a 2026-2027 

évre” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására 2025. július 1-jei hatállyal Eseti 

Közbeszerzési Bizottságot hoz létre.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert a döntéssel 

összefüggő intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

 

2. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Villamos energia beszerzése a 2026-2027 

évre” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság 

elnökének, és egyben pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagjának Deák Szilvia Lenti 

Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályvezetőjét választja meg 2025. július 1-jei hatállyal. 

 

Deák Szilvia, az Eseti Közbeszerzési Bizottság elnöke, és egyben pénzügyi szakértelemmel 

rendelkező tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése céljából 

megfelelő személyt hatalmazzon meg a bizottsági elnöki és tagsági feladatok ellátására. 

 

Deák Szilvia Eseti Közbeszerzési Bizottság elnökének megbízatása a közbeszerzési eljárás 

eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az 

érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

3. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Villamos energia beszerzése a 2026-2027 

évre” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság 

jogi szakértelemmel rendelkező tagjának a Sourcing Hungary Kft. (székhely: 1138 Budapest, 

Madarász V. u. 47-49.) által delegált Dr. Laczkovszki Anitát választja meg 2025. július 1-jei 

hatállyal. 

 

Dr. Laczkovszki Anita, az Eseti Közbeszerzési Bizottság jogi szakértelemmel rendelkező 

tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése céljából megfelelő 

személyt hatalmazzon meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására. 

 

Dr. Laczkovszki Anita Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjának megbízatása a közbeszerzési 

eljárás eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az 

érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 



4. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Villamos energia beszerzése a 2026-2027 

évre” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság 

közbeszerzési szakértelemmel rendelkező tagjának a Sourcing Hungary Kft. (székhely: 1138 

Budapest, Madarász V. u. 47-49.) által delegált Dr. Laczkovszki Anitát választja meg 2025. 

július 1-jei hatállyal. 

 

Dr. Laczkovszki Anita, az Eseti Közbeszerzési Bizottság közbeszerzési szakértelemmel 

rendelkező tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése céljából 

megfelelő személyt hatalmazzon meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására. 

 

Dr. Laczkovszki Anita Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjának megbízatása a közbeszerzési 

eljárás eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az 

érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

5. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Villamos energia beszerzése a 2026-2027 

évre” tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság 

tárgy szerinti szakértelemmel rendelkező tagjának Ruprech Nándor Lenti Polgármesteri 

Hivatal városüzemeltetési ügyintézőjét választja meg 2025. július 1-jei hatállyal. 

 

Ruprech Nándor, az Eseti Közbeszerzési Bizottság tárgy szerinti szakértelemmel rendelkező 

tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése céljából megfelelő 

személyt hatalmazzon meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására. 

 

Ruprech Nándor Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjának megbízatása a közbeszerzési eljárás 

eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az 

érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 



 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Lenti Város Önkormányzata földgáz beszerzésére vonatkozóan központosított közbeszerzési 

eljárást kíván lefolytatni. Lenti Város Önkormányzat képviselő-testületének a helyben 

központosított közbeszerzésről szóló 10/2012. (III.01.) önkormányzati rendelete (a 

továbbiakban: ÖR.) hatálya alá tartoznak az önkormányzati költségvetési szervek villamos-

energia beszerzésre irányuló beszerzései. Az önkormányzat közvetlen vagy közvetett, többségi 

vagy kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társaságok a helyben központosított 

közbeszerzéshez csatlakozhatnak. Az ÖR. értelmében a helyben központosított közbeszerzés 

során ajánlatkérő az önkormányzat. A helyben központosított közbeszerzési rendszer keretében a 

lebonyolítással és az adminisztrációval kapcsolatos feladatokat a hivatal látja el Lenti Város 

Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatában foglaltaknak 

megfelelően.  

 

A közbeszerzési eljárásban résztvevő partnerek földgáz szerződései eltérő időpontban járnak le, 

azonban ez a közbeszerzési eljárás lefolytatását nem befolyásolja. A közbeszerzési eljárás teljes 

körű lebonyolítását végző Sourcing Hungary Szolgáltató Kft. tájékoztatása alapján célszerű a 

közbeszerzési eljárást két év időtartamra lefolytatni, a becsült értékét pedig nettó 481 Ft/m3 

egységár alkalmazásával kiszámítani.  

 

A tervezett földgáz fogyasztási mennyiséget, valamint a becsült érték alapján meghatározott 

szerződés teljesítéséhez szükséges éves fedezetet az alábbi táblázatok szemléltetik: 

 

Szerződő partner Szerződött 

fogyasztás a 

szerződéses 

időszakban (m3) 

Maximum 

fogyasztás a 

szerződéses 

időszakban (m3) 

Szükséges fedezet 

nettó Ft-ban 

Lenti Város Önkormányzata 5 112 6 646 3 196 534 

Lenti Polgármesteri Hivatal 20 26 12 506 

Lenti Mesevár Óvoda 5 100 6 630 3 189 030 

Bölcsőde Lenti 2 200 2 860 1 375 660 

Városi Művelődési Központ 

Lenti 

668 869 417 989 

Városi Könyvtár Lenti 0 0 0 

Gazdasági Ellátó Szervezet 

Lenti 

0 0 0 

„Napsugár” Család-és 

Gyermekjóléti Központ és 

Szolgálat Lenti 

900 1 170 562 770 

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi 

Rendelőintézet 

20 26 12 506 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének Lenti Város Önkormányzata és az 

önkormányzat költségvetési szerveinek fogyasztási helyei vonatkozásában szükséges a fedezet 

biztosításáról döntést hoznia. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2025. június 18. 



Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Önkormányzata és az 

önkormányzat költségvetési szerveinek fogyasztási helyei vonatkozásában a földgáz 

beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás megindításához szükséges nettó 8.766.995 Ft + ÁFA 

összegű fedezetet évente az adott tárgyévi költségvetésében biztosítja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az 

érintetteket értesítse. 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy a 

szükséges fedezetet Lenti Város Önkormányzata adott tárgyévi költségvetésében biztosítsa. 

 

 

Határidő:  2025. június 30.  (értesítésre)                 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

 



 



 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Lenti Város Önkormányzata földgáz beszerzésére vonatkozóan központosított közbeszerzési 

eljárást kíván lefolytatni, mely eljárásban az Önkormányzat költségvetési szervei, valamint az 

eljáráshoz csatlakozott gazdasági társaságok vesznek résznek. 

 

Lenti Város Önkormányzata és Lenti Polgármesteri Hivatal Közbeszerzési Szabályzatának (a 

továbbiakban: Közbeszerzési Szabályzat) hatályos rendelkezései értelmében a földgáz 

beszerzésére vonatkozó közbeszerzési eljárásban a képviselő-testület, a Bíráló Bizottság, 

valamint a Tárgyaló Bizottság Közbeszerzési Szabályzat szerinti feladat- és hatásköreit – az 

eljárást lezáró döntés kivételével – az Eseti Közbeszerzési Bizottság látja el. A polgármester 

Közbeszerzési Szabályzat szerinti feladat- és hatásköreit az Eseti Közbeszerzési Bizottság 

Elnöke látja el. A közbeszerzési eljárásban a képviselő-testület az eljárást lezáró végső döntést 

fogja meghozni. 

 

Fentiekre tekintettel a földgáz beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás lefolytatásához 

Eseti Közbeszerzési Bizottságot kell létrehozni. 

A Közbeszerzési Szabályzat értelmében az Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjai:  

- közbeszerzési szakértelemmel rendelkező személy vagy meghatalmazottja,  

- jogi szakértelemmel rendelkező személy vagy meghatalmazottja,  

- pénzügyi szakértelemmel rendelkező személy vagy meghatalmazottja,  

- a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelemmel rendelkező személy, akadályoztatása 

esetén az általa meghatalmazott megfelelő szakértelemmel rendelkező személy. 

 

A Közbeszerzési Szabályzat értelmében az Eseti Közbeszerzési Bizottság akkor 

határozatképes, ha 3 tagja jelen van. Az Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjait az adott 

közbeszerzési eljárás megindítását megelőzően a Képviselő-testület választja meg. Az Eseti 

Közbeszerzési Bizottság elnöke a Képviselő-testület által megválasztott személy. 

 

Az Eseti Közbeszerzési Bizottság személyi összetételét illetően javaslom, hogy  

− a Bizottság elnökének, és egyben pénzügyi szakértelemmel rendelkező személynek 

Deák Szilvia Lenti Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályvezetője,   

− a Bizottság tagjainak  

- Dr. Laczkovszki Anita, a Sourcing Hungary Kft. által delegált közbeszerzési 

szakértelemmel rendelkező személy, 

- Dr. Laczkovszki Anita, a Sourcing Hungary Kft. által delegált jogi 

szakértelemmel rendelkező személy, 

- Ruprech Nándor Lenti Polgármesteri Hivatal városüzemeltetési ügyintézője, 

tárgy szerinti szakértelemmel rendelkező személy 

kerüljön megválasztásra. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati 

javaslatokat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és az Eseti 

Közbeszerzési Bizottság tagjait megválasztani szíveskedjen. 

 

Lenti, 2025. június 18. 

 

 

 

 



 

1. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a földgáz beszerzésére irányuló 

közbeszerzési eljárás lefolytatására 2025. július 1-jei hatállyal Eseti Közbeszerzési 

Bizottságot hoz létre.  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert a döntéssel 

összefüggő intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

 

2. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a földgáz beszerzésére irányuló 

közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság elnökének, és 

egyben pénzügyi szakértelemmel rendelkező tagjának Deák Szilvia Lenti Polgármesteri 

Hivatal pénzügyi osztályvezetőjét választja meg 2025. július 1-jei hatállyal. 

 

Deák Szilvia, az Eseti Közbeszerzési Bizottság elnöke, és egyben pénzügyi szakértelemmel 

rendelkező tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése céljából 

megfelelő személyt hatalmazzon meg a bizottsági elnöki és tagsági feladatok ellátására. 

 

Deák Szilvia Eseti Közbeszerzési Bizottság elnökének megbízatása a közbeszerzési eljárás 

eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az 

érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

3. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a földgáz beszerzésére irányuló 

közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság jogi 

szakértelemmel rendelkező tagjának a Sourcing Hungary Kft. (székhely: 1138 Budapest, 

Madarász V. u. 47-49.) által delegált Dr. Laczkovszki Anitát választja meg 2025. július 1-jei 

hatállyal. 

 

Dr. Laczkovszki Anita, az Eseti Közbeszerzési Bizottság jogi szakértelemmel rendelkező 

tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése céljából megfelelő 

személyt hatalmazzon meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására. 

 

Dr. Laczkovszki Anita Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjának megbízatása a közbeszerzési 

eljárás eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az 

érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 



 

4. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a földgáz beszerzésére irányuló 

közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság közbeszerzési 

szakértelemmel rendelkező tagjának a Sourcing Hungary Kft. (székhely: 1138 Budapest, 

Madarász V. u. 47-49.) által delegált Dr. Laczkovszki Anitát választja meg 2025. július 1-jei 

hatállyal. 

 

Dr. Laczkovszki Anita, az Eseti Közbeszerzési Bizottság közbeszerzési szakértelemmel 

rendelkező tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése céljából 

megfelelő személyt hatalmazzon meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására. 

 

Dr. Laczkovszki Anita Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjának megbízatása a közbeszerzési 

eljárás eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az 

érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

5. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a földgáz beszerzésére irányuló 

közbeszerzési eljárás lefolytatására létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság tárgy szerinti 

szakértelemmel rendelkező tagjának Ruprech Nándor Lenti Polgármesteri Hivatal 

városüzemeltetési ügyintézőjét választja meg 2025. július 1-jei hatállyal. 

 

Ruprech Nándor, az Eseti Közbeszerzési Bizottság tárgy szerinti szakértelemmel rendelkező 

tagja távolléte, akadályoztatása esetén jogosult arra, hogy helyettesítése céljából megfelelő 

személyt hatalmazzon meg a bizottsági tagsági feladatok ellátására. 

 

Ruprech Nándor Eseti Közbeszerzési Bizottság tagjának megbízatása a közbeszerzési eljárás 

eredményes befejezéséig tart. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az 

érintettet értesítse. 

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 223/2016. (V. 12.) ÖKT. számú 

határozatában kinyilvánította arra irányuló szándékát, hogy pályázatot nyújt be a 

Nemzetgazdasági Minisztérium által közzétett TOP-2.1.2-15 kódszámú „Zöld város 

kialakítása” című pályázati felhívásra „Lenti Zöld város kialakítása” címen. 

 

Lenti Város Önkormányzata 999.961.556,-Ft-ra nyújtott be pályázatot, mely többletforrás 

igénybevételével kiegészült 1.086.798.587 Ft-ra. A pályázat támogatása vissza nem térítendő 

támogatás, az elszámolható költség 100%-a. A pályázat kapcsán 2017. május 3. napján döntés 

született, melyben a pályázatot pozitív elbírálásban részesítették, a megítélt támogatás mértéke 

megegyezik a pályázatban benyújtott összeggel.  

 

Felhívás célja az alábbi volt: 

„A gazdasági szereplőket célzó, a vonzó üzleti környezetet biztosító, a városok térségi 

gazdasági központi szerepét erősítő, a helyi gazdaságot ösztönző beruházások 

vonatkozásában cél a kijelölt akcióterületen található zöldfelületek és a hozzájuk 

kapcsolódó önkormányzati tulajdonban lévő, sokszor használaton kívüli, de akár 

jövedelemtermelésre alkalmas infrastruktúraelemek megújítása. 

A fejlesztések eredményeként cél az önkormányzat és a helyi vállalkozások hosszú távú 

együttműködése, a köz- és a magánszektor szereplői által tervezett fejlesztések 

összehangolása, amely a városi környezet megújításán túl a gazdaság fejlődését, a 

foglalkoztatás bővülését is eredményezheti.” 

 

Az önállóan támogatható „zöld város kialakítása” főtevékenység mellett további 

főtevékenységként „az akcióterületen önkormányzat vagy önkormányzati többségi tulajdonban 

lévő gazdasági társaság tulajdonába kerülő szolgáltató épület kialakítása” is választható volt. 

Ezen főtevékenység az alábbi gazdaságélénkítő tevékenységként volt megvalósítható: 

b) önkormányzat vagy a konzorciumi partner tulajdonában lévő kereskedelmi és / vagy 

szolgáltató terek kialakítása és az épület alapműködéséhez szükséges tárgyi 

eszközbeszerzés. 

Közösségi céllal megvalósulhat: olyan ingyenesen használható parkolási infrastruktúra 

kialakítása és az alapműködéshez szükséges tárgyi eszközbeszerzés, amelynek 

megvalósításával egyben növekszik a közösség által igénybe vehető tér, ill. a zöldfelület (pl.: 

zöldtetővel kialakított parkolólemez, mélygarázs). 

 

Önállóan nem támogatható, választható tevékenységek között szerepelt az alábbi: 

„a fejlesztésre kerülő zöldterület hasznosítható épületállományának (nyilvános mosdók, 

pelenkázó, esőbeálló, szabadtéri rekreációt segítő építmények, napvédelmi funkciót ellátó 

építmények, eszközök telepítése, gazdasági funkció befogadására alkalmas építmények, stb.) 

felújítása, kialakítása”.  

 

Lenti Város Önkormányzata a pályázat benyújtása során egyik önállóan támogatható 

tevékenységként a kereskedelmi és/vagy szolgáltató terek kialakítását jelölte meg. A pályázati 

adatlapban a projektelem az alábbiak szerint került meghatározásra: 

„Komfortpont kialakítása: A sportpályák és játszótér kulturált kiszolgálását elősegítő építmény, 

melynek fő funkciói a játék- és sportfunkciókat igénybe vevő látogatók kiszolgálása. Az 

épületben büfé, fedett terasz, vizesblokk öltözővel, normál használatú és akadálymentes 

illemhelyek kerülnek kialakításra.” 

 

A pályázathoz kapcsolódó 7. számú Támogatási Szerződésmódosítás költségvetésében 

meghatározott nettó finanszírozás a kialakításra kerülő teljes épület bérbeadását megengedi, 
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illetve elvárja a teljes épület gazdasági célú hasznosítását. A bérbeadásból és a szolgáltatásokból 

befolyó bevétel biztosítja az épület fenntartását és üzemeltetését. A bérlő kiválasztása nyílt 

eljárás keretében történik, szabad pályázási lehetőséget biztosítva, mindenki számára elérhető 

módon meghirdetve a bérlés lehetőségét. 

 

A pályázat benyújtásával az Önkormányzat az alábbi indikátor teljesítését vállalta egészen a 

fenntartási időszak végéig: 

Vállalt indikátor: Városi területeken épített vagy renovált köz- vagy kereskedelmi 

épületek (CO39)  

Indikátor megnevezése: Városfejlesztés: Városi területeken épített vagy renovált köz- 

vagy kereskedelmi épületek 

Indikátor azonosító: CO39 

Mértékegysége: négyzetméter (m2) 

Indikátor definíciója: A felújított/újonnan kialakított köz vagy kereskedelmi területek 

nagysága. 

 

A „Lenti Zöld város kialakítása” című projekt keretében megépített komfortpontra a véglegessé 

vált használatbavételi engedély kiadásra került az illetékes Hatóság részéről. Az épület hasznos 

alapterülete 157,38 m2. Az épület téli üzemmódban nem működik, azonban az időszakos 

karbantartási feladatokat ezen időszakban is szükséges ellátni. 

 

A Bérbevevőnek kötelessége az épület rendeltetésszerű működtetése, legalább egy, az épület 

funkciójához illeszkedő tevékenység végzése a bérleti jogviszony teljes időtartama alatt, 

valamint együttműködés Lenti Város Önkormányzatával a projekt fenntartási időszakára 

vonatkozó indikátorok teljesítése érdekében.  

 

Lenti Város Önkormányzatának a „Lenti Zöld város kialakítása” című projekt keretében 

megépített Komfortpont bérbeadásáról nyílt, átlátható és megkülönböztetés-mentes módon 

történő pályáztatás útján kell gondoskodnia. 

 

A Magyar Államkincstár Zala Vármegyei Igazgatóságának tájékoztatása alapján a projekt 

megvalósítási és fenntartási időszak alatt egyaránt az Irányító Hatóság előzetes jóváhagyása 

szükséges a bérbeadáshoz. A kérelemhez az alábbi dokumentumok benyújtása szükséges: 

− kérelem az üzemeltetéshez Közreműködő Szervezetnek címezve, 

− üzemeltetési szerződés/szerződéstervezet, 

− pályázattal kapcsolatos dokumentumok (ajánlati felhívás, ajánlatok, nyertes ajánlat, 

bontási jegyzőkönyv, kiértesítések, stb.), 

− önkormányzati vagyonrendelet, amennyiben releváns, 

− CBA elemzésben szükséges bemutatni a kapcsolódó bevételeket. 

 

Az Irányító Hatóság az üzemeltetési szerződés/szerződéstervezet kapcsán az alábbiakat 

vizsgálja, ezekre szükséges figyelni: 

− a szerződés által a projekt fenntartása nem sérül, az 1303/2013 EU rendelet 71. cikkében 

foglaltak nem sérülnek; 

− a szerződés összhangban van a felhívásban foglaltakkal; 

− nyílt eljárásban történő kiválasztás, piaci áron történő hasznosítás megvalósul; 

− a szerződés a támogatás jogcímével összhangban kerül megkötésre. 

 

Tájékoztatás céljából az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi a „Komfortpont” alaprajza. 

 

Fentiekre tekintettel Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 159/2025. (IV.30.) 

ÖKT. számú határozatával döntött arról, hogy a Lenti 949/13. helyrajzi szám alatt felvett 
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„Komfortpont” megnevezésű ingatlan bérbeadására nyílt pályázatot ír ki. Az ajánlatok 

benyújtására rendelkezésre álló határidőig, azaz 2025. június 10-én 10.00 óráig pályázat nem 

érkezett, így szükséges a pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánítani, és új pályázat 

kiírásáról dönteni. 

 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati 

javaslatokat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati 

javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2025. június 18. 
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1. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 159/2025. (IV.30.) ÖKT. számú 

határozatában foglaltaknak megfelelően kiírt nyílt pályázati eljárást a Lenti 949/13. helyrajzi 

szám alatt felvett „Komfortpont” megnevezésű ingatlan bérbeadására vonatkozóan 

eredménytelennek nyilvánítja tekintettel arra, hogy nem került pályázat benyújtásra. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az új pályázati 

eljárás megindításáról intézkedjen. 

 

Határidő: 2025. július 15. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

 

2. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyílt pályázatot ír ki a Lenti 949/13. helyrajzi 

szám alatt felvett „Komfortpont” megnevezésű ingatlan bérbeadására az alábbiak szerint: 

 

„NYÍLT PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI INGATLAN 

BÉRBEADÁSÁRA VONATKOZÓAN 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Pályázat kiíró) az alábbiakról 

rendelkezik:  

 

Pályázat kiírója Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének a TOP-2.1.2-15-ZA1-

2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város Kialakítása” című pályázat keretében 

megépített, Lenti 949/13. helyrajzi szám alatt felvett „Komfortpont” megnevezésű ingatlanát 

bérleti szerződés keretében bérbe kívánja adni:  

 

a)  A pályázat tárgyának meghatározása:  

  A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város 

Kialakítása” című pályázat (továbbiakban: Pályázat) során megépített, Lenti 

949/13. helyrajzi szám alatt felvett „Komfortpont” megnevezésű ingatlan 

bérbeadása. 

 

b)  A teljesítés helye és a bérleti jogviszony időtartama:  

 A teljesítés helye: Lenti 949/13. helyrajzi szám alatt felvett „Komfortpont” 

megnevezésű ingatlan. 

 A bérleti jogviszony időtartama: 2026.01.01. – 2028.12.31. 

 

c) A fizetendő bérleti díj összegének esedékessége: 

Lenti Város Önkormányzata részére Ajánlattevő által fizetendő bérleti díj 

összegének esedékessége: havonta, tárgyhót megelőző hó 15. napjáig.  

 

d) A bérbeadással kapcsolatos kikötések és feltételek: 

da)   A Pályázatban a Pályázat kiírója az alábbi kötelezettségeket vállalta a 

fenntartási időszak végéig:  

A „Komfortpont”  

• egyrészt olyan építményként kell, hogy funkcionáljon, mely az e 

helyrajzi számon és közvetlenül mellette található sportpályák és 

játszótér kulturált kiszolgálását segíti elő,  
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• másrészt melynek fő funkciói a játék- és sportfunkciókat igénybe vevő 

látogatók kiszolgálása az épületben büfé, fedett terasz, vizesblokkos 

öltöző, normál használatú és akadálymentes illemhelyek biztosításával. 

• célja, hogy a kialakított sportpályák és a játszótér sport- és rekreációs 

funkciójához illeszkedően legyen biztosítva egy használható nyilvános 

illemhely, mosdó, pelenkázó. Ennek részeként kialakításra került egy 

üzlethelység, melynek célja a sportterületek kiszolgálása.  

• A teljes épület 157,38 m2, mely bérbeadásra kerül. 

• a bérlemény szolgáltatásait kizárólag térítés ellenében lehet igénybe 

venni, tekintettel arra, hogy az gazdaságélénkítő jellegű beruházásként 

valósult meg.    

• Az épület téli üzemmódban nem működik, mely téli üzemmód 

november 1-től április 30-ig tart, azonban az időszakos karbantartási 

feladatokat ezen időszakban is szükséges ellátni.   

• Ajánlattevő feladata minimum egy, az épület funkciójához illeszkedő 

tevékenység folytatása a bérleti jogviszony teljes időtartama alatt.  

db)   a da) pontban meghatározott Pályázat kiírói kötelezettségek maradéktalan 

teljesítéséről Ajánlattevő köteles gondoskodni a bérleti jogviszony időtartama 

alatt, mely teljesüléshez Pályázat kiírónak különösen fontos gazdasági érdeke 

fűződik. 

dc) Ajánlattevő feladata a bérleti jogviszonyon belül a „Komfortpont” 

megnevezésű ingatlan rendeltetésszerű működtetése, azaz:  

- közüzemi díjak rendezése,   

- az épület helyiségeinek takarítása, melynek keretében ellátja az épület 

közvetlen környezetében a hóeltakarítási és síkosságmentesítési 

feladatokat is vagyonvédelmi céllal, 

- köteles a jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodni az épület 

helyiségeiben keletkezett hulladék összegyűjtéséről, elszállításáról és 

ártalmatlanításáról, 

- köteles gondoskodni a tűzrendészeti és balesetvédelmi előírások 

betartásáról, gondoskodik az érintésvédelemről, valamint annak 

jogszabályban meghatározott rendszerességű felülvizsgálatáról, 

- köteles meghibásodás esetén a hibát 24 órán belül jelezni Bérbeadónak. 

A garanciális javítással, meghibásodással kapcsolatos teendőket Lenti 

Város Önkormányzata érvényesíti. Nyertes Ajánlattevő a nem 

garanciális körbe tartozó állagmegóvási és javítási feladatokat nettó 

100.000,-Ft/év értékhatárig köteles biztosítani. Amennyiben az  

állagmegóvási és javítási feladatok összértéke a 100.000,-Ft értékhatárt 

meghaladja  adott évre vonatkozóan, úgy a fenti összeg feletti összeg 

viselésére Pályázat kiírója köteles.  

- az ingatlanra vonatkozó vagyonvédelmi biztosítást a Pályázat kiírója 

köti meg.  

 

e)   Az ajánlat benyújtására, felbontási helyére és idejére vonatkozó időpont és 

szempont: 

Az ajánlatot személyesen vagy postai úton, magyar nyelven, zárt borítékban papír 

alapon kell benyújtani és fel kell tüntetni rajta az alábbiakat „„Lenti Zöld Város 

Kialakítása” című pályázat keretében megépített „Komfortpont” megnevezésű 

ingatlan bérleti szerződés formájában történő működtetésére pályázat”.  

A borítékon fel kell tüntetni: az Ajánlattevő nevét és címét. 
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Fel kell tüntetni továbbá a következő mondatot:  

„A benyújtott pályázatot 2025. szeptember 9. napja 10.00 óráig felbontani 

szigorúan tilos!” 

 

Az ajánlat benyújtásának határideje:  

2025. szeptember 9. napja 10.00 óra. 

 

A pályázat akkor tekintendő határidőben benyújtottnak: ha az ajánlat benyújtási 

határidejének lejártáig az alábbi címre beérkezik:  

Lenti Város Önkormányzata 8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.  

 

A benyújtott pályázat felbontásának időpontja és helye:  

2025. szeptember 9. napja 10.00 óra. 

Lenti Polgármesteri Hivatal I. emeleti Tanácskozóterme 

(8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.). 

 

f)  A pályázati tárgyalásra vonatkozó időpont és szempont:  

A pályázati tárgyaláson a Tárgyaló Bizottság által formailag és tartalmilag 

érvényesnek minősített ajánlatot benyújtó vehet részt. 

Az első pályázati tárgyalás időpontja és helyszíne:  

legkésőbb 2025. szeptember 16. napja 10.00 óra 

Lenti Polgármesteri Hivatal I. emeleti Tanácskozóterme 

 (8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.) 

 Pályázat kiírója előreláthatólag csak egy tárgyalási fordulót kíván tartani, de 

fenntartja magának a jogot, hogy több tárgyalási fordulót tartson, amennyiben 

szükségesnek tartja. 

 

g) A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell: 

• Felolvasó Lapot, mely tartalmazza az ajánlattevő nevét, székhelyét, a bérleti 

díjat az ingatlanra vonatkozóan oly módon, hogy fel kell tüntetni a bérleti díj 

nettó összegét 36 hónapra vonatkozóan, az ÁFA összegét, bruttó összegét 36 

hónapra. 

• az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az ajánlatához a 

Közreműködő Szervezet jóváhagyásáig vagy az IH döntésig kötve 

marad, kivéve, ha a kiíró közli, hogy az ajánlattevővel nem kíván szerződést 

kötni. 

• az ajánlattevő részletes nyilatkozatát a pályázati felhívás feltételeinek 

elfogadásáról.  

• az átlátható szervezetre vonatkozó előírásoknak való megfelelőség 

igazolására ajánlattevő nyilatkozatát arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 

2011. évi CXCVI. törvény szerinti átlátható szervezetnek minősül, valamint  

• a szervezet hatályos cégkivonatát és a cégjegyzésre jogosult képviselő által 

hitelesített aláírási címpéldányát, valamint  

• a személyes adatok kezeléséhez történő hozzájáruló nyilatkozatát. 

• az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy nem áll csőd-, 

felszámolási eljárás, végelszámolás, kényszertörlési eljárás, törvényességi 

felügyeleti eljárás hatálya alatt. 

 

h)   A pályázat benyújtására vonatkozó műszaki, jogi és egyéb feltételek: 

 Ajánlati biztosíték: A pályázaton való részvétel nincs biztosíték adásához kötve. 

 

Ajánlati kötöttség: 2025. december 31.  
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Kiegészítő tájékoztatás: 

A pályázó a pályázati kiírásban foglaltakkal kapcsolatban írásban kiegészítő 

tájékoztatást kérhet, a kiegészítő tájékoztatás keretében feltett kérdéseket a pályázó 

köteles elektronikus formában eljuttatni a monika.molnar@lenti.hu e-mail címre. 

A kiegészítő tájékoztatás keretében feltett kérdéseknek  

2025. augusztus 22. napján 10.00 óráig 

meg kell érkeznie az önkormányzat monika.molnar@lenti.hu e-mail címre. 

Pályázat kiírója nem vállal felelősséget olyan kérdés megválaszolásáért, amelyet 

pályázó nem a fenti e-mail címre és időponton belül küldött meg.  

 

Az Ingatlan és az eszközök pályázó általi megtekintésének lehetősége: 

Az Ingatlant a Pályázó  

2025. augusztus 28. napján 10.00 óráig 

előre egyeztetett időpontban tekintheti meg. Időpont egyeztetés érdekében a 

pályázónak megkeresését a monika.molnar@lenti.hu e-mail címre kell írásban 

jeleznie. A pályázat kiírója az Ingatlan megtekintésekor igény esetén a pályázó 

szakértőjének jelenlétét is lehetővé teszi. 

 

Hiánypótlás: 

Pályázat kiírója a pályázó számára biztosítja a hiánypótlás lehetőségét és 

fenntartja annak jogát, hogy esetleges hiánypótlási eljárás esetén a jelen pályázati 

kiírásban meghatározott határidőket módosítja. Amennyiben a jelen pályázati 

kiírásban meghatározott határidők módosítására sor kerül, pályázat kiírója 

megfelelő időben írásban értesíti a pályázót. 

 

Pályázat kiírója tájékoztatja pályázót, hogy érvénytelen az ajánlat, ha 

a. az ajánlatot a benyújtásra meghatározott határidő letelte után nyújtották 

be, 

b.  az ajánlatot olyan ajánlattevő nyújtotta be, amelyik nem jogosult részt 

venni a pályázaton, 

c. az ajánlat nem felel meg a pályázati kiírás tartalmi feltételeinek, 

d. az ajánlat a pályázati felhívásban meghatározott mellékleteket nem 

tartalmazza (azzal, hogy az ajánlattétel során csak a pályázati kiíráshoz 

csatolt mellékletek használhatók). 

Döntéshozatal:  

A nyertes pályázó személyét a Tárgyaló Bizottság javaslata alapján a Képviselő-

testület állapítja meg. 

 

Nyertes ajánlat bírálati szempontja: 

A pályázatot az az Ajánlattevő nyeri, aki a legmagasabb nettó összegű 36 hónapra 

vonatkozó bérleti díjat tartalmazó érvényes ajánlatot teszi. 

 

Szerződéskötés:  

A pályázatot elnyert Ajánlattevővel az eredményhirdetéstől számítva legkésőbb 60 

napon belül kerül sor a bérleti szerződéskötésre. 

Ha a szerződéskötés a nyertes Ajánlattevőnek felróható okból meghiúsul, a 

szerződést pályázat kiírója a második legjobbnak ítélt Ajánlattevővel megköti.  

 

Bírósági illetékessége jogvita esetén:  

A felek vitás kérdéseik rendezésére kikötik a Lenti Járásbíróság illetékességét. 
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Egyéb kikötések: 

Pályázat kiírója fenntartja azon jogát, hogy a pályázati eljárás során ajánlatot tett 

Ajánlattevővel nem köt bérleti szerződést, és ily módon a pályázatot akár indoklás 

nélkül is eredménytelennek minősítheti, mely esetben Ajánlattevő pályázat 

kiírójától semmilyen jogcímen sem tarthat igényt kártérítésre, kártalanításra. 

Pályázat kiírója fenntartja jogát arra, hogy az ajánlat benyújtására meghatározott 

időpontig visszavonhatja pályázati felhívását. Az ajánlattevő nem igényelhet 

térítést a kiírótól ajánlata kidolgozásáért és az ajánlattétellel kapcsolatosan más 

jogcímen sem terjeszthet elő követelést. 

Az ajánlat elkészítésével, benyújtásával, az azt megelőző teljes körű tájékozódással 

kapcsolatban felmerülő összes költséget és felelősséget az Ajánlattevőnek kell 

viselnie. A Pályázat kiírója nem felel, és nem fizet olyan kiadásokért és 

veszteségekért, amelyek az ajánlat elkészítésével kapcsolatban az Ajánlattevő 

részéről felmerülhetnek. A Pályázat kiírója semmilyen módon nem tehető felelőssé, 

vagy kötelessé ezekkel a költségekkel kapcsolatban.” 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a városfejlesztési osztályvezető-

helyettest a pályázat előírás szerinti meghirdetésére, továbbá a pályázati dokumentáció 

elkészítésére és a pályázók részére történő rendelkezésre bocsátására. 

 

Határidő: 2025. július 15. 

Felelős: Molnár Mónika városfejlesztési osztályvezető-helyettes   
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Tisztelt Képviselő-testület! 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 223/2016. (V. 12.) ÖKT. számú 

határozatában kinyilvánította arra irányuló szándékát, hogy pályázatot nyújt be a 

Nemzetgazdasági Minisztérium által közzétett TOP-2.1.2-15 kódszámú „Zöld város 

kialakítása” című pályázati felhívásra „Lenti Zöld város kialakítása” címen. 

 

Lenti Város Önkormányzata 999.961.556,-Ft-ra nyújtott be pályázatot, mely többletforrás 

igénybevételével kiegészült 1.086.798.587 Ft-ra. A pályázat támogatása vissza nem térítendő 

támogatás, az elszámolható költség 100%-a. A pályázat kapcsán 2017. május 3. napján döntés 

született, melyben a pályázatot pozitív elbírálásban részesítették, a megítélt támogatás mértéke 

megegyezik a pályázatban benyújtott összeggel.  

 

Felhívás célja az alábbi volt: 

„A gazdasági szereplőket célzó, a vonzó üzleti környezetet biztosító, a városok térségi 

gazdasági központi szerepét erősítő, a helyi gazdaságot ösztönző beruházások vonatkozásában 

cél a kijelölt akcióterületen található zöldfelületek és a hozzájuk kapcsolódó önkormányzati 

tulajdonban lévő, sokszor használaton kívüli, de akár jövedelemtermelésre alkalmas 

infrastruktúraelemek megújítása. 

A fejlesztések eredményeként cél az önkormányzat és a helyi vállalkozások hosszú távú 

együttműködése, a köz- és a magánszektor szereplői által tervezett fejlesztések összehangolása, 

amely a városi környezet megújításán túl a gazdaság fejlődését, a foglalkoztatás bővülését is 

eredményezheti.” 

 

Lenti Város Önkormányzata a pályázat benyújtása során egyik önállóan támogatható 

tevékenységként az alábbit jelölte meg: „városi aktív rekreációs zöldterületek (városi 

tanösvény, tanpálya, futópálya, kutyafuttató, játszótér, szabadtéri tornapálya stb.) kialakítása” 

tevékenység. 

 

A pályázati adatlapban a játszótér, sportpályák az alábbiak szerint kerültek meghatározásra: 

„Sportpályák, játszótér létesítése: Területrendezés során önálló helyrajzi számot kapó területen 

több korosztály részéről használható játszótér, műfüves futballpálya, röplabdapálya kerül 

kialakításra, feltáró sétányokkal, zöldítéssel.” 

 

A pályázathoz összeállított Költséghaszon elemzés (CBA) értelmében a tervezett játszótér 

kialakítása és a mellette lévő területen megvalósuló sportpályák létesítése olyan új, sport-

rekreációs funkciót hoznak létre az akcióterületen, amik eddig csak intézményekhez kötődően 

és funkcionálisan nem átfedve jelentek meg. A megvalósuló játszótér és az új sportpályák 

együttesen tovább erősítik Lenti zöld városi karakterét és rekreációs sportéletét. A 

sportterületekhez kapcsolódóan egy komfortpont kerül kialakításra, nyilvános 

mosdóhelységgel. A tervezett tematikus játszótér közterületről megközelíthető közösségi 

használatú területként értelmezhető. A korszerű öntött gumi/folyami homok ütéscsillapító 

burkolatokon elhelyezett szabványos játszóeszközök elrendezése a különböző korosztályok 

biztonságos elválasztását is megvalósítja. Tartalmazzák mindazon játéklehetőségeket, melyeket 

egy mai korszerű játszótéren kialakítani szükséges. Ezeken túl nagy játékélményt adó 

játszószerek, mint a trambulin, kombinált játszóeszközök is kialakításra kerülnek. Az egyes 

játszóelemeket tartalmazó sejteket szilárd burkolatú járdák változatos rendszere köti össze. A 

biztonságos használatot és a létesítmény állapotának megőrzését a köré tervezett kerítés 

nagymértékben növeli. 

 

A pályázat benyújtásával az Önkormányzat az alábbi indikátor teljesítését vállalta egészen a 

fenntartási időszak végéig: 

Vállalt indikátor: Városi területeken létrehozott vagy helyreállított nyitott terek (CO38) 
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Indikátor megnevezése: Városfejlesztés: Városi területeken létrehozott vagy helyreállított 

nyitott terek 

Indikátor azonosító: CO38 

Mértékegysége: négyzetméter (m2) 

Indikátor definíciója: Felújított/újonnan kialakított nyilvánosan hozzáférhető 

(közhasználatra megnyitott) nyitott terek nagysága (négyzetméterben kifejezve). Nem 

foglalja magában a „sztenderd” közös indikátorok által lefedett fejlesztéseket (pl. utakat, 

rehabilitált földterületet, iskolaudvarokat stb.). 

Kapcsolódó fogalmak: Nyitott terek: közhasználatra megnyitott szabad terek, amelyek 

vagy magán- vagy köztulajdonban vannak és korlátlanul vagy időben korlátozottan bárki 

által megközelíthetőek, használhatóak. 

 

Az üzemeltetés részét képező eszközök listája: 

 

Játszótéri eszköz száma Játszótéri eszköz megnevezése 

1 Rugós játék iránytű 

2 Mérleghinta 

3 Homokozó hajó 

4 Egyensúlyozó rúd 

5 Csúszda állatkás 

6 Babaház 

7 Forgóhinta 

8 Kötélmászóka 

9 Egyenes lépegető 

10 Lépegető korongok 

11 Lépegető korongok 

12 Gimnasztikai korong 

13 Lengőhinta fészekhinta, két 

lapülőkével 

14 Beszélő virágok 

15 Játszóvár 

16 Kötélpálya 

17 Akadálymentesített körforgó 
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18 Rugós hal 

19 Rugós játék fóka 

20 Rugós játék Cica 

21 Torony Alma – létrás feljáró 

22 TITÁN kötélpiramis 

23 Óriás mókuskerék 

24 Négyrugós hajó 

25 Süllyesztett trambulin 

Sportpálya  

1 Homokos röplabda kispálya 

2 Homokos strandlabda kispálya 

3 Műfüves labdarúgó kispálya 

 

A játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló 78/2003. (XI. 27.) GKM rendelet értelmében az 

üzemeltetés fogalma az alábbi: 

„18. üzemeltetés: a már használatba vett játszótéri eszköz üzemeltető általi rendszeres 

ellenőrzése, karbantartása, szerelése, javítása, felülvizsgálata a biztonságossági követelmények 

figyelembevételével.” 

 

Az üzemeltető feladata az eszközök ellenőrzése az alábbiak szerint: 

Rendszeres (napi, folyamatos) ellenőrzés szemrevételezéssel: Olyan szemmel látható 

veszélyforrások felismerése, amelyek a vandalizmus, a használat vagy az időjárás 

hatásának a következményei: például törött alkatrészek, széttört üvegek, szemét, 

szennyezettség -tisztaság. E vizsgálatok során a látható károkat, veszélyforrásokat és az 

egyes elemek sérüléseit kell meghatározni, valamint az aljzat vizsgálatakor a kemény 

tárgyakat és szennyeződéseket. A játékfelületeken, esési felületeken, lengőelemeken   és   

csúszófelületeken   a szemrevételezéssel érzékelhető hibákat kell felderíteni.  A biztonsági 

területeket, ha szükséges, fel kell tölteni (pl.: csúszdák környékén). A rendkívüli károkat és 

töréseket azonnal meg kell szüntetni, hogy a játékok biztonsága és használhatósága az 

előírásoknak megfeleljen 

Operatív (időszakos) ellenőrzés: Olyan részletes ellenőrzés, amely az eszköz 

állékonyságának, stabilitásának és működésének a felülvizsgálatára terjed ki, különös 

tekintettel a bárhol fellépő kopásokra. Különös figyelmet kell fordítani azokra a szerkezeti 

részekre, amelyek zárt kialakításúak. 

Éves átfogó ellenőrzés: Az éves átfogó ellenőrzések során meg kell állapítani az eszköz, az 

alapok és a felületek általános biztonsági állapotát, beleértve bármilyen változást a 

biztonsági intézkedés értékelésének következményeként, az időjárás hatását, a meglévő 

korhadást vagy korróziót, továbbá az eszköz biztonságának minden változását az elvégzett 

javítások vagy beépített, illetve cserélt alkatrészek következményeként. Különös figyelmet 

kell fordítani azokra a szerkezeti részekre, amelyek zárt kialakításúak. 
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A „Lenti Zöld város kialakítása” című projekt keretében kialakított játszótérre telepített 

eszközök ellenőrzését a játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló 78/2003. (XI. 27.) GKM 

rendeletben foglaltaknak megfelelően Lenti Város Önkormányzata végezteti el, az nem képezi 

üzemeltető feladatát. Nem képezi továbbá üzemeltető feladatát a játszótér és sportpályák 

közterületeinek kaszálása, ezen feladat ellátásáról Lenti Város Önkormányzata külön szerződés 

keretében gondoskodik. 

 

Az üzemeltető köteles együttműködni Lenti Város Önkormányzatával a projekt fenntartási 

időszakára vonatkozó indikátorok teljesítése érdekében.  

 

Lenti Város Önkormányzatának a „Lenti Zöld város kialakítása” című projekt keretében 

kialakított játszótér és sportpályák szolgáltatási és üzemeltetési szerződés keretében történő 

üzemeltetéséről nyílt, átlátható és megkülönböztetés-mentes módon történő pályáztatás útján 

kell gondoskodnia. 

 

A Magyar Államkincstár Zala Vármegyei Igazgatóságának tájékoztatása alapján a projekt 

megvalósítási és fenntartási időszak alatt egyaránt az Irányító Hatóság előzetes jóváhagyása 

szükséges az üzemeltetésbe adáshoz, bérbeadáshoz. A kérelemhez az alábbi dokumentumok 

benyújtása szükséges: 

− kérelem az üzemeltetéshez Közreműködő Szervezetnek címezve, 

− üzemeltetési szerződés/szerződéstervezet, 

− pályázattal kapcsolatos dokumentumok (ajánlati felhívás, ajánlatok, nyertes ajánlat, 

bontási jegyzőkönyv, kiértesítések, stb.), 

− önkormányzati vagyonrendelet, amennyiben releváns, 

− CBA elemzésben szükséges bemutatni a kapcsolódó bevételeket. 

 

Az Irányító Hatóság az üzemeltetési szerződés/szerződéstervezet kapcsán az alábbiakat 

vizsgálja, ezekre szükséges figyelni: 

− a szerződés által a projekt fenntartása nem sérül, az 1303/2013 EU rendelet 71. cikkében 

foglaltak nem sérülnek; 

− a szerződés összhangban van a felhívásban foglaltakkal; 

− nyílt eljárásban történő kiválasztás, piaci áron történő hasznosítás megvalósul; 

− a szerződés a támogatás jogcímével összhangban kerül megkötésre. 

 

Tájékoztatás céljából az előterjesztés mellékleteit képezik a játszótér és a sportpályák 

helyszínrajzai. 

 

Fentiekre tekintettel Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 161/2025. (IV.30.) 

ÖKT. számú határozatával döntött arról, hogy a Lenti 949/13. helyrajzi szám alatti ingatlanon 

kialakított játszótér és sportpályák Szolgáltatási és üzemeltetési szerződés keretében történő 

működtetésére nyílt pályázatot ír ki. Az ajánlatok benyújtására rendelkezésre álló határidőig, 

azaz 2025. június 10-én 10.30 óráig pályázat nem érkezett, így szükséges a pályázati eljárást 

eredménytelenné nyilvánítani, és új pályázat kiírásáról dönteni. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati 

javaslatokat elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati 

javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2025. június 18. 
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1. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 161/2025. (IV.30.) ÖKT. számú 

határozatában foglaltaknak megfelelően kiírt nyílt pályázati eljárást a Lenti 949/13. helyrajzi 

szám alatti ingatlanon kialakított játszótér és sportpályák Szolgáltatási és üzemeltetési 

szerződés keretében történő működtetésére vonatkozóan eredménytelennek nyilvánítja 

tekintettel arra, hogy nem került pályázat benyújtásra. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az új pályázati 

eljárás megindításáról intézkedjen. 

 

Határidő: 2025. július 15. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

 

2. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyílt pályázatot ír ki a Lenti 949/13. helyrajzi 

szám alatti ingatlanon kialakított játszótér és sportpályák Szolgáltatási és üzemeltetési 

szerződés keretében történő működtetésére az alábbiak szerint: 

 

 

„NYÍLT PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI INGATLAN ÉS 

ESZKÖZÖK ÜZEMELTETÉSÉRE VONATKOZÓAN 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Pályázat kiíró) az alábbiakról 

rendelkezik:  

 

Pályázat kiírója Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének a TOP-2.1.2-15-ZA1-

2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város Kialakítása” című pályázat keretében 

kialakított, Lenti 949/13. helyrajzi szám alatt felvett „Játszótér és sportpályák” megnevezésű 

ingatlanát Szolgáltatási és üzemeltetési szerződés keretében kívánja működtetni: 

 

a)  A pályázat tárgyának meghatározása:  

A TOP-2.1.2-15-ZA1-2016-00006 azonosító számú, „Lenti Zöld Város 

Kialakítása” című pályázat (továbbiakban: Pályázat) keretében a Lenti 949/13. 

helyrajzi szám alatti ingatlanon kialakított játszótér és sportpályák, valamint a 

Pályázat keretében beszerzett alábbi eszközök jelenlegi, ismert állapotukban 

Szolgáltatási és üzemeltetési szerződés keretében történő működtetése: 

 

Játszótéri eszköz száma Játszótéri eszköz megnevezése 

1 Rugós játék iránytű 

2 Mérleghinta 

3 Homokozó hajó 

4 Egyensúlyozó rúd 

5 Csúszda állatkás 
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6 Babaház 

7 Forgóhinta 

8 Kötélmászóka 

9 Egyenes lépegető 

10 Lépegető korongok 

11 Lépegető korongok 

12 Gimnasztikai korong 

13 Lengőhinta fészekhinta, két 

lapülőkével 

14 Beszélő virágok 

15 Játszóvár 

16 Kötélpálya 

17 Akadálymentesített körforgó 

18 Rugós hal 

19 Rugós játék fóka 

20 Rugós játék Cica 

21 Torony Alma – létrás feljáró 

22 TITÁN kötélpiramis 

23 Óriás mókuskerék 

24 Négyrugós hajó 

25 Süllyesztett trambulin 

Sportpálya  

1 Homokos röplabda kispálya 

2 Homokos strandlabda kispálya 

3 Műfüves labdarúgó kispálya 
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b)  A teljesítés helye és határideje: 

 A teljesítés helye: Lenti 949/13. helyrajzi szám alatti ingatlanon található játszótér 

és sportpályák. 

 A teljesítés ideje: 2026.01.01. – 2028.12.31. 

 

c) A fizetendő ellenszolgáltatás összegének esedékessége: 

Lenti Város Önkormányzata által Ajánlattevő számára fizetendő ellenszolgáltatás 

összegének esedékessége: tárgyhót követő hó 15. napjáig.  

 

d) Az üzemeltetéssel kapcsolatos kikötések és feltételek: 

da)  A Pályázatban a Pályázat kiírója az alábbi kötelezettségeket vállalta a 

fenntartási időszak végéig:  

A sportpályák, játszótér 

• olyan létesítmény, mely több korosztály részéről használható játszótér, 

műfüves futballpálya, röplabdapálya, feltáró sétányokkal, zöldítéssel.  

• olyan új, a sport-rekreációs funkciót hoz létre, ami eddig csak 

intézményekhez kötődően és funkcionálisan, nem átfedve, jelent meg.  

• A tematikus játszótérnek közterületről megközelíthetőnek kell lennie, 

valamint közösségi használatú területként értelmezhető.  

• A korszerű öntött gumi/folyami homok ütéscsillapító burkolatokon 

elhelyezett szabványos játszóeszközök elrendezése a különböző 

korosztályok biztonságos elválasztását is megvalósítja.  

• A sportpályáknak a közterületről és a meglévő gyógyfürdő területéről 

egyaránt megközelíthető közösségi használatú területként kell 

funkcionálni.  

• Vállalt indikátor:  

• Városi területeken létrehozott vagy helyreállított nyitott terek 

(CO38) 

• Mértékegysége: négyzetméter (m2) 

• Indikátor definíciója: Felújított/újonnan kialakított nyilvánosan 

hozzáférhető (közhasználatra megnyitott) nyitott terek nagysága 

(négyzetméterben kifejezve).  

• Kapcsolódó fogalmak: Nyitott terek: közhasználatra megnyitott 

szabad terek, amelyek vagy magán- vagy köztulajdonban vannak 

és korlátlanul vagy időben korlátozottan bárki által 

megközelíthetőek, használhatóak. 

db)  a da) pontban meghatározott Pályázat kiírói kötelezettségek maradéktalan 

teljesítéséről Ajánlattevő köteles gondoskodni a Szolgáltatási és üzemeltetési 

szerződés időtartama alatt, mely teljesüléshez Pályázat kiírónak különösen 

fontos gazdasági érdeke fűződik.  

dc) Ajánlattevő feladata a játszótér és sportpályák, valamint az eszközök 

rendeltetésszerű működtetése: 

- Rendszeres (napi, folyamatos) ellenőrzés szemrevételezéssel: Olyan 

szemmel látható veszélyforrások felismerése, amelyek a vandalizmus, 

a használat vagy az időjárás hatásának a következményei: például törött 

alkatrészek, széttört üvegek, szemét, szennyezettség. E vizsgálatok 

során a látható károkat, veszélyforrásokat és az egyes elemek sérüléseit 

kell meghatározni, valamint az aljzat vizsgálatakor a kemény tárgyakat 

és szennyeződéseket. A játékfelületeken, esési felületeken, 

lengőelemeken   és   csúszófelületeken   a szemrevételezéssel 

érzékelhető hibákat kell felderíteni.  A biztonsági területeket, ha 

szükséges, fel kell tölteni (pl.: csúszdák környékén). A rendkívüli 
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károkat és töréseket azonnal meg kell szüntetni, hogy a játékok 

biztonsága és használhatósága az előírásoknak megfeleljen 

- Operatív (időszakos) ellenőrzés: Olyan részletes ellenőrzés, amely az 

eszköz állékonyságának, stabilitásának és működésének a 

felülvizsgálatára terjed ki, különös tekintettel a bárhol fellépő 

kopásokra. Különös figyelmet kell fordítani azokra a szerkezeti 

részekre, amelyek zárt kialakításúak. 

- Éves átfogó ellenőrzés: Az éves átfogó ellenőrzések során meg kell 

állapítani az eszköz, az alapok és a felületek általános biztonsági 

állapotát, beleértve bármilyen változást a biztonsági intézkedés 

értékelésének következményeként, az időjárás hatását, a meglévő 

korhadást vagy korróziót, továbbá az eszköz biztonságának minden 

változását az elvégzett javítások vagy beépített, illetve cserélt 

alkatrészek következményeként. Különös figyelmet kell fordítani 

azokra a szerkezeti részekre, amelyek zárt kialakításúak. 

- vagyonvédelmi céllal a játszótér és sportpályák területén a 

hóeltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok ellátása. 

- köteles a jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodni a játszótér 

és sportpályák területén keletkezett hulladék összegyűjtéséről, 

elszállításáról és ártalmatlanításáról. 

- köteles meghibásodás esetén a hibát 24 órán belül jelezni a Pályázat 

kiírónak. A garanciális javítással, meghibásodással kapcsolatos 

teendőket Lenti Város Önkormányzata érvényesíti, nyertes Ajánlattevő 

a nem garanciális körbe tartozó állagmegóvási és javítási feladatokat 

nettó 100.000 Ft/év értékhatárig köteles biztosítani. Amennyiben az 

állagmegóvási és javítási feladatok összértéke a 100.000 Ft értékhatárt 

meghaladja adott évre vonatkozóan, úgy a fenti összeg feletti összeg 

viselésére Pályázat kiírója köteles.  

- az ingatlanra vonatkozó vagyonvédelmi biztosítást a Pályázat kiírója 

köti meg.  

- köteles az eszközöket saját költségére és kockázatára üzemeltetni, 

fizetni az üzemeltetéssel és fenntartással járó költségeket, gondoskodni 

a kezelési utasításban foglaltak betartásáról, a folyamatos 

karbantartásról és javításról, a szükséges állagmegóvásról, melyre 

vonatkozóan anyagi felelőséggel tartozik. 

- köteles gondoskodni a játszótér és sportpálya üzemeltetése során 

történő nyitásról és zárásról. Pályázat kiíró a játszótér és sportpályák 

nyitvatartási idejét az alábbiakban határozza meg:  

• május 1. napjától október 31. napjáig terjedő időszakban 10.00 

órától 18.00 óráig terjedő időtartamban: üzemel,  

• november 1. napjától április 30. napjáig terjedő időszakban: 

nem üzemel. 

A nyitvatartási idő alatt mind a játszótér, mind pedig a sportpálya, mint 

közhasználatra megnyitott tér bárki által közterületről és a meglévő 

gyógyfürdő területéről egyaránt megközelíthetőnek kell lennie, 

közösségi használatú területként történő funkcionalitásából eredően.   

 

dd) Pályázat kiírója tájékoztatásul közli, hogy: 

- a játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló 78/2003. (XI. 27.) GKM 

rendeletben foglaltak szerinti háromévenként esedékes időszakos 

ellenőrzéseket Lenti Város Önkormányzata végezteti el, az nem képezi 

üzemeltető feladatát, továbbá   
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- nem képezi Ajánlattevő feladatát a játszótér és sportpályák 

közterületeinek kaszálása, ezen feladat ellátásáról Lenti Város 

Önkormányzata külön szerződés keretében gondoskodik. 

 

e)   Az ajánlat benyújtására, felbontási helyére és idejére vonatkozó időpont és 

szempont: 

Az ajánlatot személyesen vagy postai úton, magyar nyelven, zárt borítékban papír 

alapon kell benyújtani és fel kell tüntetni rajta az alábbiakat „„Lenti Zöld Város 

Kialakítása” című pályázat keretében kialakított játszótér és sportpályák 

Szolgáltatási és üzemeltetési szerződés keretében történő működtetésére pályázat”.  

A borítékon fel kell tüntetni: az Ajánlattevő nevét és címét. 

 

Fel kell tüntetni továbbá a következő mondatot:  

„A benyújtott pályázatot 2025. szeptember 9. napja 10.30 óráig felbontani 

szigorúan tilos!” 

 

Az ajánlat benyújtásának határideje:  

2025. szeptember 9. napja 10.30 óra. 

 

A pályázat akkor tekintendő határidőben benyújtottnak, ha az ajánlat benyújtási 

határidejének lejártáig az alábbi címre beérkezik:  

Lenti Város Önkormányzata 8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.  

 

A benyújtott pályázat felbontásának időpontja és helye: 

2025. szeptember 9. napja 10.30 óra. 

Lenti Polgármesteri Hivatal I. emeleti Tanácskozóterme (8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.) 

 

f)  A pályázati tárgyalásra vonatkozó időpont és szempont:  

A pályázati tárgyaláson a Tárgyaló Bizottság által formailag és tartalmilag 

érvényesnek minősített ajánlatot benyújtó vehet részt. 

Az első pályázati tárgyalás időpontja és helyszíne: 

legkésőbb 2025. szeptember 16. napja 11.00 óra. 

Lenti Polgármesteri Hivatal I. emeleti Tanácskozóterme 

(8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.) 

  Pályázat kiírója előreláthatólag csak egy tárgyalási fordulót kíván tartani, de 

fenntartja magának a jogot, hogy több tárgyalási fordulót tartson, amennyiben 

szükségesnek tartja. 

 

g) A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell: 

• Felolvasó Lapot, mely tartalmazza az ajánlattevő nevét, székhelyét, a 

Szolgáltatási és üzemeltetési díjat az ingatlanra vonatkozóan oly módon, hogy 

fel kell tüntetni a Szolgáltatási és üzemeltetési díj nettó összegét 36 hónapra 

vonatkozóan, az ÁFA összegét, bruttó összegét 36 hónapra. 

• az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az ajánlatához a 

Közreműködő Szervezet jóváhagyásáig vagy az IH döntésig kötve 

marad, kivéve, ha a kiíró közli, hogy az ajánlattevővel nem kíván szerződést 

kötni. 

• az ajánlattevő részletes nyilatkozatát a pályázati felhívás feltételeinek 

elfogadásáról. 

• az átlátható szervezetre vonatkozó előírásoknak való megfelelőség 

igazolására ajánlattevő nyilatkozatát arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 

2011. évi CXCVI. törvény szerinti átlátható szervezetnek minősül, valamint  
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• a szervezet hatályos cégkivonatát és a cégjegyzésre jogosult képviselő által 

hitelesített aláírási címpéldányát, valamint  

• a személyes adatok kezeléséhez történő hozzájáruló nyilatkozatát. 

• az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy nem áll csőd-, 

felszámolási eljárás, végelszámolás, kényszertörlési eljárás, törvényességi 

felügyeleti eljárás hatálya alatt. 

 

h)     A pályázat benyújtására vonatkozó műszaki, jogi és egyéb feltételek: 

 Ajánlati biztosíték: A pályázaton való részvétel nincs biztosíték adásához kötve. 

 

Ajánlati kötöttség: 2025. december 31. 

 

Kiegészítő tájékoztatás: 

A pályázó a pályázati kiírásban foglaltakkal kapcsolatban írásban kiegészítő 

tájékoztatást kérhet, a kiegészítő tájékoztatás keretében feltett kérdéseket a pályázó 

köteles elektronikus formában eljuttatni a monika.molnar@lenti.hu e-mail címre.  

 

A kiegészítő tájékoztatás keretében feltett kérdéseknek  

2025. augusztus 22. napján 11.00 óráig 

 meg kell érkeznie az önkormányzat monika.molnar@lenti.hu e-mail címre.  

 

Pályázat kiírója nem vállal felelősséget olyan kérdés megválaszolásáért, amelyet 

Pályázó nem a fenti e-mail címre és időpontban küldött meg.  

 

Az Ingatlan és az eszközök pályázó általi megtekintésének lehetősége: 

Az Ingatlant a Pályázó  

2025. augusztus 28. napján 11.00 óráig 

előre egyeztetett időpontban tekintheti meg. Időpont egyeztetés érdekében a 

pályázónak megkeresését a monika.molnar@lenti.hu e-mail címre kell írásban 

jeleznie. A pályázat kiírója az Ingatlan megtekintésekor igény esetén a pályázó 

szakértőjének jelenlétét is lehetővé teszi. 

 

Hiánypótlás: 

Pályázat kiírója a pályázó számára biztosítja a hiánypótlás lehetőségét és 

fenntartja annak jogát, hogy esetleges hiánypótlási eljárás esetén a jelen pályázati 

kiírásban meghatározott határidőket módosítsa. Amennyiben a jelen pályázati 

kiírásban meghatározott határidők módosítására sor kerül, Pályázat kiírója 

megfelelő időben írásban értesíti a pályázót. 

 

Pályázat kiírója tájékoztatja pályázót, hogy érvénytelen az ajánlat, ha 

a. az ajánlatot a benyújtásra meghatározott határidő letelte után nyújtották 

be, 

b.  az ajánlatot olyan ajánlattevő nyújtotta be, amelyik nem jogosult részt 

venni a pályázaton, 

c. az ajánlat nem felel meg a pályázati kiírás tartalmi feltételeinek, 

d. az ajánlat a pályázati felhívásban meghatározott mellékleteket nem 

tartalmazza (azzal, hogy az ajánlattétel során csak a pályázati kiíráshoz 

csatolt mellékletek használhatók). 

 

Döntéshozatal:  

A nyertes pályázó személyét a Tárgyaló Bizottság javaslata alapján a Képviselő-

testület állapítja meg. 
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Nyertes ajánlat bírálati szempontja: 

A pályázatot az az Ajánlattevő nyeri, aki a legalacsonyabb nettó összegű 36 hónapra 

vonatkozó ellenszolgáltatást tartalmazó érvényes ajánlatot teszi. 

 

Szerződéskötés:  

A pályázatot elnyert Ajánlattevővel az eredményhirdetéstől számított legkésőbb 60 

napon belül kerül sor a szerződéskötésre. 

Ha a szerződéskötés a nyertes Ajánlattevőnek felróható okból meghiúsul, a 

szerződést Pályázat kiírója a második legjobbnak ítélt Ajánlattevővel megköti.  

 

Bírósági illetékessége jogvita esetén:  

A felek vitás kérdéseik rendezésére kikötik a Lenti Járásbíróság illetékességét. 

 

Egyéb kikötések: 

Pályázat kiírója fenntartja azon jogát, hogy a pályázati eljárás során ajánlatot tett 

Ajánlattevővel nem köt Szolgáltatási és üzemeltetési szerződést, és ily módon a 

pályázatot akár indoklás nélkül is eredménytelennek minősítheti, mely esetben 

Ajánlattevő Pályázat kiírójától semmilyen jogcímen sem tarthat igényt kártérítésre, 

kártalanításra. 

Pályázat kiírója fenntartja jogát arra, hogy az ajánlat benyújtására meghatározott 

időpontig visszavonhatja pályázati felhívását. Az Ajánlattevő nem igényelhet 

térítést a kiírótól ajánlata kidolgozásáért és az ajánlattétellel kapcsolatosan más 

jogcímen sem terjeszthet elő követelést. 

Az ajánlat elkészítésével, benyújtásával, az azt megelőző teljes körű tájékozódással 

kapcsolatban felmerülő összes költséget és felelősséget az Ajánlattevőnek kell 

viselnie. A Pályázat kiírója nem felel, és nem fizet olyan kiadásokért és 

veszteségekért, amelyek az ajánlat elkészítésével kapcsolatban az Ajánlattevő 

részéről felmerülhetnek. A Pályázat kiírója semmilyen módon nem tehető felelőssé, 

vagy kötelessé ezekkel a költségekkel kapcsolatban.” 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a városfejlesztési osztályvezető-

helyettest a pályázat előírás szerinti meghirdetésére, továbbá a pályázati dokumentáció 

elkészítésére és a pályázók részére történő rendelkezésre bocsátására. 

 

Határidő: 2025. július 15. 

Felelős: Molnár Mónika városfejlesztési osztályvezető-helyettes 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) 6. § (1) bekezdése 

kimondja, hogy víziközmű kizárólag az állam vagy települési önkormányzat tulajdonában állhat. 

 

A Vksztv. 8. §-a az alábbiakról rendelkezik: 

„8. § (1) Az ellátásért felelőssel víziközmű-üzemeltetési jogviszonyban nem álló beruházó a 

víziközmű létrehozására irányuló beruházást az ellátásért felelős előzetes 

jóváhagyásával valósíthat meg. Ha a víziközmű nem állami vagy önkormányzati 

beruházásban jön létre, a beruházó a víziközmű tulajdonjogát a víziközmű üzembe 

helyezésének időpontjában az ellátásért felelősre átruházza. Az átruházásról a felek 

szerződést kötnek. 

 (2) Az ellátásért felelős az átvételt csak abban az esetben tagadhatja meg, ha a létrehozott 

vízilétesítmény nem felel meg a 6. § (4) és (5) bekezdésében meghatározott 

követelményeknek. 

 (3) Ha az ellátásért felelős és az érintett víziközmű-rendszerre nézve vele víziközmű 

üzemeltetési jogviszonyban nem álló beruházó, az (1) bekezdés szerinti víziközmű 

térítésmentes átruházásáról állapodik meg, a térítésmentes vagyonátruházás az 

általános forgalmi adó szempontjából közcélú adománynak minősül.” 

 

A Vksztv. módosítása és az Energiaügyi Miniszter 24/2023. (XII.13.) EM rendelete (továbbiakban: 

Rendelet) szerint 2024. január 01. napjától létrejött a Víziközmű-fejlesztési és Ellentételezési Alap. Ezen 

Alapot a Nemzeti Vízművek Zrt., mint Alapkezelő működteti, melynek célja, hogy forrást biztosítson a 

víziközmű üzemeltetők részére üzemeltetés, illetve a közműberuházások finanszírozására. A Zalavíz 

Zrt. a Rendelet alapján támogatásban részesül, amely összeget az általa üzemeltetett víziközművek 

fejlesztésére, felújítására, rekonstrukciójára fordít, melyet az üzembe helyezés dátumával 

térítésmentesen át kell adnia a tulajdonos önkormányzat részére.  

 

I. 

Az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. a Lenti, Nyár u. I/6. szennyvíz átemelő 0587. hrsz-ú ingatlanon, 

valamint a Lenti, Petőfi u. II. regionális szennyvíz átemelő 2504/1 hrsz.-ú ingatlanon lévő víziközmű 

rendszeren felújítási munkálatokat végzett a Víziközmű-fejlesztési és Ellentételezési Alap terhére, 

amelyről tájékoztatta Lenti Város Önkormányzatát. Mivel jelen felújítás olyan vezetékszakaszon 

készült, ami a rendszeren tulajdonos önkormányzatok osztatlan közös tulajdonában van, a tulajdoni 

hányadnak megfelelően történik az átadás-átvétel. 

 

A tájékoztatás alapján az alábbi közműfelújítási munkák kerültek kivitelezésre:   

• „Lenti, Nyár u. I/6. szennyvíz átemelő tervezett gépészeti akna vízzárózás, kőfogó akna bélelés” 

megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 7.425.312,-Ft. Lenti 

Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 96,26 %, így a tárgyi szennyvízzel kapcsolatos 

víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 7.147.605,-Ft,  

• „Lenti, Nyár u. I/6. szennyvíz átemelő tervezett gépészeti felújítása” megnevezésű munka. A 

vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 1.978.745,-Ft. Lenti Város 

Önkormányzatának tulajdoni hányada 96,26 %, így a tárgyi szennyvízzel kapcsolatos víziközmű-

vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 1.904.740,-Ft, 
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• „Lenti, Petőfi u. II. regionális szennyvíz átemelő tervezett szennyvíz átemelő akna és kőfogó 

akna bélelés” megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 

9.794.214,-Ft. Lenti Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 84,52 %, így a tárgyi 

szennyvízzel kapcsolatos víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 

8.278.070,-Ft. 

 

II. 

Az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. a Lenti, Harangláb u. 238 hrsz.-ú ingatlanon Beruházó 

kérelmére ivóvízellátás engedélyes és kiviteli tervdokumentációja alapján új ivóvízbekötést épített ki. 

 

A tájékoztatás alapján az alábbi munka került kivitelezésre:   

• „A Lenti, Harangláb u. 238 hrsz.-ú ingatlanon nettó 211.915,-Ft értékű tárgyi víziközmű-vagyon 

(5 fm D25 KPE ivóvíz bekötővezeték, 1 fm D50 KPE védőcső, 1 db NA15 vízmérővel)”. 

 

Fentiekre tekintettel az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. Lenti Város Önkormányzatánál 

kezdeményezte a kiépített víziközmű-vagyon térítésmentes átadását, melyhez megküldte a víziközmű-

vagyon térítésmentes átadásáról szóló megállapodást, a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvet, valamint 

a közművagyonelem használatba adásáról-vételéről szóló jegyzőkönyvet. 

 

Fentiekre tekintettel az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. kezdeményezte a víziközmű felújítási 

munkálatok során keletkezett víziközmű-vagyon térítésmentes átadását Lenti Város Önkormányzata 

részére.  

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati javaslatokat a 

képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslatok 

elfogadására. 

 

Lenti, 2025. június 18. 
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I. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az Észak- zalai Víz- és Csatornamű 

Zrt. Zalaegerszeg, Balatoni u. 8. szám alatti székhelyű gazdasági társaság beruházótól víziközmű-

vagyon átadásáról szóló megállapodás megkötésével térítésmentesen átveszi az alábbi közműfelújítási 

munkák során keletkezett, a Víziközmű-fejlesztési és Ellentételezési Alap terhére létrehozott 

szennyvízzel kapcsolatos víziközmű-vagyonelemeket: 

• „Lenti, Nyár u. I/6. szennyvíz átemelő tervezett gépészeti akna vízzárózás, kőfogó akna bélelés” 

megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 7.425.312,-Ft. Lenti 

Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 96,26 %, így a tárgyi szennyvízzel kapcsolatos 

víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 7.147.605,-Ft,  

• „Lenti, Nyár u. I/6. szennyvíz átemelő tervezett gépészeti felújítása” megnevezésű munka. A 

vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 1.978.745,-Ft. Lenti Város 

Önkormányzatának tulajdoni hányada 96,26 %, így a tárgyi szennyvízzel kapcsolatos víziközmű-

vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 1.904.740,-Ft, 

• „Lenti, Petőfi u. II. regionális szennyvíz átemelő tervezett szennyvíz átemelő akna és kőfogó 

akna bélelés” megnevezésű munka. A vagyontárgy átadáskori értéke mindösszesen nettó 

9.794.214,-Ft. Lenti Város Önkormányzatának tulajdoni hányada 84,52 %, így a tárgyi 

szennyvízzel kapcsolatos víziközmű-vagyon értéke a tulajdoni hányadnak megfelelően nettó 

8.278.070,-Ft. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a beruházó értesítéséről 

gondoskodjon, továbbá felhatalmazza a polgármestert az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt-vel 

megkötésre kerülő víziközmű-vagyon térítésmentes átadásáról szóló megállapodás aláírására. 
 

Határidő: 2025. július 09. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 
II. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy Beruházó kérelmére megvalósított 

beruházás során az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által kiépített alábbi víziközmű-vagyonelemet 

térítésmentesen átveszi, továbbá a tárgyi vagyonelemet az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. részére 

üzemeltetésre átadja: 

• „A Lenti, Harangláb u. 238 hrsz.-ú ingatlanon nettó 211.915,-Ft értékű tárgyi víziközmű-vagyon 

(5 fm D25 KPE ivóvíz bekötővezeték, 1 fm D50 KPE védőcső, 1 db NA15 vízmérővel)”. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a víziközmű-vagyon 

térítésmentes átadásáról szóló megállapodás aláírásáról és a beruházó értesítéséről gondoskodjon. 

 

Továbbá felkéri a polgármestert a tárgyi víziközmű-vagyonelem Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. 

részére üzemeltetésre történő átadására. 

 

Határidő: 2025. július 09. 

Felelős: Horváth László polgármester 



 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A TOP Plusz Fenntartható városfejlesztési eszköz alapja az Európai Parlament és a Tanács (EU) 

2021/1058 számú, az Európai Regionális Fejlesztési Alapról és a Kohéziós Alapról szóló 

rendeletének 11. cikke. Az eszközben részt vevő városok lehetőséget kapnak fenntartható 

városfejlesztést szolgáló dokumentumaik kidolgozására. A felhívás keretében e dokumentumok 

elkészítését finanszírozó forrás elnyeréséhez a városoknak el kell készíteniük az Irányító Hatóság 

által kiadott módszertani útmutató szerint Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájukat (stratégiai 

rész), valamint ki kell dolgozniuk a TOP Plusz program terhére a következő hét évben 

megvalósítani tervezett fejlesztéseik programját (operatív szint) az Irányító hatóság által 

megadott módszertan (Városfejlesztési Kézikönyv) szerint.  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022. február 23-i ülésén a 71/2022. (II.23.) 

ÖKT. számú határozatával elfogadta Lenti Város Önkormányzata 2021-2027. időszakra szóló 

TOP Plusz Városfejlesztési Programtervét. A Programterv Lenti Város Önkormányzata 

megvalósításában tartalmazza a lenti Polgármesteri Hivatal energetikai megújítását 61.119.620,- 

Ft-os forrásigénnyel. 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 2021–2027 közötti időszakra 

vonatkozó TOP_Plusz-2.1.2-21 – Fenntartható energiahatékonyság című felhívás keretében 

(hivatkozva TOP_Plusz-2.1.1-21 – Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című 

felhívásra), a 2.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek 4. Maximum háztartási méretű 

kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer kialakítása tevékenységcsoport vonatkozásában Lenti 

Város Önkormányzatának lehetősége nyílt a fenti cél megvalósítására támogatási kérelem 

benyújtásával. A benyújtott támogatási kérelem címe: A lenti Polgármesteri Hivatal energetikai 

korszerűsítése. 

A támogatás vissza nem térítendő támogatásnak minősül. Városonként/várostérségenként eltérő 

minimum és maximum támogatási összeg lehetséges a felhívás mellékleteként megjelent FVS 

városok/várostérségek egyedi kritériumrendszere mellékletében foglaltak szerint. A támogatott 

projektek támogatási intenzitása 100%. 

 

A támogatási kérelem tervezett teljes költségvetése 61.119.620,- Ft, mely az alábbi 

költségsorokat foglalja magába: 

Tevékenység Nettó érték (Ft) ÁFA érték (Ft) Bruttó érték 

(Ft) 

Átalány vetítési alap    

Építés 43.200.000,- 11.664.000,- 54.864.000,- 

Műszaki dokumentáció elkészítése 962.000,- 259.740,- 1.221.740,- 

Kötelező képzés megvalósítása 395.275,- 106.725,- 502.000,- 

Reziliencia vizsgálat 420.000,- 113.400,- 533.400,- 

Összesen vetítési alap 44.977.275,- 12.143.865,- 57.121.140,- 

Átalány számított költsége 3.148.410,- 850.070,- 3.998.480,- 

Átalány költsége összesen 3.148.410,- 850.070,- 3.998.480,- 

Projekt összköltsége 48.125.685,- 12.993.935,- 61.119.620,- 

 

A támogatási kérelem elektronikus úton 2025.03.25. napján került benyújtásra. A támogatási 

kérelem jelenleg tartalmi értékelés szakaszban van, a támogató döntés még nem került 

megküldésre a kedvezményezett Lenti Város Önkormányzata részére. Az előkészítés során 

szükséges volt az áramszolgáltató E.On Hungária Zrt. hozzájárulásának beszerzése a projekt 

megvalósításához. Az igénybejelentés 2025.02.12-én került benyújtásra, amely az 

áramszolgáltató részéről 2025.02.18-án került jóváhagyásra. Ezután 2025.05.09-én Lenti Város 

Önkormányzata megbízásából az áramszolgáltató részére csatlakozási dokumentáció került 

benyújtásra a projekt részeként. A csatlakozási dokumentáció 2025.05.15-én került elfogadásra. 

A csatlakozási dokumentáció érvényességének lejárati ideje 2026.05.15. napja, a projektet e 

napig szükséges az áramszolgáltató felé készre jelenteni és megvalósítani.  



A projekt előkészítése és megvalósítása során szükséges a közbeszerzési eljárás lefolytatásához 

minden előírt feltételeknek megfelelő kiviteli terv készítése, amelyhez szükséges a tervező 

árajánlatkérés formájában történő beszerzése. A műszaki dokumentáció elkészítésére a 

benyújtott projekt költségvetésében 1.221.740,- Ft áll rendelkezésre.  

Amennyiben a megadott teljesítési határidő lejártáig a projektet nem sikerül megvalósítani, a 

meglévő engedély érvényességét veszti, az engedélyezési folyamatot újra kell kezdeni, amely 

további költségekkel járna Lenti Város Önkormányzata számára, amelyek nem kerültek 

betervezésre a már beadott projekt költségvetésébe.  

Tekintettel arra, hogy az áramszolgáltató kivitelezésre vonatkozó engedélyének érvényessége 

2026.05.15. napján lejár, szükséges mielőbb a kiviteli terv elkészíttetése az Önkormányzat 

számára, hogy a kivitelezéshez szükséges közbeszerzési eljárás mihamarabb megindításra 

kerüljön. A kiviteli terv elkészítéséhez szükséges a megfelelő tervező kiválasztása árajánlatkérési 

eljárás lefolytatásának keretében.  

 

Tekintettel arra, hogy Lenti Város Önkormányzata számára még nem került elbírálásra a 

fentiekben említett támogatási kérelem, a projekt sikeres megvalósítása érdekében a beruházást 

szükséges saját kockázatára megindítani és a kiviteli terv elkészítését megelőlegezve önerőből 

biztosítania a 2025. évi költségvetése terhére.  

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati javaslatot 

a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjék. 

 

 

Lenti, 2025. június 18. 

 

 

  



Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja arra irányuló szándékát, hogy „A 

lenti Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése” című támogatási kérelmet saját 

kockázatára megindítja és a beruházáshoz szükséges kiviteli terv elkészítését önerőből 

finanszírozza.  

 

Lenti Város Önkormányzata a kiviteli terv elkészítéséhez szükséges 1.221.740,- Ft önerőt az 

államkötvényben lévő pénzeszköz terhére biztosítja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a kiviteli terv 

elkészítésért felelős tervező határidőben történő beszerzéséről gondoskodjon. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Pénzügyi Osztályvezetőt, hogy a 2025. 

évi költségvetés módosításakor az önerőt vegye figyelembe.  

 

Határidő: 2025. június 30. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

 

 

 


